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3-PHASE TERMINAL BRIDGE PONTICELLO TRIFASE 3-FASET TERMINALBRO 3-FASET TERMINALBRO ΤΡΙΦΑΣΙΚΗ ΓΕΦΥΡΑ ΑΚΡΟΔΕΚΤΩΝ PONTE DE TERMINAIS TRIFÁSICA

A
ABSORBER  AMMORTIZZATORE DEMPER STØDDÆMPER ΑΠΟΣΒΕΣΤΗΡΑΣ ΚΡΑΔΑΣΜΩΝ ABSORVENTE
ABUTMENT BLOCK  BLOCCO D’ARRESTO STØTBLOKK STØTTEBLOK ΑΝΤΕΡΕΙΣΜΑ BLOCO DE SUPORTE
AC AMMETER AMPEROMETRO CA VEKSELSTRØMAMPEREMETER VEKSELSTRØMAMPEREMETER ΑΜΠΕΡΟΜΕΤΡΟ ΕΝΑΛΛ. ΡΕΥΜΑΤΟΣ AMPERÍMETRO DE CA
AC TERMINAL TERMINALE CA VEKSELSTRØMSTERMINAL VEKSELSTRØMSTERMINAL ΑΚΡΟΔΕΚΤΗΣ ΕΝΑΛΛ. ΡΕΥΜΑΤΟΣ TERMINAL DE CA
AC VOLTMETER VOLTMETRO CA VEKSELSTRØMSVOLTMETER VEKSELSTRØMSVOLTMETER ΒΟΛΤΟΜΕΤΡΟ ΕΝΑΛΛ. ΡΕΥΜΑΤΟΣ VOLTÍMETRO DE CA
ACCEPTANCE TEST PROVA DI COLLAUDO GODKJENNINGSTEST GODKENDELSESTEST ΔΟΚΙΜΗ ΑΠΟΔΟΧΗΣ TESTE DE APROVAÇÃO
ACTIVATED ALUMINIUM ALLUMINA ATTIVATO AKTIVERT ALUM. AKTIVERET ALUMINIUM ΕΝΕΡΓΟ ΟΞΕΙΔΙΟ ΤΟΥ ΑΡΓΙΛΙΟΥ ALUMÍNIO ACTIVADO
ACTUATING CYLINDER CILINDRO DI AZIONAMENTO ARBEIDSSYLINDER AKTUATORCYLINDER ΚΥΛΙΝΔΡΟΣ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ CILINDRO IMPULSIONADOR
ACTUATING UNIT UNITA' DI AZIONAMENTO ARBEIDSENHET AKTUATORENHED ΜΟΝΑΔΑ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ UNIDADE IMPULSIONADORA
ACTUATOR DISPOSITIVO DI AZIONAMENTO AKTUATOR AKTUATOR ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΤΗΣ IMPULSIONADOR
ACTUATOR POSITION POSIZIONE ATTUATORE AKTUATORPOSISJON AKTUATORPOSITION ΘΕΣΗ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΤΗ POSIÇÃO DO ACTUADOR
ADAPTER  ADATTATORE ADAPTER ADAPTER ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΕΑΣ ADAPTADOR
ADAPTER COOLER REFRIGERATORE DELL'ADATTATORE ADAPTER, KJØLER KØLERADAPTER ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΕΑΣ ΨΥΓΕΙΟΥ ADAPTADOR DO ARREFECEDOR
ADAPTER FLANGE FLANGIA ADATTATRICE TILPASSINGSFLENS FLANGEADAPTER ΦΛΑΝΤΖΑ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΕΑ FLANGE DE ADAPTAÇÃO
ADAPTER GEARBOX SCATOLA INGRANAGGI DELL'ADATTORE ADAPTER, GIRKASSE GEARKASSEADAPTER ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΕΑΣ ΚΙΒΩΤΙΟΥ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ADAPTADOR DA CAIXA DE ENGRENAGENS
ADJUSTING BOLT  BULLONE REGOLAZIONE JUSTERINGSBOLT JUSTERINGSBOLT ΚΟΧΛΙΑΣ ΡΥΘΜΙΣΗΣ PARAFUSO DE AFINAÇÃO
ADJUSTING FORK FORCELLA DI REGOLAZIONE JUSTERINGSGAFFEL JUSTERINGSGAFFEL ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΗ ΠΕΡΟΝΗ FORQUILHA DE REGULAÇÃO
ADJUSTING NUT DADO DI REGOLAZIONE JUSTERINGSMUTTER JUSTERINGSMØTRIK ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΚΟΧΛΙΟ PORCA DE REGULAÇÃO
ADJUSTING SCREW VITE DI REGOLAZIONE JUSTERINGSSKRUE JUSTERINGSSKRUE ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΟΣ ΚΟΧΛΙΑΣ PARAFUSO DE AFINAÇÃO
AFTERCOOLER REFRIGERATORE FINALE ETTERKJØLER EFTERKØLER ΜΕΤΑΨΥΚΤΗΣ PERMUTADOR DE CALOR
AFTERFILTER POSTFILTRO ETTERFILTER EFTERFILTER ΜΕΤΑΦΙΛΤΡΟ FILTRO FINAL
AIE1 EXPANSION ESPANSIONE AIE1 AIE1-EKSPANSJON AIE1 EKSPANSION ΕΠΕΚΤΑΣΗ AIE1 EXPANSÃO AIE1
AIR ACTUATOR ATTUATORE ARIA LUFTAKTUATOR LUFTAKTUATOR ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΤΗΣ ACTUADOR PNEUMÁTICO
AIR BLOWER  SOFFIETTO LUFTVIFTE VENTILATOR ΦΥΣΗΤΗΡΑΣ ΑΕΡΑ INSUFLADOR
AIR BOX  CONTENITORE DELL’ARIA LUFTBOKS LUFTBEHOLDER ΘΑΛΑΜΟΣ ΑΕΡΑ CAIXA DE AR
AIR CAP TAPPO DELL’ARIA LUFTDEKSEL VENTILATORHÆTTE ΠΩΜΑ ΑΕΡΑ  TAMPA DA CAIXA DE AR
AIR CLEANER  FILTRO DELL’ARIA LUFTRENSER LUFTRENSER ΣΥΣΤΗΜΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΑΕΡΑ PURIFICADOR DE AR
AIR CONDUIT  CONDOTTO DELL’ARIA LUFTKRETS LUFTKANAL ΑΕΡΑΓΩΓΟΣ TUBO DE AR
AIR CONNECTIONS COLLEGAMENTI ARIA LUFTTILKOPLINGER LUFTTILSLUTNINGER ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ ΓΡΑΜΜΗΣ ΑΕΡΑ LIGAÇÕES DE AR
AIR COOLER REFRIGERANTE AD ARIA LUFTKJØLER LUFTKØLER ΨΥΓΕΙΟ ΑΕΡΑ  ARREFECEDOR DE AR
AIR DRYER ESSICCATORE D'ARIA LUFTTØRKER LUFTTØRRER ΞΗΡΑΝΤΗΣ ΑΕΡΑ SECADOR DE AR
AIR DUCT  CONDOTTO D’ARIA LUFTKANAL LUFTUDFØRSEL ΑΕΡΑΓΩΓΟΣ CONDUTA DE AR
AIR FILTER  FILTRO DELL’ARIA LUFTFILTER LUFTFILTER ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΑ FILTRO DE AR
AIR FILTER ELEMENT ELEMENTO DEL  FILTRO DELL’ARIA LUFTFILTERELEMENT LUFTFILTERELEMENT ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΦΙΛΤΡΑΝΣΗΣ ΑΕΡΑ ELEMENTO DE FILTRO DE AR
AIR HOSE  MANICA D’ARIA LUFTSLANGE LUFTSLANGE ΕΥΚΑΜΠΤΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ ΑΕΡΑ TUBO DE AR
AIR INLET  BOCCA DI ENTRATA DELL’ARIA LUFTINNTAK LUFTINDTAG ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΑΕΡΑ ADMISSÃO DE AR
AIR INLET BOX SCATOLA DELLA PRESA D'ARIA LUFTINNTAKSBOLT LUFTINDTAGSBOKS ΘΑΛΑΜΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΑΕΡΑ CAIXA DE ADMISSÃO DE AR
AIR INLET PIPE TUBO DI ASPIRAZIONE ARIA LUFTINNTAKSRØR LUFTINDGANGSRØR ΣΩΛΗΝΑΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΑΕΡΑ TUBO DE ENTRADA DE AR
AIR INLET VALVE VALVOLA ENTRATA ARIA LUFTINNTAKSVENTIL LUFTINDTAGSVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΑΕΡΑ VÁLVULA DE ADMISSÃO DE AR
AIR INTAKE PIPE TUBO DELLA PRESA D'ARIA LUFTINNTAKSRØR LUFTINDTAGSRØR ΣΩΛΗΝΑΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΑΕΡΑ TUBO DE ADMISSÃO DE AR
AIR OUTLET USCITA DELL'ARIA LUFTUTTAK LUFTAFGANG ΕΞΑΓΩΓΗ ΑΕΡΑ SAÍDA DE AR 
AIR OUTLET PIPE TUBO DI USCITA ARIA LUFTUTTAKSRØR LUFTAFGANGSRØR ΣΩΛΗΝΑΣ ΕΞΑΓΩΓΗΣ ΑΕΡΑ TUBO DE SAÍDA DE AR
AIR PIPE CONDOTTO DELL’ARIA LUFTRØR LUFTRØR ΣΩΛΗΝΑΣ ΑΕΡΑ TUBO DE AR
AIR RECEIVER  SERBATOIO ARIA LUFTBEHOLDER LUFTBEHOLDER ΑΕΡΟΦΥΛΑΚΙΟ RESERVATÓRIO DE AR
AIR SEPARATOR SEPARATORE ARIA LUFTUTSKILLER LUFTUDSKILLER ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΗΣ ΑΕΡΑ SEPARADOR DE AR
AIR STARTER AVVIATORE PNEUMATICO  LUFTSTARTER LUFTAKTIVATOR ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ ΕΚΚΙΝΗΤΗΡΑΣ ARRANCADOR A AR
AIR TREATMENT TRATTAMENTO DELL'ARIA LUFTBEHANDLING LUFTBEHANDLING ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΑΕΡΑ TRATAMENTO DE AR 
AIR VALVE  VALVOLA DELL’ARIA LUFTVENTIL LUFTVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΑΕΡΑ VÁLVULA DE AR
AIR VESSEL SERBATOIO ARIA LUFTBEHOLDER LUFTBEHOLDER ΑΕΡΟΦΥΛΑΚΙΟ RESERVATÓRIO DE AR
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AIR/OIL FILTER KIT KIT FILTRO DELL'ARIA/OLIO LUFT-/OLJEFILTERSETT LUFT-/OLIEFILTERSÆT ΣΕΤ ΦΙΛΤΡΩΝ ΑΕΡΑ/ΛΑΔΙΟΥ KIT DE FILTRO DE AR/ÓLEO
AIR/WATER FILTER KIT KIT FILTRO DELL'ARIA/ACQUA LUFT-/VANNFILTERSETT LUFT/VANDFILTERSÆT ΣΕΤ ΦΙΛΤΡΩΝ ΑΕΡΑ/ΝΕΡΟΥ KIT DE FILTRO AR/ÁGUA
ALARM ALLARME ALARM ALARM ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ ALARME 
ALARM UNIT DISPOSITIVO DI ALLARME ALARMENHET ALARMANORDNING ΜΟΝΑΔΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ  UNIDADE DE ALARME
ALTERNATOR  ALTERNATORE DYNAMO VEKSELSTRØMSGENERATOR ΓΕΝΝΗΤΡΙΑ ΕΝΑΛΛ. ΡΕΥΜΑΤΟΣ ALTERNADOR
ALTERNATOR CABLE CAVO ALTERNATORE DYNAMOKABEL GENERATORKABEL ΚΑΛΩΔΙΟ ΕΝΑΛΛΑΚΤΗΡΑ CABO DO ALTERNADOR
AMMETER  AMPEROMETRO AMPEREMETER AMPEREMETER ΑΜΠΕΡΟΜΕΤΡΟ AMPERÍMETRO
AMMETER SWITCH INTERRUTTORE DELL'AMPEROMETRO AMPEREMETERBRYTER AMPEREMETERKONTAKT ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΑΜΠΕΡΟΜΕΤΡΟΥ INTERRUPTOR DO AMPERÍMETRO
AMPERE METER AMPEROMETRO AMPEREMETER AMPEREMETER ΑΜΠΕΡΟΜΕΤΡΟ AMPERÍMETRO
AMPLIFIER  AMPLIFICATORE FORSTERKER FORSTÆRKER ΕΝΙΣΧΥΤΗΣ AMPLIFICADOR
ANALYSIS NOISE ANALISI RUMOROSITÀ STØYANALYSE STØJANALYSE ΑΝΑΛΥΣΗ ΘΟΡΥΒΟΥ ANÁLISE DE RUÍDO
ANCHOR ANCORAGGIO ANKER ANKER ΑΓΚΥΡΩΣΗ ANCORAGEM
ANCHOR PAD  PIASTRA ANCORAGGIO ANKERPLATE ANKERPUDE ΑΝΤΙΟΛΙΣΘΗΤΙΚΟ ΥΠΟΘΕΜΑ PLACA DE ANCORAGEM
ANCHOR PLATE PIASTRA DI ANCORAGGIO ANKERPLATE ANKERPLADE ΠΛΑΚΑ ΑΓΚΥΡΩΣΗΣ PLACA DE FIXAÇÃO
ANGLE  ANGOLO VINKEL VINKEL ANGLE ÂNGULO
ANTI THEFT KIT KIT ANTIFURTO TYVERISIKRINGSSETT TYVERISIKRINGSSÆT ΑΝΤΙΚΛΕΠΤΙΚΟ ΚΙΤ KIT ANTI-ROUBO
ANTI VIBRATION PAD TAMPONE ANTIVIBRANTE VIBRASJONSDEMPER VIBRATIONSDÆMPERE ΑΝΤΙΚΡΑΔΑΣΜΙΚΟ ΠΑΡΕΝΘΕΜΑ BLOCO ANTIVIBRATÓRIO
ANTI VIBRATION SET GRUPPO ANTIVIBRAZIONI VIBRASJONSDEMPINGSSETT ANTI-VIBRATIONSSÆT ΑΝΤΙΚΡΑΔΑΣΜΙΚΟ ΣΕΤ CONJUNTO ANTI-VIBRAÇÃO
ANTIFROST ANTIGELO FROSTVÆSKE FROSTVÆSKE ΑΝΤΙΨΥΚΤΙΚΟ ANTICONGELANTE
ANTIVIBRATION PAD TAMPONE ANTIVIBRANTE VIBRASJONSDEMPER ANTI-VIBRATIONSPUDE ΑΝΤΙΚΡΑΔΑΣΜΙΚΟ ΠΑΡΕΝΘΕΜΑ BLOCO ANTIVIBRATÓRIO
APPLIANCE INLET  ENTRATA DELL’APPARECCHIO INNTAK PÅ APPARAT TILBEHØRSINDGANG ΕΙΣΟΔΟΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ ENTRADA NO DISPOSITIVO
APPR.SET ASME APPR. SERIE ASME GODKJ.SETT ASME GODK.SÆT ASME ΕΓΚΡΙΣΗ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ, ASME CONJUNTO APROV. ASME
APPR.SET CE APPR. SERIE CE GODKJ.SETT CE GODK.SÆT CE ΕΓΚΡΙΣΗ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ, CE CONJUNTO APROV. CE
APPR.SET CHINA APPR. SERIE CHINA GODKJ.SETT CHINA GODK.SÆT KINA ΕΓΚΡΙΣΗ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ, ΚΙΝΑ CONJUNTO APROV. CHINA
APPR.SET DIR APPR. SERIE DIR GODKJ.SETT DIR GODK.SÆT DIR ΕΓΚΡΙΣΗ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ, DIR CONJUNTO APROV. DIR
A-PREVENTIVE MAINTENANCE KIT KIT MANUTENZIONE PREVENTIVA A A-FOREBYGGENDE VEDLIKEHOLDSSETT A-FOREBYGGENDE VEDLIGEHOLDELSESSÆT A-ΣΕΤ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ KIT DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA A
ARM   BRACCIO ARM ARM ΒΡΑΧΙΟΝΑΣ BRAÇO
ARMATURE INDOTTO ARMATUR ARMATUR ΕΠΑΓΩΓΙΚΟ ΤΥΜΠΑΝΟ INDUZIDO
ARMATURE COIL AVVOLGIMENTO INDOTTO ANKERSPOLE ARMATURSPOLE ΤΥΛΙΓΜΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΟΥ ΤΥΜΠΑΝΟΥ  BOBINE DA ARMADURA
ARMATURE CORE  NUCLEO DELL’INDOTTO ANKERKJERNE ARMATURKERNE ΠΥΡΗΝΑΣ ΤΥΛΙΓΜΑΤΟΣ ΕΠΑΓΩΓΙΚΟΥ ΤΥΜΠΑΝΟΥ NÚCLEO DA ARMADURA
ARRANGEMENT 2 KIT KIT ARRANGEMENT 2 ARRANGEMENT 2-SETT SYSTEM 2, SÆT ΚΙΤ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 2 KIT ARRANGEMENT 2
ARRESTOR/SILENCOR SCARICATORE / SILENZIATORE FLAMMESTOPPER/LYDDEMPER STOPANORDNING/DÆMPER ΠΑΓΙΔΑ/ΣΙΓΑΣΤΗΡΑΣ DISPOSITIVO DE ENGATE/SILENCIADOR
ARROW FRECCIA PIL PIL ΒΕΛΟΣ SETA 
ASSEMBLY        MONTAGGIO        ENHET        ENHED        ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ        CONJUNTO        
ASSEMBLY INSTRUCTIONS ISTRUZIONI DI MONTAGGIO MONTERINGSINSTRUKSJONER SAMLEVEJLEDNING ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ INSTRUÇÕES DE MONTAGEM
ASSEMBLY KIT KIT PER IL MONTAGGIO MONTERINGSSETT MONTAGESÆT ΣΕΤ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ESTOJO DE MONTAGEM
ASSEMBLY SET  SERIE DI MONTAGGIO MONTERINGSSETT MONTERINGSSÆT ΣΕΤ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ  CONJUNTO DE MONTAGEM
ASSEMBLY STRIP  COLLARE DI MONTAGGIO MONTERINGSBÅND MONTERINGSBÅND ΤΑΙΝΙΑ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ  FAIXA DE MONTAGEM
ASSEMBLY TOOL UTENSILE PER IL MONTAGGIO MONTERINGSVERKTØY MONTERINGSVÆRKTØJ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ FERRAMENTA DE MONTAGEM
AUTO OILER HOSE TUBO FLES. DELL'OLIATORE AUTOM. SLANGE FOR AUTOMATISK SMØRING SLANGE TIL AUTOMATISK SMØRING ΕΥΚΑΜΠΤΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ ΑΥΤΟΜΑΤΗΣ ΛΙΠΑΝΣΗΣ MANGUEIRA DE AUTO-LUBRIFICAÇÃO
AUTOMATIC  AUTOMATICO AUTOMATISK AUTOMATIK ΑΥΤΟΜΑΤΟ AUTOMÁTICO
AUTOMATIC AIR RECEIVER DRAIN KIT KIT SCARICO AUTOMATICO SERBATOIO AUTOMATISK AVTAPPINGSSETT FOR AUTOMATISK DRÆNSÆT TIL LUFTBEHOLDER ΣΕΤ ΑΥΤΟΜΑΤΗΣ ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΗΣ KIT DE PURGA AUTOMÁTICA DO RESERVATÓRIO 
AUTOMATIC DRAIN VALVE VALVOLA DI SCARICO AUTOMATICO AUTOMATISK AVTAPPINGSVENTIL AUTOMATISK DRÆNVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΑΥΤΟΜΑΤΗΣ ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΗΣ VÁLVULA DE PURGA AUTOMÁTICA
AUTOMATIC DRAIN VALVE KIT KIT VALVOLA DI SCARICO AUTOMATICO AUTOMATISK AVTAPPINGSVENTILSETT AUTOMATISK DRÆNVENTIL, SÆT ΣΕΤ ΒΑΛΒΙΔΑΣ ΑΥΤΟΜΑΤΗΣ ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΗΣ KIT DE VÁLVULA DE PURGA AUTOMÁTICA
AUTOMATIC FUSE FUSIBILE AUTOMATICO AUTOMATSIKRING AUTOMATISK SIKRING ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ FUSÍVEL AUTOMÁTICO
AUTOMATIC OILER INGRASSATORE AUTOMATICO AUTOMATISK SMØRING AUTOMATISK SMØRING ΔΙΑΤΑΞΗ ΑΥΤΟΜΑΤΗΣ ΛΙΠΑΝΣΗΣ LUBRIFICADOR AUTOMÁTICO
AUX.CONTACT BLOCK BLOCCO DI CONTATTO AUX. HJELPEKONTAKTBLOKK EKSTRA KONTAKTBLOK ΣΥΣΤΟΙΧΙΑ ΒΟΗΘ. ΕΠΑΦΩΝ BLOCO DE CONTACTOS AUX.
AUXILIARY CONTACT CONTATTO AUSILIARIO HJELPEKONTAKT HJÆLPEKONTAKT ΒΟΗΘΗΤΙΚΗ ΕΠΑΦΗ CONTACTO AUXILIAR
AUXILIARY RELAY RELE' AUSILIARIO HJELPERELÉ MELLEMRELÆ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΡΕΛΕ RELÉ AUXILIAR
AXIAL FAN VENTILATORE ASSIALE AKSIALVIFTE AKSIALVENTILATOR ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑΣ ΑΞΟΝΙΚΗΣ ΡΟΗΣ VENTILADOR AXIAL
AXIAL SEAL / O-RING O-RING/GUARNIZIONE ASSIALE AKSIALTETNING/O-RING AKSIAL PAKNING / O-RING ΠΑΡΕΜΒΥΣΜΑ / ΕΛΑΣΤ. ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ VEDANTE / O-RING AXIAL
AXLE  ASSALE AKSEL AKSEL ΑΞΟΝΑΣ EIXO
AXLE BEAM TRAVE DELL'ASSALE AKSELBJELKE AKSELBJÆLKE ΑΞΟΝΑΣ HASTE DO EIXO
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AXLE HOUSING  ALLOGGIAMENTO ASSALE AKSELHUS AKSELHUS ΠΕΡΙΒΛΗΜΑ ΑΞΟΝΑ CARCAÇA DO EIXO
AXLE WITH BRAKES ASSALE CON FRENI AKSEL MED BREMSER AKSEL MED BREMSER ΑΞΟΝΑΣ ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΕΔΗΣΗΣ EIXO COM TRAVÕES
AXLE, FRONT  ASSALE, ANTERIORE FRAMAKSEL AKSEL, FOR ΑΞΟΝΑΣ, ΕΜΠΡΟΣΘΙΟΣ  EIXO DIANTEIRO
AXLE, REAR ASSALE, POSTERIORE BAKAKSEL AKSEL, BAG ΑΞΟΝΑΣ, ΟΠΙΣΘΙΟΣ EIXO TRASEIRO

B
BACK NUT DADO POSTERIORE BAKPLATE KONTRAMØTRIK ΚΟΝΤΡΑ ΠΑΞΙΜΑΔΙ CHAPA POSTERIOR
BACK PLATE PIASTRA POSTERIORE BÆRERING BAGPLADE ΠΛΑΚΑ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ANEL DE ENCOSTO
BACKING STRIP NASTRO DI MARCIA INDIETRO LEDEPLATE STØTTEBÅND ΤΑΙΝΙΑ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ DEFLECTOR
BACK-UP RING  ANELLO D’APPOGGIO BÆRERING STØTTERING ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗΣ ΠΑΡΕΜΒΥΣΜΑΤΟΣ  ANEL DE ENCOSTO
BAFFLE  DEFLETTORE LEDEPLATE AFSKÆRMNING ΔΙΑΦΡΑΓΜΑ ANTEPARA
BAFFLE FRAME  SCHERMO LEDEPLATERAMME RAMME TIL AFSKÆRMNING ΠΛΑΙΣΙΟ ΔΙΑΦΡΑΓΜΑΤΟΣ  QUADRO DA ANTEPARA
BALANCING PISTON PISTONE BILANCIAMENTO UTJEVNINGSSTEMPEL BALANCESTEMPEL ΕΜΒΟΛΟ ΑΝΤΙΣΤΑΘΜΙΣΗΣ / ΕΞΙΣΟΡΡΟΠΗΣΗΣ ÊMBOLO COMPENSADOR
BALL  SFERA KULE KUGLE ΣΦΑΙΡΑ ESFERA
BALL BEARING CUSCINETTO A SFERA KULELAGER KUGLELEJE ΣΦΑΙΡΙΚΟ ΡΟΥΛΕΜΑΝ ROLAMENTO DE ESFERAS
BALL CAGE  GABBIA PER LE SFERE KULEHOLDER KUGLELEJEHUS ΚΛΩΒΟΣ ΣΦΑΙΡΩΝ ΚΥΛΙΣΗΣ ΡΟΥΛΕΜΑΝ   GAIOLA DAS ESFERAS
BALL COUPLING ACCOPPIAMENTO SFERICO KULEKOPLING KUGLESAMLING ΣΦΑΙΡΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ  ACOPLAMENTO ESFÉRICO
BALL HANDGRIP IMPUGNATURA A SFERA KULELEDD KUGLEHÅNDGREB ΣΦΑΙΡΙΚΗ ΧΕΙΡΟΛΑΒΗ JUNTA ESFÉRICA
BALL JOINT  GIUNTO SFERICO KULELEDD KUGLELED ΣΦΑΙΡΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ JUNTA ESFÉRICA
BALL KNOB  POMELLO RUND KNAPP KUGLEGREB ΣΦΑΙΡΙΚΟΣ ΚΟΜΒΟΣ MAÇANETA ESFÉRICA
BALL VALVE VALVOLA A SFERA KULEVENTIL KUGLEVENTIL ΣΦΑΙΡΙΚΗ ΒΑΛΒΙΔΑ  VÁLVULA DE ESFERA
BANJO  RACCORDO SNODATO BANJOKOPLING BANJOTILSLUTNING ΑΡΘΡΩΣΗ ΤΥΠΟΥ ΜΠΑΝΤΖΟ BANJO
BANNER ETICHETTA BANNER BJÆLKE ΕΤΙΚΕΤΑ BANNER
BARRIER BARRIERA BUNNRAMME BARRIERE ΦΡΑΓΜΑ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ QUADRO DE BASE
BASE BASE BUNN BUND BASE BASE 
BASE FRAME  TELAIO DI BASE BUNNRAMME BUNDRAMME ΠΛΑΙΣΙΟ ΒΑΣΗΣ QUADRO DE BASE
BASE PLATE  PIASTRA DI BASE BUNNPLATE BUNDPLADE ΠΛΑΚΑ ΕΔΡΑΣΗΣ PLACA DE BASE
BATTERY  BATTERIA BATTERI BATTERI ΜΠΑΤΑΡΙΑ BATERIA
BATTERY BOLT VITE DI FISSAGGIO DELLA BATT. BATTERIKABEL BATTERIBOLT ΚΟΧΛΙΑΣ ΑΚΡΟΔΕΚΤΗ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ CABO DE BATERIA
BATTERY CABLE  CAVO BATTERIA BATTERIKABEL BATTERIKABEL ΚΑΛΩΔΙΟ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ CABO DE BATERIA
BATTERY CHARGER CARICABATTERIA BATTERIKLEMME BATTERIOPLADER ΦΟΡΤΙΣΤΗΣ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ GRAMPOS DA BATERIA
BATTERY CLAMP MORSETTO DELLA BATTERIA BATTERIDEKSEL BATTERIKLEMME ΣΦΙΚΤΗΡΑΣ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ TAMPA DA BATERIA
BATTERY COVER CALOTTA BATTERIA BATTERIDEKSEL BATTERIDÆKSEL ΚΑΛΥΜΜΑ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ TAMPA DA BATERIA
BATTERY EQUALIZER EQUILIBRATORE DELLA BATTERIA BATTERIRAMME BATTERIUDLIGNER ΣΥΣΚΕΥΗ ΕΞΙΣΟΡΡΟΠΗΣΗΣ ΦΟΡΤΙΟΥ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ ARMAÇÃO DA BATERIA
BATTERY FRAME TELAIO DELLA BATTERIA BATTERIINDIKATOR BATTERIRAMME ΠΛΑΙΣΙΟ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ INDICADOR DE CARGA DA BATERIA
BATTERY INDICATOR INDICATORE DELLA BATTERIA BATTERIINDIKATOR BATTERIINDIKATOR ΔΕΙΚΤΗΣ ΣΤΑΘΜΗΣ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ INDICADOR DA BATERIA
BATTERY RELAY RELE’ DELLA BATTERIA BATTERIRELÉ BATTERIRELÆ ΡΕΛΕ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ  CONTACTOR DA BATERIA
BATTERY SADDLE SUPPORTO BATTERIA BATTERIHOLDER BATTERISADEL ΒΑΣΗ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ  BRAÇADEIRA DA BATERIA
BATTERY SENSOR SENSORE DELLA BATTERIA BATTERIBRYTER BATTERISENSOR ΑΙΣΘΗΤΗΡΑΣ ΣΤΑΘΜΗΣ ΦΟΡΤΙΣΗΣ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ INTERRUPTOR DA BATERIA
BATTERY SWITCH INTERRUTTORE DELLA BATTERIA BATTERIBRYTER BATTERIAFBRYDER ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ INTERRUPTOR DA BATERIA
BATTERY TRAY VASSOIO DELLA BATTERIA BATTERIVÆSKE BATTERIBAKKE ΔΙΣΚΟΣ ΕΔΡΑΣΗΣ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ BATERIA HIDROELÉCTRICA
BATTERY WET BAGNO DELLA BATTERIA BATTERIVÆSKE BATTERIVÆSKE ΜΠΑΤΑΡΙΑ ΟΞΕΩΣ BATERIA HÚMIDA
BEAM  TRAVE BJELKE BJÆLKE ΖΥΓΟΣ, ΔΟΚΙΔΑ VIGA
BEARING   CUSCINETTO LAGER LEJE ΤΡΙΒΕΑΣ ROLAMENTO
BEARING BLOCK BLOCCO DEL CUSCINETTO LAGERBØSSING LEJEBLOK ΚΟΡΜΟΣ ΕΔΡΑΝΟΥ CASQUILHO DO ROLAMENTO
BEARING BUSH  BUSSOLA PER CUSCINETTO LAGERBØSSING LEJEBØSNING ΑΝΤΙΤΡΙΒΙΚΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΕΔΡΑΝΟΥ  CASQUILHO DO ROLAMENTO
BEARING FLANGE  FLANGIA DEL CUSCINETTO LAGERFLENS LEJEFLANGE ΦΛΑΝΤΖΑ ΕΔΡΑΝΟΥ FLANGE DO ROLAMENTO
BEARING HOUSING ALLOGGIAMENTO CUSCINETTO LAGERHUS LEJEHUS ΠΕΡΙΒΛΗΜΑ ΤΡΙΒΕΑ CHUMACEIRA
BEARING LINER SPESSORE DEL CUSCINETTO LAGERHOLDER LEJEFORING ΧΙΤΩΝΙΟ ΤΡΙΒΕΑ RETENTOR DO ROLAMENTO
BEARING PLATE PIASTRA CUSCINETTO LAGERPLATE LEJEPLADE ΠΛΑΚΑ ΕΔΡΑΣΗΣ PLACA DE APOIO
BEARING RETAINER FERMO DEL CUSCINETTO LAGERSETT LEJEHOLDER ΔΙΑΤΑΞΗ ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗΣ ΤΡΙΒΕΑ CONJUNTO DO ROLAMENTO
BEARING SET  SERIE DI CUSCINETTI LAGERSETT LEJESÆT ΣΕΤ ΤΡΙΒΕΩΝ CONJUNTO DO ROLAMENTO
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BEARING SHELL  GUSCIO DI CUSCINETTO LAGERSKÅL LEJESKÅL ΚΕΛΥΦΟΣ ΤΡΙΒΕΑ CAIXA DO ROLAMENTO
BEARING SHELL KIT KIT GUSCIO DEL CUSCINETTO LAGERSKÅLSETT LEJESKÅL, SÆT ΣΕΤ ΚΕΛΥΦΟΥΣ ΤΡΙΒΕΑ KIT DE CAIXA DO ROLAMENTO
BEARING SHIELD PROTEZIONE CUSCINETTO LAGERSKJOLD LEJESKJOLD ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟ ΚΑΛΥΜΜΑ ΤΡΙΒΕΑ BLINDAGEM DO ROLAMENTO
BELLOW  SOFFIETTO BELG BLÆSEBÆLG ΠΤΥΣΣΟΜΕΝΟ ΔΙΑΦΡΑΓΜΑ, ΦΥΣΗΤΗΡΑΣ FOLE
BELT  CINTURA - NASTRO REM REM ΙΜΑΝΤΑΣ CORREIA
BELT GUARD PROTEZIONE DELLA CINTURA REMSTRAMMER REMSKÆRM ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟ ΚΑΛΥΜΜΑ ΙΜΑΝΤΩΝ TENSOR DA CORREIA
BELT TENSIONER TENDITORE DELLA CINTURA BEND REMSTRAMMER ΕΝΤΑΤΗΡΑΣ ΙΜΑΝΤΑ CURVATURA
BEND CURVA BEND BØJNING ΚΑΜΠΗ  DOBRA
BEND 90 DEGREES GOMITO DI 90° BØY 90 GRADER BØJNING, 90 GRADER ΓΩΝΙΑ 90 ΜΟΙΡΩΝ CURVA DE 90 GRAUS
BEND FACED GOMITO ALBU BØJNING, BELAGT ΚΑΜΠΗ COTOVELO
BEND WELDING GOMITO SALDATO ALBU BØJNING, SVEJSNING AF ΣΥΓΚΟΛΛΗΤΗ ΚΑΜΠΗ COTOVELO
BLADE  PALA BLAD KLINGE ΠΤΕΡΥΓΙΟ, ΛΕΠΙΔΑ LÂMINA
BLEEDER VALVE VALVOLA DI SPURGO UTLUFTINGSVENTIL UDLUFTNINGSVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΔΙΑΦΥΓΗΣ  VÁLVULA DE DRENAGEM
BLEEDING TUBE TUBO DI SPURGO BLINDFLENS UDLUFTNINGSSLANGE ΣΩΛΗΝΑΣ ΔΙΑΦΥΓΗΣ FLANGE CEGA
BLIND FLANGE  FLANGIA CIECA BLINDFLENS BLINDFLANGE ΤΥΦΛΗ ΦΛΑΝΤΖΑ FLANGE CEGA
BLIND PLUG TAPPO CIECO BLINDPLUGG BLINDPROP ΤΥΦΛΗ ΤΑΠΑ BUJÃO ROSCADO
BLIND RIVET  RIVETTO CIECO BLINDNAGLE BLINDNITTE ΤΥΦΛΟΣ ΗΛΟΣ, ΠΙΡΤΣΙΝΙ REBITE CEGO
BLIND RIVET NUT DADO RIVETTO CIECO BLINDNAGLEMUTTER BLINDNITTE, MØTRIK ΠΙΡΤΣΙΝΩΤΟ ΠΕΡΙΚΟΧΛΙΟ REBITE CEGO COM PORCA
BLINKER LIGHT  LAMPEGGIATORE SIGNALLAMPE BLINKLYS ΠΑΛΛΟΜΕΝΟ ΦΩΣ, ΦΛΑΣ LUZ INTERMITENTE
BLOCK  BLOCCO BLOKK BLOK ΜΠΛΟΚ, ΚΟΡΜΟΣ BLOCO
BLOCKING DEVICE DISPOSITIVO DI BLOCCAGGIO SPERREVERKTØY SPÆRREENHED ΔΙΑΤΑΞΗ ΑΝΑΣΧΕΣΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ / ΡΟΗΣ FERRAMENTA DE BLOQUEIO
BLOCKING TOOL UTENSILE DI BLOCCAGGIO AVBLÅSNINGSLYDDEMPER SPÆRREVÆRKTØJ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΠΑΡΕΜΠΟΔΙΣΗΣ / ΦΡΑΓΗΣ, SILENCIADOR DE DESCARGA
BLOW OFF VALVE VALVOLA DI SFIATO AVBLÅSNINGSVENTIL UDBLÆSNINGSVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΕΚΤΟΝΩΣΗΣ VÁLVULA DE DESCARGA
BLOW-DOWN VALVE VALVOLA DI SCARICO UTBLÅSINGSVENTIL NEDBLÆSNINGSVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΑΠΟΣΥΜΠΙΕΣΗΣ VÁLVULA DE DESCARGA
BLOWER SOFFIANTE BLÅSER BLÆSER ΦΥΣΗΤΗΡΑΣ INSUFLADOR
BLOWER CABLE CAVO DELLA SOFFIANTE BLÅSERKABEL BLÆSERKABEL ΚΑΛΩΔΙΟ ΦΥΣΗΤΗΡΑ CABO DO INSUFLADOR
BLOWER FILTER FILTRO DELLA SOFFIANTE BLÅSERFILTER BLÆSERFILTER ΦΙΛΤΡΟ ΦΥΣΗΤΗΡΑ FILTRO DO INSUFLADOR
BLOWER FLANGE FLANGIA DELLA SOFFIANTE BLÅSERFLENS BLÆSERFLANGE ΦΛΑΝΤΖΑ ΦΥΣΗΤΗΡΑ FLANGE DO INSUFLADOR
BLOWER SUPPORT SUPPORTO DELLA SOFFIANTE VIFTESTØTTE BLÆSERBESLAG ΒΑΣΗ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΦΥΣΗΤΗΡΑ SUPORTE DO INSUFLADOR
BLOW-OFF COOLER REFRIGERATORE SCARICO AVBLÅSINGSKJØLER UDBLÆSNINGSKØLER ΨΥΓΕΙΟ ΕΚΤΟΝΩΣΗΣ REFRIGERADOR DE DESCARGA
BLOW-OFF SILENCER SILENZIATORE DI SCARICO UTBLÅSINGSVENTIL UDBLÆSNINGSLYDDÆMPER ΣΙΓΑΣΤΗΡΑΣ ΕΚΤΟΝΩΣΗΣ VÁLVULA DE DESCARGA
BODY  CORPO HUS HUS ΣΩΜΑ CORPO
BODY WORK PEZZO DEL CORPO BOLT KABINET ΠΕΡΙΒΛΗΜΑ PARAFUSO
BOLT  BULLONE BOLT BOLT ΜΠΟΥΛΟΝΙ, ΚΟΧΛΙΑΣ PARAFUSO
BOLT SCRAPER BULLONE RASCHIATORE SKRAPEBOLT BOLT, SKRABER ΑΡΟΤΡΟΒΙΔΑ PARAFUSO RASCADOR
BONNET COFANO PANSER KAPPE ΚΑΛΥΜΜΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ COBERTURA
BOOSTER  ELEVATORE DI PRESSIONE FORSTERKER FORSTÆRKER ΕΝΙΣΧΥΤΗΣ INTENSIFICADOR
BOSS MOZZO BUNN NAV ΟΜΦΑΛΟΣ, ΠΛΗΜΝΗ FUNDO
BOTTOM  FONDO BUNN BUND ΠΥΘΜΕΝΑΣ, ΚΑΤΩ ΠΛΕΥΡΑ FUNDO
BOTTOM COVER COPERCHIO INFERIORE BUNNDEKSEL BUNDDÆKSEL ΚΑΤΩ ΚΑΛΥΜΜΑ COBERTURA INFERIOR
BOTTOM PANEL  PANNELLO DI FONDO BUNNPANEL BUNDPANEL ΚΑΤΩ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ PAINEL DE FUNDO
BOTTOM PIPE TUBO INFERIORE BUNNPLATE BUNDRØR ΚΑΤΩ ΣΩΛΗΝΑΣ PLACA DE FUNDO
BOTTOM PLATE  PIASTRA DI FONDO BUNNPLATE BUNDPLADE ΠΛΑΚΑ ΒΑΣΗΣ PLACA DE FUNDO
BOTTOM SUPPORT SUPPORTO INFERIORE BUNNSTØTTE BUNDBESLAG ΒΑΣΗ ΣΤΗΡΙΞΗΣ SUPORTE INFERIOR
BOW ARCHETTO SJAKKEL BUE ΤΟΞΩΤΟΣ ΚΡΙΚΟΣ ARO DA TAMPA
BOW SHACKLE ANELLO DI TRAZ. DELL'ARCHETTO SKÅL BUEBØJLE ΠΕΤΑΛΟΕΙΔΕΣ ΑΓΚΥΛΙΟ TAÇA
BOWL  BICCHIERINO SKÅL SKÅL ΛΕΚΑΝΗ, ΚΥΠΕΛΛΟ TAÇA
BOWL CLIP FERMAGLIO DEL BICCHIERINO BOKS SKÅLKLEMME ΚΛΙΠ ΔΟΧΕΙΟΥ CAIXA
BOX  SCATOLA BOKS BOKS ΚΙΒΩΤΙΟ CAIXA
BOX ASSEMBLY       COMPLESSIVO SCATOLA       BOKSENHET       BOKS, ENHED       ΚΙΒΩΤΙΟ ΔΙΑΤΑΞΗΣ       CONJUNTO DA CAIXA       
B-PREVENTIVE MAINTENANCE KIT KIT MANUTENZIONE PREVENTIVA B B-FOREBYGGENDE VEDLIKEHOLDSSETT B-FOREBYGGENDE VEDLIGEHOLDELSESSÆT B-ΣΕΤ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ KIT DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA B 
BRACE SOSTEGNO COLLEGAMENTO BRAKETT HOLDER ΥΠΟΣΤΗΡΙΓΜΑ, ΕΞΑΡΤΗΜΑ ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗΣ SUPORTE
BRACKET  MENSOLA HOLDER BESLAG ΒΡΑΧΙΟΝΑΣ ΣΤΕΡΕΩΣΗΣ SUPORTE



ENGLISH
(EN)

ITALIANO
(IT)

NORSK
(NO)

DANSK
(DA)

ΕΛΛΗΝΙΚΆ
(EL)

PORTUGUÊS
(PT)

BRACKET STOP ARRESTO DELLA MENSOLA BREMS BESLAGSTOP ΥΠΟΣΤΗΡΙΓΜΑ ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΥ TRAVÃO
BRAKE  FRENO BREMS BREMSE ΦΡΕΝΟ TRAVÃO
BRAKE ASSY  GRUPPO DEL FRENO BREMSEENHET BREMSESÆT ΔΙΑΤΑΞΗ ΠΕΔΗΣΗΣ CONJUNTO DO TRAVÃO
BRAKE BEAM TRAVE DEL FRENO BREMSEKABEL BREMSESTANG ΖΥΓΟΣ ΠΕΔΗΣΗΣ CABO DE TRAVÃO
BRAKE CABLE  CAVO DEL FRENO BREMSEKABEL BREMSEKABEL ΝΤΙΖΑ ΦΡΕΝΩΝ CABO DE TRAVÃO
BRAKE CHAMBER  CAMERA DEL FRENO BREMSEKAMMER BREMSEKAMMER ΑΕΡΟΦΥΛΑΚΙΟ ΦΡΕΝΩΝ CÂMARA DO TRAVÃO
BRAKE CYLINDER  CILINDRO DEL FRENO BREMSESYLINDER BREMSECYLINDER ΚΥΛΙΝΔΡΟΣ ΠΕΔΗΣΗΣ CILINDRO DE TRAVÃO
BRAKE DRUM  TAMBURO DEL FRENO BREMSETROMMEL BREMSETROMLE ΤΥΜΠΑΝΟ ΦΡΕΝΩΝ, ΤΑΜΠΟΥΡΟ TAMBOR DE TRAVÃO
BRAKE HUB MOZZO DEL FRENO BREMSESPAK BREMSENAV ΠΛΗΜΝΗ ΦΡΕΝΟΥ ALAVANCA DO TRAVÃO
BRAKE LEVER  LEVA DEL FRENO BREMSESPAK BREMSEARM ΜΟΧΛΟΣ ΦΡΕΝΟΥ ALAVANCA DE TRAVÃO
BRAKE LINING GUARNIZIONE DEL FRENO BREMSESKO BREMSEFORING ΘΕΡΜΟΥΙΤ ΦΡΕΝΩΝ PASTILHA DO TRAVÃO
BRAKE SHOE  CEPPO DEL FRENO BREMSESKO BREMSEBAKKE ΠΕΔΙΛΟ ΦΡΕΝΟΥ MAXILA DE TRAVÃO
BRAKE YOKE GIOGO DEL FRENO FORGRENINGSRØR BREMSEFORGRENING ΔΙΧΑΛΩΤΟΣ ΖΥΓΟΣ ΝΤΙΖΑΣ ΦΡΕΝΟΥ TUBO DE DERIVAÇÃO
BRANCH PIPE TUBO DI RACCORDO FORGRENINGSRØR FORGRENINGSRØR ΣΩΛΗΝΑΣ ΔΙΑΚΛΑΔΩΣΕΩΣ TUBO DE DERIVAÇÃO
BREATHER  SFIATATOIO UTLUFTINGSVENTIL UDLUFTNING ΕΞΑΕΡΩΤΗΡΑΣ RESPIRADOR
BREATHER ELEMENT ELEMENTO DI SFIATO UTLUFTINGSELEMENT UDLUFTNINGSELEMENT ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΕΞΑΕΡΩΣΗΣ ELEMENTO DE RESPIRADOR
BREATHER FLANGE FLANGIA DI SFIATO UTLUFTINGSFLENS UDLUFTNINGSFLANGE ΦΛΑΝΤΖΑ ΕΞΑΕΡΩΤΗΡΑ RESPIRADOR DE FLANGE
BREATHER KIT KIT DI SFIATO UTLUFTINGSSETT UDLUFTNINGSSÆT ΚΙΤ ΕΞΑΕΡΩΤΗΡΑ KIT DE RESPIRADOR
BREATHER PLATE PIASTRA DI SFIATO UTLUFTINGSPLATE UDLUFTNINGSPLADE ΔΙΣΚΟΣ ΕΞΑΕΡΩΤΗΡΑ PLACA DO RESPIRADOR
BRIDGE PONTE BRO BRO ΓΕΦΥΡΑ PONTE 
BRUSH  SPAZZOLA BØRSTE BØRSTE ΨΗΚΤΡΑ, ΒΟΥΡΤΣΑ ESCOVA
BUFFER  PARACOLPI BUFFER BUFFER ΑΠΟΣΒΕΣΤΗΡΑΣ AMORTECEDOR
BUFFER DISC DISCO DEL PARACOLPI BUFFERPLATE BUFFERSKIVE ΔΙΣΚΟΣ ΑΠΟΣΒΕΣΗΣ, ΔΙΣΚΟΣ ΕΞΙΣΟΡΡΟΠΗΣΗΣ DISCO DE AMORTECEDOR
BUFFER RING ANELLO PARACOLPI BUFFERRING BUFFERRING ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΕΞΟΜΑΛΥΝΣΗΣ  ANEL DE AMORTECEDOR
BULB  LAMPADINA PÆRE PÆRE ΣΦΑΙΡΙΚΟ ΔΟΧΕΙΟ, ΛΑΜΠΤΗΡΑΣ LÂMPADA
BUMPER  PARAURTI STØTFANGER STØDVÆRN ΠΡΟΦΥΛΑΚΤΗΡΑΣ ΠΡΟΣΚΡΟΥΣΗΣ PÁRA-CHOQUES
BUMPER  PARAURTI STØTFANGER STØDVÆRN ΠΡΟΦΥΛΑΚΤΗΡΑΣ ΠΡΟΣΚΡΟΥΣΗΣ PÁRA-CHOQUES 
BUMPER BAR BARRA RESPINGENTE STØTFANGERDRENERING STØDVÆRN, BJÆLKE ΜΠΑΡΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΠΡΟΣΚΡΟΥΣΗ DRENO DO PÁRA-CHOQUES
BUMPER DRAIN SCARICO RESPINGENTE STØTFANGERPLATE STØDVÆRNSAFLØB ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΗ ΠΡΟΦΥΛΑΚΤΗΡΑ PLACA DO PÁRA-CHOQUES
BUMPER PLATE PIASTRA RESPINGENTE FORBRENNINGSFILTER STØDVÆRNSPLADE ΠΛΑΚΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ FILTRO DE COMBUSTÃO
BURN-OUT FILTER FILTRO ANTIFIAMMA  FORBRENNINGSFILTER FORBRÆNDINGSFILTER ΦΙΛΤΡΟ ΑΦΑΙΡΕΣΗΣ ΟΞΕΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΨΥΚΤΙΚΟ  FILTRO DE COMBUSTÃO
BUS-BAR  SBARRA-BUS KOPLINGSSKINNE SAMLESKINNE ΖΥΓΟΣ ΠΙΝΑΚΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ, ΖΥΓΟΣ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ BARRAMENTO
BUSH  BUSSOLA BØSSING BØSNING ΑΝΤΙΤΡΙΒΙΚΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ CASQUILHO
BUSH HOLDER SUPPORTO PER BUSSOLA BØSSING BØSNINGSHOLDER ΥΠΟΔΟΧΗ ΑΝΤΙΤΡΙΒΙΚΟΥ ΔΑΚΤΥΛΙΟΥ CASQUILHO
BUSHING  BOCCOLA BØSSING BØSNING ΑΝΤΙΤΡΙΒΙΚΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ CASQUILHO
BUTTERFLY VALVE VALVOLA A FARFALLA STRUPEVENTIL SOMMERFUGLEVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΜΕ ΠΕΤΑΛΟΥΔΑ VÁLVULA DE BORBOLETA
BUTTON  PULSANTE KNAPP KNAP ΜΠΟΥΤΟΝ BOTÃO
BYPASS PIPE TUBO DI BYPASS BYPASSRØR OMLØBSRØR ΣΩΛΗΝΑΣ ΠΑΡΑΚΑΜΨΗΣ TUBO BY-PASS
BY-PASS VALVE  VALVOLA BY-PASS BYPASSVENTIL OVERSTRØMSVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΠΑΡΑΚΑΜΨΗΣ VÁLVULA DE DERIVAÇÃO

C
CABLE  CAVO KABEL KABEL ΚΑΛΩΔΙΟ CABO
CABLE ASSEMBLY COMPLESSIVO CAVO KABELENHET KABEL, ENHED ΔΙΑΤΑΞΗ ΚΑΛΩΔΙΩΝ CONJUNTO DE CABLAGEM 
CABLE BOX  MUFFOLA PER CAVI BRYTERSKAP KABELKASSE ΚΙΒΩΤΙΟ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΚΑΛΩΔΙΩΝ CAIXA DE CABO
CABLE CLAMP MORSETTO SERRAFILO KABELKLEMME KABELKLEMME ΣΦΙΚΤΗΡΑΣ ΚΑΛΩΔΙΟΥ BRAÇADEIRA DO CABO
CABLE CLEVIS CAVALL. CON PERNO DI CHIUS. DEL CAVO KABELKLEMME KABELHOLDER ΔΙΧΑΛΩΤΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΝΤΙΖΑΣ ΜΕ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΕΙΡΟ
PORTA-CABO

CABLE CLIP FERMAGLIO DEL CAVO KABELFORBINDELSE KABELBINDER ΚΛΙΠ ΚΑΛΩΔΙΩΝ FICHA
CABLE CONNECTOR CONNETTORE PER CAVI KABELFORBINDELSE KABELKONNEKTOR ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΑΛΩΔΙΟΥ FICHA
CABLE END  ESTREMITA’ DEL CAVO KABELENDE KABELENDE ΑΚΡΗ ΚΑΛΩΔΙΟΥ TERMINAL DE CABO
CABLE GLAND PRESSA-CAVO KABELPAKNING KABELKRAVE ΠΑΡΕΜΒΥΣΜΑ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΛΩΔΙΟΥ  CASQUILHO DE CABO

CABLE GUIDE  PORTA CAVO KABELFØRER KABELSTYR ΟΔΗΓΟΣ ΚΑΛΩΔΙΟΥ GUIA DE CABO
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CABLE HEATERS CAVO RISCALDATORI KABEL, VARMER KABELVARMERE ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ AQUECEDOR DE CABOS
CABLE INLET ENTRATA DEL CAVO KABELINNGANG KABELINDGANG ΕΙΣΟΔΟΣ ΚΑΛΩΔΙΟΥ ENTRADA DE CABO
CABLE LUG  CAPOCORDA KABELSKO KABELSKO ΣΤΗΡΙΓΜΑ ΚΑΛΩΔΙΟΥ PATILHA DE CABO
CABLE PROTECTION PROTEZIONE DEL CAVO KABELBÅND KABELBESKYTTELSE ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΛΩΔΙΟΥ TIRA DE CABO
CABLE STRIP NASTRO DEL CAVO KABELFESTE KABELSTRIP ΤΑΙΝΙΑ ΠΕΡΙΔΕΣΗΣ ΚΑΛΩΔΙΩΝ UNIÃO DE CABO
CABLE TIE TIRANTE DEL CAVO KABELFESTEANKER KABELBINDER ΤΑΙΝΙΑ ΠΕΡΙΔΕΣΗΣ ΚΑΛΩΔΙΩΝ FIXAÇÃO DA UNIÃO DE CABO
CABLE TIE ANCHOR ANCORAGGIO DEL TIRANTE CAVO BUR KABELBINDERHOLDER ΑΓΚΥΡΙΟ ΜΕ ΤΑΙΝΙΑ ΠΕΡΙΔΕΣΗΣ ΚΑΛΩΔΙΩΝ GAIOLA
CABLE TY TIRANTE CAVO KABELSTRIPS KABEL, TY ΤΑΙΝΙΑ ΠΕΡΙΔΕΣΗΣ ΚΑΛΩΔΙΩΝ BRAÇADEIRA DE CABOS
CAGE  GABBIA BUR HUS ΚΛΩΒΟΣ GAIOLA
CAGE NUT  DADO A INTAGLI KAPSLET MUTTER MØTRIK TIL HUS ΕΓΚΛΩΒΙΣΜΕΝΟ ΠΕΡΙΚΟΧΛΙΟ PORCA DE CABO
CAM  CAMMA, ECCENTRICO KAM KAM ΕΚΚΕΝΤΡΟ, ΚΝΩΔΑΚΑΣ CAME
CAMSHAFT  ALBERO A CAMME KAMAKSEL KAMAKSEL ΕΚΚΕΝΤΡΟΦΟΡΟΣ ΑΞΟΝΑΣ ÁRVORE DE CAMES
CAN CONTENITORE BEHOLDER DUNK ΔΟΧΕΙΟ ΛΑΔΙΟΥ LATA 
CANOPY BACK COPERCHIO POSTERIORE TAK, BAK HUS, BAG ΟΠΙΣΘΙΑ ΠΛΕΥΡΑ ΗΧΟΜΟΝΩΤΙΚΟΥ CANÓPIA TRASEIRA
CANOPY FRONT COPERCHIO ANTERIORE TAK, FORAN HUS, FRONT ΕΜΠΡΟΣΘΙΑ ΠΛΕΥΡΑ ΗΧΟΜΟΝΩΤΙΚΟΥ CANÓPIA FRENTE
CAP  CAPPELLOTTO HETTE LÅS ΠΩΜΑ TAMPA
CAP FITTING  ACCESSORIO DEL CAPPELLO BESKYTTELSESDEKSEL LÅSEINDSATS ΕΞΑΡΤΗΜΑ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΣΩΛΗΝΑ ΜΕ ΠΩΜΑ ALOJAMENTO DA TAMPA
CAP NUT  DADO CIECO HETTEMUTTER LÅSEMØTRIK ΠΕΡΙΚΟΧΛΙΟ ΜΕ ΠΩΜΑ, ΤΥΦΛΟ ΠΕΡΙΚΟΧΛΙΟ PORCA DA TAMPA
CAP PIPE TAPPO DEL TUBO RØRHETTE DÆKSEL, RØR ΠΩΜΑ ΣΩΛΗΝΑ ALOJAMENTO DO TUBO
CAP SCREW  VITE INNVENDIG SEKSKANTSKRUE LÅSESKRUE ΒΙΔΩΤΟ ΠΩΜΑ PARAFUSO DA TAMPA
CAP WELDING TAPPO HETTE DÆKSEL, SVEJSNING AF ΠΩΜΑ TAMPA
CAPACITIVE SWITCH INTERRUTTORE CAPACITIVO KAPASITETSBRYTER KAPACITETSKONTAKT ΧΩΡΗΤΙΚΟΣ ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ INTERRUPTOR CAPACITIVO
CAPACITOR  CONDENSATORE KONDENSATOR KONDENSATOR ΠΥΚΝΩΤΗΣ CONDENSADOR
CAPILL. FILTER GRUPPO FILTRO CAPILLARE KULL KAPILLÆRFILTER ΤΡΙΧΟΕΙΔΕΣ ΦΙΛΤΡΟ CARBONO
CAPILL. FILTER ASS’Y GRUPPO FILTRO CAPILLARE KAPILLÆRFILTER KAPILLÆRFILTERSÆT ΔΙΑΤΑΞΗ ΤΡΙΧΟΕΙΔΟΥΣ ΦΙΛΤΡΟΥ CONJUNTO DE FILTRO CAPILAR
CAPILLARY      CAPILLARE      KAPILLAR      KAPILLÆR      ΤΡΙΧΟΕΙΔΗΣ ΣΩΛΗΝΑΣ      CAPILAR      
CARBON  CARBONIO KULL KUL ΑΝΘΡΑΚΑΣ CARBONO
CARD SCHEDA KORT KORT ΚΑΡΤΑ PLACA 
CARDAN   GIUNTO CARDANICO KARDANG KARDAN ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΑΡΝΤΑΝ (ΑΡΘΡΩΤΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ) JUNTA UNIVERSAL
CARDAN ADAPTOR ADATTATORE CARDANICO KARDANGADAPTER KARDANADAPTOR ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΕΑΣ ΚΑΡΝΤΑΝ ADAPTADOR DE JUNTA UNIVERSAL
CARTRIDGE  CARTUCCIA INNSATS PATRON ΦΥΣΙΓΓΙΟ CARTUCHO
CASING  CORPO, SCATOLA HUS KAPPE ΚΕΛΥΦΟΣ, ΠΕΡΙΒΛΗΜΑ ALOJAMENTO
CASTLED NUT  DADO A CORONA KRONEMUTTER KRONEMØTRIK ΠΥΡΓΩΤΟ ΠΕΡΙΚΟΧΛΙΟ PORCA CASTELADA
CATALYTIC EXHAUST SCARICO CATALITICO SPERRE UDSTØDNING MED KATALYSATOR ΚΑΤΑΛΥΤΙΚΗ ΕΞΑΤΜΙΣΗ FERROLHO
CATCH  DENTE D’ARRESTO SPERRE KROG ΑΡΠΑΓΗ, ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗΣ FIADOR
CD DRYER ESSICCATORE CD CD-TØRKER CD-TØRRER ΞΗΡΑΝΤΗΣ CD SECADOR CD
CENTRE BODY  CORPO CENTRALE MIDTDEL CENTRAL DEL ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΚΟΡΜΟΣ CORPO CENTRAL
CERAMIC FIBRE  FIBRA CERAMICA KERAMIKKFIBER KERAMISK FIBER ΚΕΡΑΜΙΚΗ ΙΝΑ FIBRA CERÂMICA
CERTIFICATE CERTIFICATO SERTIFIKAT CERTIFIKAT ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ CERTIFICADO 
CHAIN  CATENA KJETTING KÆDE ΑΛΥΣΙΔΑ CORRENTE
CHAIN BOX SCATOLA DELLA CATENA KJETTINGSTROPP KÆDEBOKS ΑΛΥΣΟΚΙΒΩΤΙΟ ESTROPO DE CORRENTE
CHAIN SLING IMBRAGATURA DELLA CATENA KANALSKIVE KÆDEHOLDER ΑΡΤΑΝΗ ΑΠΟ ΑΛΥΣΙΔΑ DISPOSITIVO DE LIMPEZA DE CANAL
CHANNEL WASHER RONDELLA DEL CANALE LASTER KANALSKIVE ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΑΝΑΛΙΟΥ CARREGADOR
CHARGER  CARICATORE LASTER LADER ΦΟΡΤΙΣΤΗΣ CARREGADOR
CHARGER BOX SCATOLA DEL CARICATORE LADEAMPERMETER LADERBOKS ΣΥΣΚΕΥΗ ΦΟΡΤΙΣΗΣ AMPERÍMETRO DE CARGA
CHARGING AMMETER AMPEROMETRO DI CARICAMENTO LÅSEMUTTER LADEAMPEREMETER ΑΜΠΕΡΟΜΕΤΡΟ ΦΟΡΤΙΣΗΣ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ PORCA DE APERTO (CONTRAPORCA)
CHECK NUT  CONTRO-DADO LÅSEMUTTER KONTRAMØTRIK ΚΟΝΤΡΑ ΠΑΞΙΜΑΔΙ PORCA DE TRAVAMENTO
CHECK VALVE  VALVOLA DI NON-RITORNO KONTROLLVENTIL KONTROLVENTIL ΑΝΤΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΒΑΛΒΙΔΑ  VÁLVULA ANTI RETORNO
CHECK VALVE KIT KIT VALVOLA DI NON RITORNO KONTROLLVENTILSETT KONTRAVENTIL, SÆT ΚΙΤ ΑΝΤΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΒΑΛΒΙΔΑΣ KIT DE VÁLVULA DE RETENÇÃO
CHOKE BOBINA DI INDUZIONE INDUKSJONSSPOLE CHOKER ΤΣΟΚ BOBINA DE INDUÇÃO 
CIRCLIP  ANELLO ELASTICO LÅSERING LÅSERING ΚΥΚΛΟΤΕΡΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ANEL DE FREIO
CIRCUIT BOARD CIRCUITO STAMPATO KRETSKORT PRINTKORT ΠΛΑΚΕΤΑ PLACA DE CIRCUITOS 
CIRCUIT BREAKER INTERRUTTORE AUTOMATICO KRETSBRYTER STRØMAFBRYDER ΑΣΦΑΛΕΙΟΔΙΑΚΟΠΤΗΣ DISJUNTOR
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(CIRCUIT) BREAKER INTERRUTTORE (AUTOMATICO) KRETSBRYTER (STRØM)AFBRYDER ΑΣΦΑΛΕΙΟΔΙΑΚΟΠΤΗΣ DISJUNTOR
CIRCUIT DIAGRAM SCHEMA DEL CIRCUITO KOPLINGSSKJEMA KREDSLØBSDIAGRAM ΣΧΕΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΚΥΚΛΩΜΑΤΟΣ DIAGRAMA DO CIRCUITO
CKD CKD CKD CKD CKD CKD
CLAMP  MORSETTO KLEMME KLEMME ΣΦΙΚΤΗΡΑΣ BRAÇADEIRA
CLAMP NUT DADO DI CHIUSURA FESTERING KLEMMEMØTRIK ΠΑΞΙΜΑΔΙ ΣΥΣΦΙΞΗΣ ANEL DE FIXAÇÃO
CLAMP RING  ANELLO DI CHIUSUR KLEMMERING KLEMRING ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΣΥΣΦΙΞΗΣ  ANEL DA BRAÇADEIRA
CLAMPING RING ANELLO DI CHIUSURA FESTERING FASTLÅSNINGSRING ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΣΥΣΦΙΞΗΣ ANEL DE FIXAÇÃO
CLASP  FERMO HASPE SPÆNDE ΑΓΚΙΣΤΡΟ, ΑΡΠΑΓΗ GARRA
CLAW COUPLING RACCORDO A BAIONETTA KLOKOPLING KLOSAMLING ΓΑΝΤΖΩΤΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ACOPLAMENTO DE GARRAS
CLAW GUIDE  GUIDA DELLE GRIFFE KLOSTYRING KLOSTYR ΟΔΗΓΟΣ ΜΕ ΔΑΓΚΑΝΕΣ GUIA DE GARRA
CLEVIS  CAVALLOTTO SJAKKEL GAFFEL ΔΙΧΑΛΩΤΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΜΕ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΕΙΡΟ GARFO
CLEVIS PIN  PERNO DEL CAVALLOTTO SJAKKELBOLT GAFFELSTIFT ΠΕΙΡΟΣ ΔΙΧΑΛΩΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ  PINO DO GARFO
CLIP  FERMAGLIO KLEMME KLEMME ΑΣΦΑΛΕΙΑ, ΚΛΙΠ FIXADOR
CLUTCH  INNESTO CLUTCH KOBLING ΣΥΜΠΛΕΚΤΗΣ EMBRAIAGEM
CLUTCH HOUSING  ALLOGGIAMENTO INNESTO KOPLINGSHUS KOBLINGSHUS ΠΕΡΙΒΛΗΜΑ ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ CAIXA DE EMBRAIAGEM
CLUTCH HUB  MOZZO DELL’INNESTO KOPLINGSNAV KOBLINGSNAV ΠΛΗΜΝΗ ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ CUBO DE EMBRAIAGEM
CLUTCH SHOE  CEPPO DELL’INNESTO KOPLINGSSKO KOBLINGSSKO ΣΙΑΓΩΝΑ ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ MAXILA DE EMBRAIAGEM
COCK  CANE, RUBINETTO KRAN HANE ΣΤΡΟΦΙΓΓΑ CÃO
COCK BLOW-OFF RUBINETTO DI SFIATO AVBLÅSNINGSVENTIL UDBLÆSNINGSVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΕΚΤΟΝΩΣΗΣ VÁLVULA DE DESCARGA
COIL  BOBINA SPOLE, COIL SPOLE ΠΗΝΙΟ BOBINA
COIL HEATER BOBINA RISCALDATORE COIL, VARMER SPOLE, VARMELEGEME ΣΕΡΠΑΝΤΙΝΑ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ BOBINA DO AQUECEDOR
COLD START  AVVIO A FREDDO KALDSTART KOLDSTART ΕΚΚΙΝΗΣΗ ΕΝ ΨΥΧΡΩ ARRANQUE A FRIO
COLD START KIT KIT AVVIO A FREDDO KALDSTARTSETT KOLDSTARTSÆT ΚΙΤ ΨΥΧΡΗΣ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ KIT DE ARRANQUE A FRIO
COLLAR  PIATTELLO, COLLARE MANSJETT KRAVE ΚΟΛΑΡΟ COLAR
COLLECTOR  COLLETTORE KOLLEKTOR OPSAMLER ΣΥΛΛΕΚΤΗΣ COLECTOR
COMBI COOLER REFRIGERATORE COMBINATO KOMBIKJØLER KOMBIKØLER ΨΥΓΕΙΟ ΣΥΝΔΥΑΣΜΕΝΟΥ ΚΥΚΛΟΥ (COMBI) ARREFECEDOR COMBINADO
COMBI-COOLER REFRIGERATORE COMBINATO KOMBIKJØLER KOMBIKØLER ΨΥΓΕΙΟ ΣΥΝΔΥΑΣΜΕΝΟΥ ΚΥΚΛΟΥ (COMBI) REFRIGERADOR COMBINADO
COMM.DEV.COM1 DISP. COMUNIC. COM1 KOMMUNIKASJONSENHET, COM1 KOM.UDS.COM1 ΣΥΣΚΕΥΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ COM1 DISP. COM. COM1
COMM.DEV.COM2 DISP. COMUNIC. COM2 KOMMUNIKASJONSENHET, COM2 KOM.UDS.COM2 ΣΥΣΚΕΥΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ COM2 DISP. COM. COM2
COMPENSATOR  COMPENSATORE KOMPENSATOR KOMPENSATOR ΑΝΤΙΣΤΑΘΜΙΣΤΗΣ COMPENSADOR
COMPR. SUPPORT SUPPORTO COMPRESSORE KOMPRESSORSTØTTE KOMPRESSORSTØTTE ΥΠΟΣΤΗΡΙΓΜΑ ΣΥΜΠΙΕΣΤΗ SUPORTE DE COMPRESSOR
COMPRESSION RING FASCIA ELASTICA KOMPRESJONSRING KOMPRESSIONSRING ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΣΥΜΠΙΕΣΗΣ SEGMENTO DE COMPRESSÃO
COMPRESSION SPRING MOLLA DI COMPRESSIONE  TRYKKFJÆR KOMPRESSIONSFJEDER ΕΛΑΤΗΡΙΟ ΣΥΜΠΙΕΣΗΣ MOLA DE COMPRESSÃO
COMPRESSOR  COMPRESSORE KOMPRESSOR KOMPRESSOR ΑΕΡΟΣΥΜΠΙΕΣΤΗΣ COMPRESSOR
COMPRESSOR CORE BLOCCO COMPRESSORE KOMPRESSORKJERNE KOMPRESSORKERNE ΠΥΡΗΝΑΣ ΑΕΡΟΣΥΜΠΙΕΣΤΗ NÚCLEO DO COMPRESSOR
COMPRESSOR DRIVE AZIONAMENTO COMPRESSORE KOMPRESSORDREV KOMPRESSORDREV ΣΥΣΤΗΜΑ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ACCIONAMENTO DO COMPRESSOR
COMPRESSOR ELEMENT ELEMENTO DEL COMPRESSORE KOMPRESSORELEMENT KOMPRESSORELEMENT ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΣΥΜΠΙΕΣΗΣ ELEMENTO DE COMPRESSOR
COMPRESSOR OIL OLIO DEL COMPRESSORE KOMPRESSOROLJETRYKK KOMPRESSOROLIE ΛΑΔΙ ΛΙΠΑΝΣΗΣ ΣΥΜΠΙΕΣΤΗ PRESSÃO DO ÓLEO DO COMPRESSOR
COMPRESSOR OIL PRESSURE PRESSIONE DELL'OLIO DEL COMPR. KOMPRESSORSTØTTE KOMPRESSOROLIETRYK ΠΙΕΣΗ ΛΑΔΙΟΥ ΑΕΡΟΣΥΜΠΙΕΣΤΗ APOIO DO COMPRESSOR
COMPRESSOR SUPPORT SUPPORTO DEL COMPRESSORE KONDENSATOR KOMPRESSORBESLAG ΒΑΣΗ ΣΥΜΠΙΕΣΤΗ CONDENSADOR
COND. FLANGE  FLANGIA DEL CONDOTTO LEDNINGSFLENS KONDENSATORFLANGE ΦΛΑΝΤΖΑ ΣΥΜΠΥΚΝΩΤΗ FLANGE DE CONDUTA
CONDENSER CONDENSATORE KONDENSATOR KONDENSATOR ΣΥΜΠΥΚΝΩΤΗΣ CONDENSADOR 
CONDENSOR  CONDENSATORE KONDENSATOR KONDENSATOR ΣΥΜΠΥΚΝΩΤΗΣ CONDENSADOR
CONDITIONER AIR CONDIZIONATORE KLIMAANLEGG AIRCONDITIONER ΣΥΣΚΕΥΗ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΑΕΡΑ AR CONDICIONADO
CONDUIT  CONDOTTO LEDNING KABEL ΑΓΩΓΟΣ, ΣΩΛΗΝΑΣ ΚΑΛΩΔΙΩΝ CONDUTA
CONDUIT FLANGE FLANGIA DEL CONDOTTO LEDNINGSPAKNING KABELFLANGE ΦΛΑΝΤΖΑ ΑΓΩΓΟΥ CASQUILHO DE CONDUTA
CONDUIT GLAND  TENUTA DEL CONDOTTO LEDNINGSPAKNING KABELKRAVE ΕΞΑΡΤΗΜΑ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ΣΩΛΗΝΑ  CASQUILHO DE CONDUTA
CONE  CONO KONUS KONUS ΚΩΝΟΣ CONE
CONICAL PLUG SPINA CONICA KONISK PLUGG KEGLEFORMET STIK ΚΩΝΙΚΗ ΤΑΠΑ TAMPÃO CÓNICO
CONNECT. COLLEGAMENTO TILKOPLING TILSLUTNING ΣΥΝΔΕΣΗ FICHA
CONNECTING BOX CASSETTA DI GIUNZIONE KOPLINGSBOKS TILSLUTNINGSBOKS ΚΙΒΩΤΙΟ ΣΥΝΔΕΣΕΩΝ  CAIXA DE DERIVAÇÃO
CONNECTING CABLE CAVO DI CONNESSIONE FLEKSIBEL TILKOPLING TILSLUTNINGSKABEL ΚΑΛΩΔΙΟ ΣΥΝΔΕΣΗΣ UNIÃO FLEXÍVEL



ENGLISH
(EN)

ITALIANO
(IT)

NORSK
(NO)

DANSK
(DA)

ΕΛΛΗΝΙΚΆ
(EL)

PORTUGUÊS
(PT)

CONNECTING FLEXIBLE FLESSIBILE DI CONNESSIONE TILKOPLING TILSLUTNINGSLED ΕΥΚΑΜΠΤΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ FICHA
CONNECTING HEAD TESTA DI BIELLA TILKOPLING TILSLUTNINGSHOVED ΚΕΦΑΛΗ ΣΥΝΔΕΣΗΣ FICHA
CONNECTING HOSE TUBO DI GIUNZIONE  TILKOPLINGSSLANGE TILSLUTNINGSSLANGE ΕΥΚΑΜΠΤΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ ΖΕΥΞΗΣ TUBO DE LIGAÇÃO
CONNECTING NIPPLE NIPPLO DI CONNESSIONE KOPLINGSPANEL TILSLUTNINGSNIPPEL ΜΑΣΤΟΣ ΣΥΝΔΕΣΗΣ PAINEL DE DERIVAÇÃO
CONNECTING PANEL PANNELLODI GIUNZIONE KOPLINGSPANEL TILSLUTNINGSPANEL ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΝΔΕΣΕΩΝ PAINEL DE DERIVAÇÕES
CONNECTING PIECE PEZZO DI GIUNZIONE TILKOPLINGSSTYKKE TILSLUTNINGSDEL ΤΕΜΑΧΙΟ ΣΥΝΔΕΣΗΣ FICHA
CONNECTING PIPE TUBO DI COLLEGAMENTO TILKOPLINGSRØR TILSLUTNINGSRØR ΑΓΩΓΟΣ ΣΥΝΔΕΣΗΣ TUBO DE LIGAÇÃO
CONNECTING PLUG SPINA DI CONTATTO TILKOPLINGSPROFIL TILSLUTNINGSPROP ΒΥΣΜΑ ΣΥΝΔΕΣΗΣ PERFIL DE LIGAÇÃO
CONNECTING PROFILE PROFILO DI CONNESSIONE VEIVSTANG TILSLUTNINGSPROFIL ΠΡΟΦΙΛ ΣΥΝΔΕΣΗΣ BIELA / BARRA DE UNIÃO
CONNECTING ROD  BIELLA VEIVSTANG TILSLUTNINGSARM ΡΑΒΔΟΣ ΣΥΝΔΕΣΗΣ, ΔΙΩΣΤΗΡΑΣ BIELA
CONNECTING SOCKET PRESA DI CONTATTO TILKOPLINGSFESTE TILSLUTNINGSSTIK ΥΠΟΔΟΧΗ ΣΥΝΔΕΣΗΣ TOMADA
CONNECTING TAG CAPOCORDA DI CONNESSIONE TILKOPLINGSRØR TILSLUTNINGSSTROP ΑΚΡΟΔΕΚΤΗΣ ΣΥΝΔΕΣΗΣ TUBO DE LIGAÇÃO
CONNECTING TUBE TUBO DI CONNESSIONE TILKOPLING TILSLUTNINGSSLANGE ΣΩΛΗΝΑΣ ΣΥΝΔΕΣΗΣ UNIÃO
CONNECTION COLLEGAMENTO TILKOPLING TILSLUTNING ΣΥΝΔΕΣΗ FICHA
CONNECTION & BYPASS SET GRUPPO BYPASS & COLLEGAMENTO TILKOPLINGS- OG BYPASSETT TILSLUTNINGS- OG OMLØBSSÆT ΣΕΤ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΑΜΨΗΣ CONJUNTO DE LIGAÇÕES E DERIVAÇÕES
CONNECTION KIT KIT DI COLLEGAMENTO TILKOPLINGSSETT TILSLUTNINGSSÆT ΚΙΤ ΣΥΝΔΕΣΗΣ KIT DE LIGAÇÕES
CONNECTION PIPE TUBO DI COLLEGAMENTO TILKOPLINGSRØR TILSLUTNINGSRØR ΣΩΛΗΝΑΣ ΣΥΝΔΕΣΗΣ TUBO DE LIGAÇÃO
CONNECTION SET GRUPPO COLLEGAMENTO TILKOPLINGSSETT TILSLUTNINGSSÆT ΣΕΤ ΣΥΝΔΕΣΗΣ CONJUNTO DE LIGAÇÕES
CONNECTOR  CONNETTORE KONTAKT KONNEKTOR ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ FICHA
CONNECTOR CABLE CAVO DEL CONNETTORE KONTAKTKABEL KONNEKTORKABEL ΚΑΛΩΔΙΟ ΣΥΝΔΕΣΗΣ CABO DE LIGAÇÃO
CONNECTOR CAP CAPPELLO CONNETTORE TILKOPLINGSPANEL KONNEKTORDÆKSEL ΠΩΜΑ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ PAINEL DO DISPOSITIVO DE JUNÇÃO
CONNECTOR PANEL PANNELLO DI CONNESSIONE TILKOPLINGSPLATE KONNEKTORPANEL ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΝΔΕΣΕΩΝ PLACA DO DISPOSITIVO DE JUNÇÃO
CONNECTOR PIN PIN DEL CONNETTORE KONTAKTPINNE KONNEKTORBEN ΑΚΙΔΑ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ PINO DE LIGAÇÃO
CONNECTOR PLATE PIASTRA DI CONNESSIONE KONTAKT KONNEKTORPLADE ΠΛΑΚΑ ΣΥΝΔΕΣΗΣ CONTACTO
CONNECTOR PLUG SPINA DEL CONNETTORE KONTAKTPLUGG KONNEKTORPROP ΒΥΣΜΑ ΣΥΝΔΕΣΗΣ FICHA DE LIGAÇÃO
CONNECTOR SOCKET PRESA DEL CONNETTORE KONTAKTUTTAK KONNEKTORSTIK ΥΠΟΔΟΧΗ ΣΥΝΔΕΣΗΣ TOMADA DE LIGAÇÃO
CONTACT  CONTATTO KONTAKT KONTAKT ΕΠΑΦΗ CONTACTO
CONTACT BLOCK BLOCCO DI CONTATTO KONTAKTBLOKK KONTAKTBLOK ΣΥΣΤΟΙΧΙΑ ΕΠΑΦΩΝ BLOCO DE CONTACTOS
CONTACT KEY  CHIAVE DI AVVIAMENTO KONTAKTNØKKEL KONTAKTNØGLE ΚΛΕΙΔΙ ΕΠΑΦΗΣ CHAVE DE CONTACTO
CONTACT PIN PERNO DI CONTATTO KONTAKTPINNE KONTAKTBEN ΑΚΙΔΑ ΕΠΑΦΗΣ PINO DE CONTACTO
CONTACT SCREW VITE DI CONTATTO KONTAKTSKRUE KONTAKTSKRUE ΚΟΧΛΙΑΣ ΕΠΑΦΗΣ PARAFUSO DE CONTACTO
CONTACT WASHER  RONDELLA DI CONTATTO KONTAKTSKIVE KONTAKTSKIVE ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΕΠΑΦΗΣ  ANILHA DE CONTACTO
CONTACTOR  CONTATTORE KONTAKTOR KONTAKTOR ΕΠΑΦΕΑΣ CONTACTOR
CONTAINER  CONTENITORE BEHOLDER BEHOLDER ΔΟΧΕΙΟ CONTENTOR
CONTROL BOX REGOLATORE DI TENSIONE KONTROLLSKAP KONTROLBOKS ΚΙΒΩΤΙΟ ΕΛΕΓΧΟΥ  CAIXA DE COMANDO
CONTROL CUBICLE ARMADIO DI CONTROLLO KONTROLLKABINETT KONTROLSKAB ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ARMÁRIO DE COMANDO
CONTROL LAMP  LAMPADINA DI CONTROLLO KONTROLLAMPE KONTROLLAMPE ΛΥΧΝΙΑ ΕΛΕΓΧΟΥ LÂMPADA DE CONTROLE
CONTROL MODULE MODULO DI CONTROLLO KONTROLLMODUL KONTROLMODUL ΜΟΝΑΔΑ ΕΛΕΓΧΟΥ  MÓDULO DE COMANDO
CONTROL PANEL  PANNELLO DI CONTROLLO KONTROLLPANEL KONTROLPANEL ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΛΕΓΧΟΥ PAINEL DE COMANDO
CONTROL SYSTEM SISTEMA DI CONTROLLO KONTROLLSYSTEM KONTROLSYSTEM ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΛΕΓΧΟΥ SISTEMA DE CONTROLO 
CONTROL UNIT UNITÀ DI CONTROLLO KONTROLLENHET KONTROLENHED ΜΟΝΑΔΑ ΕΛΕΓΧΟΥ UNIDADE DE COMANDO
CONTROL VALVE VALVOLA DI CONTROLLO REGULERINGSVENTIL KONTROLVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΕΛΕΓΧΟΥ VÁLVULA DE CONTROLE
CONTROL VOLTAGE TENSIONE DI CONTROLLO STYRESPENNING KONTROLSPÆNDING ΤΑΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ TENSÃO DE CONTROLE
CONVERTER CONVERTITORE OMFORMER KONVERTER ΜΕΤΑΤΡΟΠΕΑΣ CONVERSOR 
CONVERTER      CONVERTITORE      OMFORMER      KONVERTER      ΜΕΤΑΤΡΟΠΕΑΣ      CONVERSOR      
CONVERTOR CUBICLE ARMADIO DEL CONVERTITORE OMFORMERSKAP KONVERTER, ELSKAB ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕΤΑΤΡΟΠΕΑ COMPARTIMENTO DO CONVERSOR
COOLANT LEVEL SENSOR SENSORE DI LIVELLO DEL REFRIGERANTE KJØLER KØLENIVEAUSENSOR ΑΙΣΘΗΤΗΡΑΣ ΣΤΑΘΜΗΣ ΨΥΚΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ REFRIGERADOR
COOLER   REFRIGERATORE KJØLER KØLER ΨΥΓΕΙΟ ARREFECEDOR
COOLER ADAPTOR ADATTATORE DEL REFRIGERATORE KJØLERKJERNE KØLERADAPTER ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΕΑΣ ΨΥΓΕΙΟΥ NÚCLEO DO REFRIGERADOR
COOLER CORE MASSA RADIANTE REFRIG. KJØLERKJERNE KØLERKERNE ΠΥΡΗΝΑΣ ΨΥΓΕΙΟΥ NÚCLEO DO ARREFECEDOR
COOLER COVER COPERTURA DEL REFRIGERANTE KJØLERDEKSEL KØLERDÆKSEL ΚΑΛΥΜΜΑ ΨΥΓΕΙΟΥ COBERTURA DO ARREFECEDOR
COOLER ELEMENT ELEMENTO REFRIGERATORE KJØLERELEMENT KØLERELEMENT ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΨΥΞΗΣ ELEMENTO DO ARREFECEDOR
COOLER FIN ALETTE REFRIGERATORE KJØLERRIBBE KØLERLAMEL ΠΤΕΡΥΓΙΟ ΨΥΓΕΙΟΥ ALETA DO ARREFECEDOR
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COOLER FIN ALETTE REFRIGERATORE KJØLERRIBBE KØLERLAMEL ΠΤΕΡΥΓΙΟ ΨΥΓΕΙΟΥ ALETA DO ARREFECEDOR 
COOLER FRAME TELAIO DEL REFRIGERANTE KJØLERHUS KØLERRAMME ΠΛΑΙΣΙΟ ΨΥΓΕΙΟΥ CAIXA DO REFRIGERADOR
COOLER HOUSING ALLOGGIAMENTO REFRIG. KJØLERHUS KØLERHUS ΠΕΡΙΒΛΗΜΑ ΨΥΓΕΙΟΥ  CAIXA DO ARREFECEDOR
COOLER KIT KIT REFRIGERATORE KJØLERSETT KØLERSÆT ΚΙΤ ΨΥΓΕΙΟΥ KIT DE ARREFECEDOR
COOLER PACK CONTENITORE DEL REFRIGERATORE KJØLERPLATE KØLERPLADE ΚΙΤ ΨΥΓΕΙΟΥ PLACA DO REFRIGERADOR
COOLER PLATE PIASTRA DEL REFRIGERANTE KJØLERDEKSEL KØLERPLADE ΠΛΑΚΑ ΨΥΓΕΙΟΥ INVÓLUCRO DO REFRIGERADOR
COOLER SHELL MANTELLO DEL REFRIGERATORE KJØLERDEKSEL KØLERKAPPE ΚΕΛΥΦΟΣ ΨΥΓΕΙΟΥ  ENVÓLUCRO DO ARREFECEDOR
COOLER SUPPORT SUPPORTO DEL REFRIGERANTE KJØLERRØR KØLERBESLAG ΒΑΣΗ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΨΥΓΕΙΟΥ TUBO DO REFRIGERADOR
COOLER TUBE TUBO DEL REFRIGERANTE KJØLERKANAL KØLERØR ΣΩΛΗΝΑΣ ΨΥΞΗΣ CONDUTA DE REFRIGERAÇÃO
COOLING DUCT CONDOTTO DI RAFFREDDAMENTO KJØLERKANAL KØLEVANDSKANAL ΑΕΡΑΓΩΓΟΣ ΨΥΞΗΣ CONDUTA DE REFRIGERAÇÃO
COOLING ELEMENT ELEMENTO DI RAFFREDDAMENTO KJØLERELEMENT KØLEELEMENT ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΨΥΞΗΣ ELEMENTO DO ARREFECEDOR
COOLING UNIT UNITÀ DI RAFFREDDAMENTO KJØLER KØLEENHED ΜΟΝΑΔΑ ΨΥΞΗΣ UNIDADE ARREFECEDORA
CORD CORDONE STRAMMESNOR ISOLERINGSTRÅD ΚΑΛΩΔΙΟ CABO DE LIGAÇÃO
CORE INDUCTANCE BOBINA DI INDUZIONE INDUKSJONSKJERNE KERNE, INDUKTANS ΕΠΑΓΩΓΙΚΟΣ ΠΥΡΗΝΑΣ NÚCLEO DE INDUÇÃO
CORE PLUG  TAPPO MASSA RADIANTE KJERNEPLUGG KERNEPROP ΤΑΠΑ ΠΥΡΗΝΑ TAMPÃO DO NÚCLEO
CORK JOINT GIUNTO IN SUGHERO HJØRNE KERNELED ΣΥΝΑΡΜΟΓΗ ΜΕ ΦΕΛΛΟ CANTO
CORNER ANGOLO HJØRNEPANEL HJØRNE ΓΩΝΙΑ PAINEL ANGULAR
CORNER PANEL  PANNELLO ANGOLARE HJØRNEPANEL HJØRNEPANEL ΓΩΝΙΑΚΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ PAINEL ANGULAR
CORNER SHELL GUSCIO AD ANGOLO KORROSJONSMOTSTAND HJØRNESKJOLD ΓΩΝΙΑΚΟ ΚΕΛΥΦΟΣ RESISTÊNCIA DE CORROSÃO
CORROSION RESISTOR RESISTENZA ALLA CORROSIONE MOTVEKT KORROSIONSMODSTAND ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΝΤΙΔΙΑΒΡΩΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ CONTRAPESO
COUNTER WEIGHT  CONTRAPPESO MOTVEKT MODVÆGT ΑΝΤΙΒΑΡΟ CONTRAPESO
COUPLING  GIUNTO KOPLING KOBLING ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ, ΖΕΥΞΗ ACOPLAMENTO
COUPLING ADAPTOR ADATTATORE DEL GIUNTO KOPLINGSADAPTER KOBLINGSADAPTOR ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΕΑΣ ΣΥΖΕΥΞΗΣ ADAPTADOR DE ACOPLAMENTO
COUPLING BOX MANICOTTO D’ACCOPPIAMENTO KOPLINGSBOKS KOBLINGSBOKS ΚΙΒΩΤΙΟ ΣΥΝΔΕΣΕΩΝ CAIXA DE ACOPLAMENTO
COUPLING DISK DISCO D’ACCOPPIAMENTO KOPLINGSSKIVE KOBLINGSSKIVE ΔΙΣΚΟΣ ΣΥΖΕΥΞΗΣ  DISCO DE ACOPLAMENTO
COUPLING DRIVER ELEMENTO CONDUTTORE  KOPLINGSMEDBRINGER KOBLINGSDRIVHJUL ΟΔΗΓΟΣ ΣΥΖΕΥΞΗΣ ACOPLAMENTO DE ACCIONAMENTO
COUPLING ELBOW GIUNTO A GOMITO ALBUEKOPLING KOBLING, KNÆLED ΓΩΝΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ACOPLAMENTO CURVO
COUPLING ELEMENT ELEMENTO D’ACCOPPIAMENTO KOPLINGSELEMENT KOBLINGSELEMENT ΣΤΟΙΧEΙΟ ΣΥΖEΥΞΗΣ ELEMENTO DE ACOPLAMENTO
COUPLING FLANGE FLANGIA D’ACCOPPIAMENTO KOPLINGSFLENS KOBLINGSFLANGE ΦΛΑΝΤΖΑ ΣΥΖΕΥΞΗΣ FLANGE DE ACOPLAMENTO
COUPLING GUARD PROTEZIONE DEL GIUNTO KOPLINGSVERN KOBLINGSSKJOLD ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟ ΚΑΛΥΜΜΑ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ PROTECÇÃO DO ACOPLAMENTO
COUPLING HALF  SEMI-GIUNTO KOPLINGSHALVDEL KOBLINGSHALVDEL ΗΜΙΤΑΧΥΣΥΝΔΕΣΜΟΣ SEMI-ACOPLAMENTO
COUPLING HEAD TESTINA DEL GIUNTO KOPLINGSHODE KOBLINGSHOVED ΚΕΦΑΛΗ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΣΥΖΕΥΞΗΣ CABEÇA DE ACOPLAMENTO
COUPLING HOUSING ALLOGGIAMENTO GIUNTO KOPLINGSHUS KOBLINGSHUS ΠΕΡΙΒΛΗΜΑ ΖΕΥΞΗΣ CAIXA DO ACOPLAMENTO
COUPLING HUB MOZZO DEL GIUNTO KOPLINGSNAV KOBLINGSNAV ΠΛΗΜΝΗ ΣΥΖΕΥΞΗΣ CUBO DE ACOPLAMENTO
COUPLING LINK MAGLIONE KOPLINGSLEDD KOBLINGSFORBINDELSE ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΣΥΖΕΥΞΗΣ ELEMENTO DE ACOPLAMENTO
COUPLING NUT DADO D’ACCOPP. KOPLINGSMUTTER KOBLINGSMØTRIK ΠΕΡΙΚΟΧΛΙΟ ΣΥΝΔΕΣΗΣ PORCA DE ACOPLAMENTO
COUPLING PLATE PIASTRA D'ACCOPPIAMENTO KOPLINGSPLUGG KOBLINGSPLADE ΠΛΑΚΑ ΣΥΝΔΕΣΗΣ FICHA DE ACOPLAMENTO
COUPLING PLUG SPINA D’ACCOPP. KOPLINGSPLUGG KOBLINGSPROP ΒΥΣΜΑ ΣΥΝΔΕΣΗΣ TAMPÃO DE ACOPLAMENTO
COUPLING RING ANELLO D’ACCOPP. KOPLINGSRING KOBLINGSRING ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΣΥΖΕΥΞΗΣ ANEL DE ACOPLAMENTO
COVER  COPERCHIO DEKSEL DÆKSEL ΚΑΛΥΜΜΑ COBERTURA
COVER ASSEMBLY COPERCHIO COMPLESSIVO DEKSEL, ENHET DÆKSEL, ENHED ΔΙΑΤΑΞΗ ΚΑΛΥΨΗΣ CONJUNTO DA COBERTURA 
COVER FLANGE FLANGIA COPERCHIO LÅSEFLENS SKÆRMFLANGE ΦΛΑΝΤΖΑ ΚΑΛΥΜΜΑΤΟΣ FLANGE DE COBERTURA
COVER FRONT COPERCHIO ANTERIORE INNLØPSDEKSEL DÆKSEL, FRONT ΕΜΠΡΟΣΘΙΟ ΚΑΛΥΜΜΑ COBERTURA DE ADMISSÃO
COVER LOWER COPERCHIO INFERIORE PANELDEKSEL DÆKSEL, NEDRE ΚΑΤΩ ΚΑΛΥΜΜΑ PAINEL DE COBERTURA
COVER PANEL PANNELLO COPERCHIO DEKKPLATE DÆKSELPANEL ΕΠΙΠΕΔΟ ΚΑΛΥΜΜΑ PLACA DE COBERTURA
COVER PLATE PIASTRA COPERCHIO DEKSEL VED PLUGG DÆKSELPLADE ΠΛΑΚΑ ΚΑΛΥΨΗΣ PROTECÇÃO DA TOMADA
COVER PLUG PRESA COPERCHIO BAKRE DEKSEL DÆKSELPROP ΤΑΠΑ ΚΑΛΥΨΗΣ COBERTURA DA PARTE TRASEIRA
COVER REAR COPERCHIO POSTERIORE DEKKPLATE DÆKSEL, BAG ΟΠΙΣΘΙΟ ΚΑΛΥΜΜΑ CHAPA DE PROTECÇÃO
COVER SHEET LAMIERA COPERCHIO ØVRE DEKSEL DÆKSELPLADE ΕΠΙΠΕΔΟ ΚΑΛΥΜΜΑ COBERTURA SUPERIOR
COVER UPPER COPERCHIO SUPERIORE VEIV DÆKSEL, ØVRE ΑΝΩ ΚΑΛΥΜΜΑ CAMBOTA
COWL CAPPOTTATURA HETTE AFSKÆRMNING ΚΑΛΥΜΜΑ COBERTURA 
C-PREVENTIVE MAINTENANCE KIT KIT MANUTENZIONE PREVENTIVA C C-FOREBYGGENDE VEDLIKEHOLDSSETT C-FOREBYGGENDE VEDLIGEHOLDELSESSÆT C-ΣΕΤ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ KIT DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA C 
CRANK  MANOVELLA VEIV KRUMTAP ΣΤΡΟΦΑΛΟΣ CAMBOTA
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CRANKCASE  BASAMENTO VEIVHUS KRUMTAPHUS ΣΤΡΟΦΑΛΟΘΑΛΑΜΟΣ CARTER
CRANKCASE ASSY KIT KIT COMPLESSIVO BASAMENTO VEIVHUSENHET, SETT KRUMTAPHUS, TILBEHØRSSÆT ΚΙΤ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΣΤΡΟΦΑΛΟΘΑΛΑΜΟΥ KIT DE MONTAGEM DO CÁRTER
CRANKCASE BASE  FONDO DEL BASAMENTO VEIVHUSETS BUNN SOKKEL TIL KRUMTAPHUS ΒΑΣΗ ΣΤΡΟΦΑΛΟΘΑΛΑΜΟΥ BASE DO CARTER
CRANKCASE HEATER ELEM. RISCALD.BASAMENTO VEIVHUSOPPVARMING OPVARMER TIL KRUMTAPHUS ΘΕΡΜΑΝΤΗΡΑΣ ΣΤΡΟΦΑΛΟΘΑΛΑΜΟΥ AQUECEDOR DO CARTER
CRANKSHAFT  ALBERO A GOMITI VEIVAKSEL KRUMTAPAKSEL ΣΤΡΟΦΑΛΟΦΟΡΟΣ ΑΞΟΝΑΣ  CAMBOTA
CROSS CROCE KRYSS KRYDS ΣΤΑΥΡΟΣ CRUZETA
CROSS ANGLE ANGOLO INCROCIATO TVERRSKJERM TVÆRVINKEL ΓΩΝΙΑ ΣΤΑΥΡΟΕΙΔΟΥΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ PLACA DEFLECTORA TRANSVERSAL
CROSS BAFFLE DEFLETTORE A CROCE TVERRBJELKE TVÆRLEDEPLADE ΕΓΚΑΡΣΙΟ ΔΙΑΦΡΑΓΜΑ HASTE TRANSVERSAL
CROSS BEAM TRAVE INCROCIATA KRYSSKOPLING TVÆRBJÆLKE ΕΓΚΑΡΣΙΑ ΔΙΑΔΟΚΙΔΑ, ΤΡΑΒΕΡΣΑ ACOPLAMENTO TRANSVERSAL
CROSS COUPLING  ACCOPPIAMENTO A CROCE KRYSSKOPLING KRYDSKOBLING ΣΤΑΥΡΩΤΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ACOPLAMENTO DE CRUZETA
CROSS MEMBER TRAVERSA TVERRPLATE TVÆRSTANG ΕΓΚΑΡΣΙΟ ΜΕΛΟΣ PLACA TRANSVERSAL
CROSS PLATE PIASTRA A CROCE TVERRØR TVÆRPLADE ΣΤΑΥΡΟΕΙΔΗΣ ΠΛΑΚΑ TUBO TRANSVERSAL
CROSS TUBE TUBO A CROCE TVERRSTYKKE TVÆRRØR ΖΥΓΩΜΑ, ΔΙΑΔΟΚΙΔΑ, ΕΓΚΑΡΣΙΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ CRUZETA
CROSSHEAD  TESTA A CROCE TVERRSTYKKE KRYDSHOVED ΚΕΦΑΛΗ ΔΙΩΣΤΗΡΑ CRUZETA
CROSSHEAD LINER RIVESTIMENTO TESTA A CROCE FORING I TVERRSTYKKE KRYDSHOVEDFORING ΧΙΤΩΝΙΟ ΚΕΦΑΛΗΣ ΔΙΩΣΤΗΡΑ, ΕΜΒΟΛΟΧΙΤΩΝΙΟ FORRO DE CRUZETA
CROSSHEAD PIN  SPINOTTO TESTA A CROCE TAPP I TVERRSTYKKE KRYDSHOVEDTAP ΠΕΙΡΟΣ ΕΜΒΟΛΟΥ PINO DE CRUZETA
CU PIPE TUBO IN RAME KOBBERRØR KOBBERRØR ΧΑΛΚΟΣΩΛΗΝΑΣ ANILHA EM COBRE (CU)
CU WASHER RONDELLA IN RAME KOBBERSKIVE KOBBERSKIVE ΧΑΛΚΙΝΗ ΡΟΔΕΛΑ ARMÁRIO
CUBICLE  ARMADIO ELETTRICO KABINETT KABINE ΘΑΛΑΜΙΣΚΟΣ, ΠΙΝΑΚΑΣ ARMÁRIO
CUBICLE BOX SCOMPARTO ARMADIO SKAPBOKS ELSKAB ΚΙΒΩΤΙΟ ΠΙΝΑΚΑ CAIXA DO COMPARTIMENTO
CUBICLE COVER COPERCHIO ARMADIO KABINETTDEKSEL ELSKAB, DÆKSEL ΚΑΛΥΜΜΑ ΠΙΝΑΚΑ COBERTURA DO COMPARTIMENTO
CUBICLE DOOR SPORTELLO ARMADIO SKAPDØR ELSKAB, DØR ΘΥΡΑ ΠΙΝΑΚΑ PORTA DO COMPARTIMENTO
CUBICLE PANEL PANNELLO ARMADIO SKAPPANEL ELSKABSPANEL ΤΑΜΠΛΟ ΠΙΝΑΚΑ PAINEL DO COMPARTIMENTO
CUP COPPA STRØMTRANSFORMATOR OPSAMLER ΚΥΠΕΛΛΟ, ΔΟΧΕΙΟ TRANSFORMADOR DE CORRENTE
CURRENT TRANSFORMER TRANSFORMATORE DI CORRENTE  STRØM STRØMTRANSFORMER ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΤΗΣ ΡΕΥΜΑΤΟΣ TRANSFORMADOR DE CORRENTE
CUSTOMER KIT KIT CLIENTE TILPASSET SETT KUNDESÆT ΚΙΤ ΠΕΛΑΤΗ KIT DE CLIENTE
CUTTING RING  ANELLO TAGLIENTE SKJÆRERING SKÆRERING ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ΡΑΚΟΡ ANEL DE CORTE
CYCLONE  CICLONE SYKLON CYKLON ΚΥΚΛΩΝΑΣ CICLONE
CYL/PISTON/RING CIL./PISTONE/ANELLO SYL./STEMPEL/RING CYL/STEMPEL/RING ΚΥΛ/ΕΜΒΟΛΟ/ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ CIL./ÊMBOLO/ANEL
CYLINDER  CILINDRO SYLINDER CYLINDER ΚΥΛΙΝΔΡΟΣ CILINDRO
CYLINDER BASE  BASE CILINDRO SYLINDERBUNN CYLINDERSOKKEL ΒΑΣΗ ΚΥΛΙΝΔΡΟΥ BASE DO CILINDRO
CYLINDER COVER COPERCHIO CILINDRO SYLINDERDEKSEL CYLINDERDÆKSEL ΚΑΛΥΜΜΑ ΚΥΛΙΝΔΡΟΥ COBERTURA DO CILINDRO
CYLINDER HEAD   TESTA CILINDRO TOPPLOKK CYLINDERHOVED ΚΕΦΑΛΗ ΚΥΛΙΝΔΡΟΥ CABEÇA DO CILINDRO
CYLINDER HOUSING ALLOGGIAMENTO DEL CILINDRO SYLINDERPINNE CYLINDERHUS ΠΕΡΙΒΛΗΜΑ ΚΥΛΙΝΔΡΟΥ CAVILHA DO CILINDRO
CYLINDER LINER                CAMICIA DEL CILINDRO                SYLINDERFÔRING                CYLINDERFORING                ΧΙΤΩΝΙΟ ΚΥΛΙΝΔΡΟΥ                CAMISA DE CILINDRO                
CYLINDER PIN SPINA DEL CILINDRO SYLINDERVENTIL CYLINDERTAP ΚΥΛΙΝΔΡΙΚΟΣ ΠΕΙΡΟΣ VÁLVULA DO CILINDRO
CYLINDER VALVE VALVOLA DEL CILINDRO SYLINDERVENTIL CYLINDERVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΚΥΛΙΝΔΡΟΥ VÁLVULA DO CILINDRO
CYLINDER/PISTON CILINDRO/PISTONE SYLINDER/STEMPEL CYLINDER/STEMPEL ΚΥΛΙΝΔΡΟΣ/ΕΜΒΟΛΟ CILINDRO/ÊMBOLO

D
DAMPER  AMMORTIZZATORE DEMPER DÆMPER ΑΠΟΣΒΕΣΤΗΡΑΣ AMORTECEDOR
DAMPING DISC DISCO SMORZATORE DEMPERSKIVE DÆMPERSKIVE ΔΙΣΚΟΣ ΑΠΟΣΒΕΣΗΣ DISCO AMORTECEDOR
DATA LABEL ETICHETTA DATI TYPESKILT DATAMÆRKAT ΕΤΙΚΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ PLACA DE IDENTIFRICAÇÃO
DATA PLATE TARGHETTA DATI TYPESKILT DATAPLADE ΠΙΝΑΚΙΔΑ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ CHAPA DE CARACTERÍSTICAS
DD FILTER FILTRO DD DD-FILTER DD-FILTER ΦΙΛΤΡΟ DD FILTRO DD
DDP FILTER FILTRO DDP DDP-FILTER DDP-FILTER ΦΙΛΤΡΟ DDP FILTRO DDP
DECAL  DECALCOMANIA SKILT MÆRKAT ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΗ ΕΤΙΚΕΤΑ ETIQUETA
DECAL ARROW DECALCOMANIA FRECCIA SKILT, PIL MÆRKAT, PIL ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΟ ΒΕΛΟΣ ETIQUETA, SETA
DECAL HOUSE MARK. DECALCOMANIA MARCHIO. MERKEVARESKILT MÆRKAT, HUSMÆRKE ΕΤΙΚΕΤΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΥ ETIQUETA DA MARCA
DECAL INSTRUCTIONS. DECALCOMANIA ISTRUZIONI. SKILT MED INSTRUKSJONER MÆRKAT, INSTRUKTIONER. ΕΤΙΚΕΤΑ ΟΔΗΓΙΩΝ ETIQUETA DE INSTRUÇÕES
DECAL SYMBOLS DECALCOMANIA SIMBOLI SKILT, SYMBOLER MÆRKAT, SYMBOLER ΕΤΙΚΕΤΕΣ ΣΥΜΒΟΛΩΝ ETIQUETA, SÍMBOLOS
DECAL UNIT DECALCOMANIA UNITÀ SKILT, ENHET MÆRKAT, ENHED ΕΤΙΚΕΤΑ ΜΟΝΑΔΑΣ ETIQUETA, UNIDADE
DECAL WARNING DECALCOMANIA AVVERTIMENTO SKILT, ADVARSEL MÆRKAT, ADVARSEL ΕΤΙΚΕΤΑ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗΣ ETIQUETA, AVISO
DECLARAT.CONFORMITY. DICHIARAZ. CONFORMITÀ. SAMSVARSERKLÆRING DEKLARAT.KONFORMITET. ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE
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DECLARAT.MANUFACTURER. DICHIARAZ. PRODUTTORE PRODUSENTERKLÆRING DEKLARAT.PRODUCENT. ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗ DECLARAÇÃO DO FABRICANTE
DEFAULT PREDEFINITO STANDARD STANDARD ΠΡΟΕΠΙΛΕΓΜΕΝΟΣ PREDEFINIÇÃO 
DEFAULT ITEM ELEMENTO DI "DEFAULT" LEDEPLATE STANDARD ENHED ΠΡΟΕΠΙΛΕΓΜΕΝΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ DEFLECTOR
DEFLECTOR DEFLETTORE UTFØRINGSSKIVE AFBØJNINGSPLADE ΕΚΤΡΟΠΕΑΣ DISCO DA VÁLVULA IMPULSORA
DELIVERY DISC DISCO DI MANDATA UTFØRINGSSKIVE FREMFØRINGSSKIVE ΔΙΣΚΟΣ ΠΑΡΟΧΗΣ  DISCO DA VÁLVULA IMPULSORA
DELIVERY PIPE USCITA DEL TUBO DI MANDATA UTFØRINGSRØR FREMFØRINGSRØR ΣΩΛΗΝΑΣ ΕΞΟΔΟΥ  TUBO DE DISTRIBUIÇÃO
DELTA CONTACTOR CONTATTORE DI TRIANGOLO TREKANTKONTAKTOR TRIANGELKONTAKTOR ΕΠΑΦΕΑΣ ΔΕΛΤΑ CONTACTOR TRIÂNGULO
DEMISTER SBRINATORE DRÅPEFANGER AFFUGTER ΑΠΟΝΕΦΩΤΗΣ PURIFICADOR 
DESICCANT KIT KIT SOSTANZA IGROSCOPICA TØRKEMIDDELSETT AFFUGTNINGSSÆT ΣΕΤ ΥΛΙΚΟΥ ΑΦΥΓΡΑΝΣΗΣ KIT DE DESSECANTE
DEWPOINT INDICATOR INDICATORE DEL PUNTO DI RUGIADA DUGGPUNKTINDIKATOR DUGPUNKTSINDIKATOR ΔΕΙΚΤΗΣ ΣΗΜΕΙΟΥ ΔΡΟΣΟΥ INDICADOR DO PONTO DE ORVALHO
DEWPOINT METER INDICATORE PUNTO DI RUGIADA MÅLER FOR DUGGPUNKT DUGPUNKTSMÅLER ΜΕΤΡΗΤΗΣ ΣΗΜΕΙΟΥ ΔΡΟΣΟΥ MEDIDOR DE PONTO DE ORVALHO
DEWPOINT SENSOR SENSORE PUNTO DI RUGIADA DUGGPUNKTFØLER DUGPUNKTSSENSOR ΑΙΣΘΗΤΗΡΑΣ ΣΗΜΕΙΟΥ ΔΡΟΣΟΥ SENSOR DO PONTO DE ORVALHO
DIAGRAM SCHEMA DIAGRAM DIAGRAM ΣΧΕΔΙΑΓΡΑΜΜΑ DIAGRAMA 
DIAL  QUADRANTE SKALA SKALA ΠΛΗΚΤΡΟ, ΠΛΗΚΤΡΟΛΟΓΩ MOSTRADOR
DIAPHRAGM  MEMBRANA MEMBRAN MEMBRAN ΔΙΑΦΡΑΓΜΑ DIAFRAGMA
DIAPHRAGM CYLINDER CILINDRO A MEMBRANA MEMBRANSYLINDER MEMBRANCYLINDER ΔΙΑΦΡΑΓΜΑ ΚΥΛΙΝΔΡΟΥ CILINDRO DE DIAFRAGMA 
DIAPHRAGM HOUSING ALLOGGIAMENTO MEMBRANA MEMBRANHUS MEMBRANHUS ΠΕΡΙΒΛΗΜΑ ΔΙΑΦΡΑΓΜΑΤΟΣ CAIXA DE DIAFRAGMA
DIAPHRAGM RETAINER FERMO DELLA MEMBRANA MEMBRANHOLDER MEMBRANHOLDER ΔΙΑΤΑΞΗ ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗΣ ΔΙΑΦΡΑΓΜΑΤΟΣ FREIO DE DIAFRAGMA
DIAPHRAGM VALVE VALVOLA MEMBRANA MEMBRANVENTIL MEMBRANVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΔΙΑΦΡΑΓΜΑΤΟΣ VÁLVULA DE DIAFRAGMA
DIESEL ENGINE  MOTORE DIESEL DIESELMOTOR DIESELMOTOR ΝΤΗΖΕΛΟΚΙΝΗΤΗΡΑΣ MOTOR DIESEL
DIFFUSOR  DIFFUSORE FORSTØVER SPREDER ΔΙΑΧΥΤΗΡΑΣ DIFUSOR
DIN-RAIL GUIDA DIN DIN-SKINNE DIN-SKINNE ΖΥΓΟΣ DIN CALHA DIN
DIODE  DIODO DIODE DIODE ΔΙΟΔΟΣ DIODO
DIOE EXPANSION ESPANSIONE DIOE DIOE-EKSPANSJON DIODE, EKSPANSION ΕΠΕΚΤΑΣΗ DIOE EXPANSÃO DIOE
DIPSTICK  ASTINA DI LIVELLO PEILEPINNE MÅLEPIND ΡΑΒΔΟΣ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΣΤΑΘΜΗΣ ΥΓΡΟΥ VARETA DE NÍVEL
DIPSTICK GUIDE GUIDA ASTINA DI LIVELLO FØRER FOR PEILEPINNE STYR TIL MÅLEPIND ΟΔΗΓΟΣ ΔΕΙΚΤΗ ΣΤΑΘΜΗΣ GUIA DA VARETA DE NÍVEL
DISC  DISCO SKIVE SKIVE ΔΙΣΚΟΣ DISCO
DISC SPRING  MOLLA A DISCO SKIVEFJÆR FJEDER TIL SKIVE ΕΛΑΤΗΡΙΟ ΔΙΣΚΟΥ MOLA DO DISCO
DISC VALVE KIT KIT DISCO VALVOLA SKIVEVENTILSETT SKIVE, VENTILSÆT ΣΕΤ ΔΙΣΚΟΥ ΒΑΛΒΙΔΑΣ KIT DE DISCOS DE VÁLVULAS
DISC WHEEL  RUOTA A DISCO SKIVEHJUL SKIVEHJUL ΣΥΜΠΑΓΗΣ ΤΡΟΧΟΣ JANTE DE DISCO
DISCHARGE CAP COPERCHIO SCARICO UTLØPSDEKSEL AFLØBSDÆKSEL ΤΑΠΑ ΕΚΚΕΝΩΣΗΣ TAMPA DE DESCARGA
DISCHARGE PIPE  TUBO DI SCARICO UTLØPSRØR AFLØBSRØR ΣΩΛΗΝΑΣ ΑΠΟΒΟΛΗΣ TUBO DE DESCARGA
DISCHARGE SILENCER SILENZIATORE SCARICO LYDDEMPER (UTLØP) LYDDÆMPER, AFLØB ΣΙΓΑΣΤΗΡΑΣ ΕΞΑΓΩΓΗΣ SILENCIADOR DE DESCARGA
DISCHARGE VALVE VALVOLA D’EFFLUSSO UTLØPSVENTIL AFLØBSVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΑΠΟΒΟΛΗΣ VÁLVULA DE DESCARGA
DISCONNECTING SWITCH SEZIONATORE FRAKOPLINGSBRYTER FRAKOBLINGSKONTAKT ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΑΠΟΣΥΝΔΕΣΗΣ INTERRUPTOR DE CORTE
DISHED END ESTREMITA' BOMBATA DISPLAY KONKAV ENDE ΚΟΙΛΟ ΑΚΡΟ PAINEL INDICADOR
DISPLAY VISUALIZZAZIONE DISPLAYMODUL DISPLAY  ΟΘΟΝΗ ΕΝΔΕΙΞΕΩΝ MÓDULO INDICADOR
DISPLAY MODULE MODULO DI VISUALIZZAZIONE AVSTANDSBØSSING DISPLAYMODUL ΜΟΝΑΔΑ ΠΡΟΒΟΛΗΣ CASQUILHO ESPAÇADOR
DISTANCE BUSH BOCCOLA DI DISTANZIAMENTO AVSTANDSBØSSING AFSTANDSBØSNING ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΤΡΙΒΙΚΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ CASQUILHO ESPAÇADOR
DISTANCE FLANGE FLANGIA DI DISTANZIAMENTO AVSTANDSSTYKKE AFSTANDSFLANGE ΦΛΑΝΤΖΩΤΟΣ ΑΠΟΣΤΑΤΗΣ PEÇA DE AFASTAMENTO
DISTANCE PIECE PEZZO DI DISTANZIAMENTO AVSTANDSRING AFSTANDSSTYKKE ΑΠΟΣΤΑΤΗΣ ANEL DE AFASTAMENTO
DISTANCE RING ANELLO DI DISTANZIAMENTO AVSTANDSRING AFSTANDSRING ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ANEL ESPAÇADOR
DISTANCE SCREW  VITE DI DISTANZIAMENTO AVSTANDSSKRUE AFSTANDSSKRUE ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟΣ ΚΟΧΛΙΑΣ PARAFUSO ESPAÇADOR
DOC SET SERIE DOC DOK-SETT DOK. SÆT ΣΕΤ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ CONJUNTO DE DOC.
DOCUMENT HOLDER PORTA DOCUMENTI DOKUMENTHOLDER DOKUMENTHOLDER ΘΗΚΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ PORTA DOCUMENTOS
DOCUMENTATION SET SERIE DOCUMENTAZIONE DOKUMENTASJONSSETT DOKUMENTATIONSSÆT ΣΕΤ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ CONJUNTO DE DOCUMENTAÇÃO
DOG PLATE  DISCO CON SCONTRI MEDBRINGERSKIVE MEDBRINGERSKIVE ΕΛΑΣΜΑ ΑΝΑΣΤΟΛΕΑ / ΩΣΤΗΡΙΟΥ PRATO DE CAMES
DOMED WASHER RONDELLA A CUPOLA DØR BUET SPÆNDSKIVE ΤΕΤΡΑΓΩΝΗ ΚΩΝΙΚΗ ΡΟΔΕΛΑ PORTA
DOOR  PORTA DØR DØR ΠΟΡΤΑ PORTA
DOOR HANDLE  MANIGLIA DØRHÅNDTAK DØRHÅNDTAG ΧΕΙΡΟΛΑΒΗ ΠΟΡΤΑΣ PUNHO DA PORTA
DOOR HOOK  GANCIO DELLA PORTA HEKTE PÅ DØR DØRKROG ΑΓΚΙΣΤΡΟ ΠΟΡΤΑΣ GANCHO DA PORTA
DOOR LATCH  CATENACCIO SLÅE DØRKLINKE ΜΑΝΔΑΛΟ ΠΟΡΤΑΣ TRINCO DA PORTA
DOOR LOCK  SERRATURA DØRLÅS DØRLÅS ΚΛΕΙΔΑΡΙΑ ΠΟΡΤΑΣ TRANCA DA PORTA
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DOOR PANEL PANNELLO DELLA PORTA DØRPLATE DØRPANEL ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΠΟΡΤΑΣ CHAPA DA PORTA
DOOR SHEET LAMIERA DELLA PORTA STYREPINNE DØRPLADE ΦΥΛΛΟ ΠΟΡΤΑΣ PINO DE ENCAIXE
DOWEL PIN CAVIGLIA STYREPINNE LÅSETAP ΠΕΙΡΟΣ ΕΝΤΟΠΙΣΜΟΥ PINO DE ARRASTE
D-PREVENTIVE MAINTENANCE KIT KIT MANUTENZIONE PREVENTIVA D D-FOREBYGGENDE VEDLIKEHOLDSSETT D-FOREBYGGENDE VEDLIGEHOLDELSESSÆT D-ΣΕΤ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ KIT DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA D
DRAIN  SCARICO DRENERING DRÆN ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΗ DRENO
DRAIN ASSEMBLY COMPLESSIVO DI SCARICO AVTAPPINGSENHET DRÆNENHED ΔΙΑΤΑΞΗ ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΗΣ CONJUNTO DE PURGA
DRAIN COCK  RUBINETTO DI SCARICO DRENERINGSKRAN AFTAPNINGSHANE ΣΤΡΟΦΙΓΓΑ ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΗΣ  TORNEIRA DO DRENO
DRAIN CONNECTION COLLEGAMENTO DI SCARICO TILKOPLING FOR DRENERING TILSLUTNING TIL DRÆN ΣΥΝΔΕΣΗ ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΗΣ CONECTOR DO DRENO
DRAIN JOINT GIUNTO DI SCARICO DRENERINGSPANNE DRÆNSAMLING ΣΥΝΔΕΣΗ ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΗΣ TANQUE DE PURGA
DRAIN KIT KIT DI SCARICO AVTAPPINGSSETT DRÆNSÆT ΚΙΤ ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΗΣ KIT DE PURGA
DRAIN NIPPLE RACCORDO DI SCARICO AVTAPPINGSNIPPEL DRÆNNIPPEL ΜΑΣΤΟΣ ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΗΣ CONECTOR DE PURGA
DRAIN PAN VASCA DI SCARICO DRENERINGSRØR AFTAPNINGSKAR ΛΕΚΑΝΗ ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΗΣ TUBO DE ESCOAMENTO
DRAIN PIPE TUBO DI SCARICO DRENERINGSRØR DRÆNRØR ΣΩΛΗΝΑΣ ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΗΣ TUBO DE DRENO
DRAIN PLUG TAPPO DI SCARICO DRENERINGSPLUGG DRÆNPROP ΤΑΠΑ ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΗΣ TAMPÃO DO DRENO
DRAIN RECEIVER SERBATOIO DI SCARICO BEHOLDER FOR DRENERING DRÆNBEHOLDER ΣΥΛΛΕΚΤΗΣ ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΗΣ DEPÓSITO DE DRENAGEM
DRAIN SCREW  VITE DI SCARICO DRENERINGSSKRUE DRÆNSKRUE ΚΟΧΛΙΑΣ ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΗΣ  PARAFUSO DO DRENO
DRAIN STRIP NASTRO DI SCARICO DRENERINGSVENTIL DRÆNBÅND ΤΑΙΝΙΑ ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΗΣ VÁLVULA DE PURGA
DRAIN VALVE VALVOLA DI SCARICO DRENERINGSVENTIL DRÆNVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΗΣ VÁLVULA DE DRENO
DRAIN VALVE KIT KIT VALVOLA DI SCARICO AVTAPPINGSVENTILSETT DRÆNVENTIL, SÆT ΣΕΤ ΒΑΛΒΙΔΑΣ ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΗΣ KIT DE VÁLVULA DE PURGA
DRAW LATCH  CHIAVISTELLO LÅSEBOLT SVINGLÅS ΣΥΡΤΗΣ, ΜΑΝΔΑΛΟ TRANCA DO DRENO
DRIVE AZIONAMENTO DRIVVERK DREV ΣΥΣΤΗΜΑ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ACCIONAMENTO 
DRIVE ASSY COMPLESSIVO DI AZIONAMENTO DRIVVERK DREVENHED ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ CONJUNTO DE ACCIONAMENTO 
DRIVE FAN AZIONAMENTO VENTILATORE DRIVVIFTE DREV, VENTILATOR ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ ACCIONAMENTO DO VENTILADOR
DRIVE GEAR  INGRANAGGIO CONDUTTORE DRIVVERK DRIVHJUL ΓΡΑΝΑΖΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ  ENGRENAGEM DE ACCIONAMENTO
DRIVE HOUSING ALLOGGIAMENTO DEL COMANDO DRIVREMSKIVE DREVHUS ΠΕΡΙΒΛΗΜΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ POLIA DE ACCIONAMENTO
DRIVE PULLEY PULEGGIA DI AZIONAMENTO DRIVREMSKIVE DRIVREMSKIVE ΤΡΟΧΑΛΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ POLEIA DE ACCIONAMENTO
 DRIVE RING  ANELLO AZIONAMENTO  DRIVRING  DRIVRING  ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ  ANEL DE ACCIONAMENTO
DRIVE SCREW  VITE DI AZIONAMENTO DRIVSKRUE DRIVSKRUE ΚΟΧΛΙΑΣ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ  PARAFUSO DE ACCIONAMENTO
DRIVE SHAFT ALBERO DI AZIONAMENTO DRIVAKSEL DRIVAKSEL ΑΞΟΝΑΣ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ  VEIO DE TRANSMISSÃO
DRIVE SHAFT BEAR KIT KIT CUSCINETTO ALBERO MOTORE DRIVAKSELLAGERSETT DRIVAKSEL, HOLDERSÆT ΣΕΤ ΤΡΙΒΕΩΝ ΑΞΟΝΑ ΜΕΤΑΔΟΣΗ ΚΙΝΗΣΗΣ KIT DE ROLAMENTOS DO VEIO DE TRANSMISSÃO
DRIVE SHAFT SEAL KIT KIT GUARNIZIONE ALBERO MOTORE DRIVAKSELTETNINGSSETT DRIVAKSEL, TÆTNINGSSÆT ΣΕΤ ΠΑΡΕΜΒΥΣΜΑΤΩΝ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΞΟΝΑ KIT DE VEDANTES DO VEIO DE TRANSMISSÃO
DRIVING BELT  CINGHIA TRASMISSIONE DRIVREM DRIVREM ΙΜΑΝΤΑΣ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ CORREIA DE TRANSMISSÃO
DRIVING GEAR INGRANAGGIO DI TRASMISSIONE DRIVPUMPE DRIVHJUL ΓΡΑΝΑΖΙ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ BOMBA DE ACCIONAMENTO
DRIVING PUMP POMPA DI TRASMISSIONE DRIVPUMPE DRIVPUMPE ΑΝΤΛΙΑ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ  BOMBA DE ACCIONAMENTO
DRUM TAMBURO TROMMELNAV TROMLE ΤΥΜΠΑΝΟ, ΤΑΜΠΟΥΡΟ EIXO DO TAMBOR
DRUM HUB MOZZO DEL TAMBURO TØRKER TROMLENAV ΠΛΗΜΝΗ ΤΑΜΠΟΥΡΟΥ SECADOR
DRYER  ESSICCATORE TØRKER TØRRER ΞΗΡΑΝΤΗΣ SECADOR
DRYER BASE BASE ESSICCATORE TØRKERBUNN TØRRER, BUND ΒΑΣΗ ΞΗΡΑΝΤΗ BASE DO SECADOR
DRYER HEAD TESTA ESSICCATORE TØRKERHODE TØRRER, HOVED ΚΕΦΑΛΗ ΞΗΡΑΝΤΗ CABEÇA DO SECADOR
DRYER RAIL GUIDA ESSICCATORE TØRKERSKINNE TØRRER, SKINNE ΖΥΓΟΣ ΞΗΡΑΝΤΗ CALHA DO SECADOR
DUCT  CONDOTTO KANAL KANAL ΑΕΡΑΓΩΓΟΣ CONDUTA
DUCT HOOD CAPPA DEL CONDOTTO LEDEPLATE KANALKAPPE ΑΠΑΓΩΓΟΣ ΑΕΡΙΩΝ PLACA DE CANAL
DUCT PLATE  PIASTRA DEL CONDOTTO LEDEPLATE KANALPLADE ΠΛΑΚΑ ΑΕΡΑΓΩΓΟΥ  PLACA DE CONDUTA
DUMMY SAGOMA DEKSEL ATTRAP ΟΜΟΙΩΜΑ FALSO
DUO CLIP  FERMAGLIO LÅSERING DOBBELT RING ΚΛΙΠ ΔΙΠΛΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ FIXADOR DUPLO
DUST CUP  COLLETTORE POLVERE STØVBEHOLDER STØVOPSAMLER ΚΥΠΕΛΛΟ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΚΟΝΗΣ  CAIXA DE POEIRAS
DUST PLATE PIASTRA ANTIPOLVERE STØVPLATE STØVPLADE ΕΛΑΣΜΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΣΚΟΝΗ PLACA DE POEIRAS
DUST RING ANELLO ANTIPOLVERE STØVRING STØVRING ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΣΚΟΝΗ ANEL DE POEIRAS
DUST SEAL SIGILLO ANTIPOLVERE STØVTETNING STØVPAKNING ΠΑΡΕΜΒΥΣΜΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΣΚΟΝΗ VEDANTE DE POEIRAS
DUST VALVE VALVOLA SCARICO POLVERE STØVVENTIL STØVVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΑΠΟΒΟΛΗΣ ΣΚΟΝΗΣ VÁLVULA DE POEIRAS
DYNAMO  DINAMO DYNAMO DYNAMO ΔΥΝΑΜΟ DINAMO

E
EARTH CABLE CAVO DI TERRA JORDKABEL JORDKABEL ΚΑΛΩΔΙΟ ΓΕΙΩΣΗΣ  CABO DE TERRA
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EARTH LEAK. RELAY RELE’ DI SCARICO A TERRA JORDFEILRELÉ JORDSTRØMSRELÆ ΡΕΛΕ ΔΙΑΦΥΓΗΣ ΠΡΟΣ ΤΗ ΓΕΙΩΣΗ CONTACTOR DE CORR. DE TERRA
EARTH MARK  SEGNO DI TERRA JORDSYMBOL JORDSYMBOL ΕΝΔΕΙΞΗ ΓΕΙΩΣΗΣ MARCA DE TERRA
EARTH PIN  SPINA DI TERRA JORDINGSSTIFT JORDSPYD ΑΚΙΔΑ ΓΕΙΩΣΗΣ PINO DE TERRA
EARTH RAIL ROTAIA DI TERRA JORDINGSLIST JORDSKINNE ΖΥΓΟΣ ΓΕΙΩΣΗΣ CABO DE LIGAÇÃO À MASSA
EARTH STRIP  MORSETTIERA DI TERRA JORDINGSLIST JORDBÅND ΤΑΙΝΙΑ ΓΕΙΩΣΗΣ CABO DE TERRA
EARTH TERMINAL  MORSETTO DI TERRA JORDINGSKLEMME JORDKLEMME ΑΚΡΟΔΕΚΤΗΣ ΓΕΙΩΣΗΣ TERMINAL DE TERRA
EARTHING BOLT BULLONE DI MASSA JORDINGSBOLT JORDINGSBOLT ΜΠΟΥΛΟΝΙ ΓΕΙΩΣΗΣ PARAFUSO DE LIGAÇÃO À TERRA
EARTHING STRIP NASTRO DI MASSA JORDINGSLIST JORDBÅND ΚΛΕΜΟΣΕΙΡΑ ΓΕΙΩΣΗΣ CABO DE TERRA
ECCENTRIC RING ANELLO ECCENTRICO EKSENTERRING EXCENTRISK RING ΕΚΚΕΝΤΡΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ANEL EXCÊNTRICO
EDGE PROTECTOR  PROTEGGI BORDO KANTBESKYTTER HJØRNEBESKYTTER ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟ ΚΑΛΥΜΜΑ ΧΕΙΛΟΥΣ PROTECTOR DE CANTOS
EEPROM EEPROM EEPROM EEPROM EEPROM EEPROM 
EJECTOR  EIETTORE EJEKTOR EJEKTOR ΕΚΧΥΤΗΡΑΣ EJECTOR
ELASTIC PIN SPINA ELASTICA ALBU ELASTISK STIFT ΕΛΑΣΤΙΚΗ ΠΕΡΟΝΗ COTOVELO
ELBOW  GOMITO ALBU KNÆLED ΓΩΝΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ JOELHO
ELBOW ASSEMBLY     COMPLESSIVO GOMITO     ALBUENHET     KNÆSAMLING     ΔΙΑΤΑΞΗ ΓΩΝΙΑΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ     COTOVELO     
ELBOW COUPLING GIUNTO A GOMITO BEND KNÆKOBLING ΓΩΝΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ACESSÓRIO EM FORMA DE COTOVELO
ELBOW FITTING ACCESSORIO A GOMITO RØRKNE KNÆLED ΓΩΝΙΑΚΟ ΕΞΑΡΤΗΜΑ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΣΩΛΗΝΩΣΕΩΝ TUBO EM FORMA DE COTOVELO
ELBOW PIPE TUBO A GOMITO KNEREDUKSJON KNÆRØR ΓΩΝΙΑΚΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ REDUTOR EM FORMA DE COTOVELO
ELBOW REDUCER RIDUTTORE A GOMITO KOPLINGSALBU REDUKTIONSKNÆLED ΣΥΣΤΟΛΙΚΟΣ ΓΩΝΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ UNIÃO EM COTOVELO
ELBOW UNION  RACCORDI A GOMITO KOPLINGSALBU KNÆLEDSSAMLING ΓΩΝΙΑΚΟ ΡΑΚΟΡ UNIÃO DO JOELHO
ELECRICAL DIAGRAM SCHEMA ELETTRICO KOPLINGSSKJEMA EL-DIAGRAM ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟ ΣΧΕΔΙΑΓΡΑΜΜΑ DIAGRAMA ELÉCTRICO
ELECTRIC AIR FILTER FILTRO DELL'ARIA ELETTRICO ELEKTROLYTT ELEKTRISK LUFTFILTER ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΑ ELECTRÓLITO
ELECTRICAL BOX SCATOLA ELETTRICA ELEKTRISK BOKS ELEKTRISK BOKS ΚΙΒΩΤΙΟ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΣΥΝΔΕΣΕΩΝ CAIXA ELÉCTRICA 
ELECTRICAL SYSTEM IMPIANTO ELETTRICO ELEKTRISK SYSTEM ELEKTRISK SYSTEM ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ SISTEMA ELÉCTRICO
ELECTROLYTE  ELETTROLITE ELEKTROLYTT ELEKTROLYT ΗΛΕΚΤΡΟΛΥΤΗΣ ELECTRÓLITO
ELEKTRONIKON ELEKTRONIKON ELEKTRONIKON ELEKTRONIKON ELEKTRONIKON ELEKTRONIKON 
ELEMENT FILTER ELEMENTO FILTRANTE FILTERELEMENT ELEMENTFILTER ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΦΙΛΤΡΑΝΣΗΣ ELEMENTO DE FILTRO
EMERGENCY RELAY RELE’ DI EMERGENZA NØDSTOPPRELÉ NØDRELÆ ΡΕΛΕ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ CONTACTOR DE EMERGÊNCIA
EMERGENCY STOP ARRESTO DI EMERGENZA NØDSTOPP NØDSTOP ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ PARAGEM DE EMERGÊNCIA
EMERGENCY STOP BUTTON PULSANTE PER L'ARRESTO DI EMERGENZA NØDSTOPPKNAPP NØDSTOPKNAP ΜΠΟΥΤΟΝ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΕΚΤΑΚΤΗΣ BOTÃO DE PARAGEM DE EMERGÊNCIA
EMERGENCY VALVE VALVOLA DI EMERGENZA NØDVENTIL NØDVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ VÁLVULA DE EMERGÊNCIA
END ESTREMITA', FINE STOPPBRAKETT ENDE ΑΚΡΟ SUPORTE TERMINAL
END BRACKET  MENSOLA DI ESTREMITÀ STOPPBRAKETT ENDEBESLAG ΑΚΡΑΙΟ ΕΞΑΡΤΗΜΑ ΣΤΗΡΙΞΗΣ  SUPORTE TERMINAL
END CAP CAPPELLO D'ESTREMITA' ENDERAMME ENDEDÆKSEL ΤΑΠΑ ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΥ ESTRUTURA FINAL
END FRAME TELAIO D'ESTREMITA' ENDEPANEL ENDERAMME ΑΚΡΑΙΟ ΠΛΑΙΣΙΟ PAINEL FINAL
END PANEL PANNELLO D’ESTREMITÀ ENDEPANEL ENDEPANEL ΑΚΡΑΙΑ ΕΠΙΠΕΔΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ PAINEL TERMINAL
END PLATE  PIASTRA D’ESTREMITÀ ENDEPLATE ENDEPLADE ΤΕΛΙΚΗ ΠΛΑΚΑ, ΤΕΡΜΑΤΙΚΗ ΠΛΑΚΑ PLACA TERMINAL
END SECTION SEZIONE D’ESTREMITÀ ENDESTYKKE ENDESTYKKE ΑΚΡΑΙΟ ΤΜΗΜΑ / ΔΙΑΖΩΜΑ SECÇÃO TERMINAL
END SOCKET  PRESA D’ESTREMITÀ ENDEHYLSE ENDEMUFFE ΤΕΛΙΚΗ ΥΠΟΔΟΧΗ TOMADA TERMINAL
END STOP BLOCCO D'ESTREMITA' MOTOR ENDESTOP ΑΚΡΑΙΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΥ MOTOR
ENGINE  MOTORE MOTOR MOTOR ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ MOTOR
ENGINE&ACCESSORIES MOTORE & ACCESSORI MOTOR OG TILBEHØR MOTOR OG TILBEHØR ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ ΚΑΙ ΠΑΡΕΛΚΟΜΕΝΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ MOTOR E ACESSÓRIOS
ENGINE COOLING FAN VENTIL. RAFFREDD. MOTORE MOTORKJØLEVIFTE MOTORKØLINGSVENTILATOR ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑΣ ΨΥΞΗΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ VENTOÍNHA DE REFR. DO MOTOR
ENGINE OIL OLIO DEL MOTORE MOTORENS OLJETRYKK MOTOROLIE ΛΑΔΙ ΚΙΝΗΤΗΡΑ PRESSÃO DO ÓLEO DO MOTOR
ENGINE OIL PRESSURE PRESSIONE DELL'OLIO DEL  MOTORE MOTORENS UTLØPSKANAL MOTOROLIETRYK ΠΙΕΣΗ ΛΑΔΙΟΥ ΚΙΝΗΤΗΡΑ CONDUTA DE SAÍDA DO MOTOR
ENGINE OUTLET DUCT CONDOTTO DI USCITA DEL MOTORE VENTILDEKSEL MOTORENS AFGANGSKANAL ΑΕΡΑΓΩΓΟΣ ΕΞΟΔΟΥ ΚΙΝΗΤΗΡΑ COBERTURA BASCULANTE DO MOTOR
ENGINE ROCKER COVER COPERCHIO DEL BILANC. DEL MOTORE MOTORSTOPP MOTORVIPPEDÆKPLADE ΚΑΛΥΜΜΑ ΖΥΓΟΥ ΒΑΛΒΙΔΩΝ ΚΙΝΗΤΗΡΑ PARAGEM DO MOTOR
ENGINE SHUTDOWN ARRESTO DEL MOTORE MOTOROPPHENG, MOTORSTØTTE MOTORSTOP ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΚΟΠΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ APOIO DO MOTOR
ENGINE SUPPORT  SUPPORTO DEL MOTORE MOTORSTØTTE MOTORBESLAG ΣΤΗΡΙΓΜΑ ΚΙΝΗΤΗΡΑ APOIO DE MOTOR
ENGINE WATER TEMPERATURE TEMPERATURA DELL'ACQUA DEL MOTORE FORSTØRRELSESHYLSE MOTORVAND, TEMPERATUR ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ ΝΕΡΟΥ ΚΙΝΗΤΗΡΑ MANGA DE EXPANSÃO
ENLARGING SLEEVE MANICOTTO PER INGRANDIMENTI EQUALIZER FORSTØRRELSESMUFFE ΔΙΑΣΤΟΛΙΚΗ ΜΟΥΦΑ ΣΩΛΗΝΩΣΕΩΝ COMPENSADOR
EQUALIZER BILANCIATORE EQUALIZER UDLIGNER ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΞΙΣΟΡΡΟΠΗΣΗΣ IGUALIZADOR
EXCENTRIC RING ANELLO ECCENTRICO EKSENTERRING EXCENTRISK RING ΕΚΚΕΝΤΡΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ANEL EXCÊNTRICO 
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EXCHANGER  SCAMBIATORE VEKSLER OMSKIFTER ΕΝΑΛΛΑΚΤΗΣ PERMUTADOR
EXHAUST  SCARICO UTLØP UDSTØDNING ΕΞΑΓΩΓΗ ΑΕΡΙΩΝ, ΕΞΑΤΜΙΣΗ ESCAPE
EXHAUST BLANKET COPERTA DELLO SCARICO EKSOSHETTE UDSTØDNINGSISOLERING ΚΑΛΥΜΜΑ ΕΞΑΤΜΙΣΗΣ TAMPA DE ESCAPE
EXHAUST CAP CAPPELLO DELLO SCARICO EKSOSDEKSEL UDSTØDNINGSSKÆRM ΠΩΜΑ ΕΞΑΓΩΓΗΣ ΑΕΡΙΩΝ COBERTURA DO ESCAPE
EXHAUST COVER COPERCHIO SCARICO EKSOSDEKSEL UDSTØDNINGSDÆKSEL ΚΑΛΥΜΜΑ ΕΞΑΤΜΙΣΗΣ COBERTURA DO ESCAPE
EXHAUST DUCT CONDOTTO DI SCARICO EKSOSLEDNING UDSTØDNINGSKANAL ΑΓΩΓΟΣ ΑΠΑΓΩΓΗΣ ΑΕΡΙΩΝ  CONDUTA DE ESCAPE
EXHAUST EXTENSION ESTENSIONE DELLO SCARICO EKSOSRØR UDSTØDNINGSFORLÆNGER ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ ΣΩΛΗΝΑ ΕΞΑΓΩΓΗΣ ΑΕΡΙΩΝ TUBO DE ESCAPE
EXHAUST PIPE TUBO DI SCARICO EKSOSRØR UDSTØDNINGSRØR ΣΩΛΗΝΑΣ ΕΞΑΓΩΓΗΣ ΑΕΡΙΩΝ TUBO DE ESCAPE
EXHAUST SILENCER SILENZIATORE DELLO SCARICO EKSOSOPPHENG UDSTØDNING, LYDDÆMPER ΣΙΓΑΣΤΗΡΑΣ ΕΞΑΤΜΙΣΗΣ APOIO DE ESCAPE
EXHAUST SUPPORT SUPPORTO DELLO SCARICO EKSPANDER UDSTØDNINGSBESLAG ΣΤΗΡΙΓΜΑ ΣΩΛΗΝΑ ΕΞΑΓΩΓΗΣ ΑΕΡΙΩΝ EXPANSOR
EXHAUST TUBE TUVO DI SCARICO EKSOSRØR UDSTØDNINGSSLANGE ΣΩΛΗΝΑΣ ΕΞΑΓΩΓΗΣ ΑΕΡΙΩΝ TUBO DE ESCAPE
EXHAUST VALVE VALVOLA DI SCARICO EKSOSVENTIL UDSTØDNINGSVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΕΞΑΓΩΓΗΣ ΑΕΡΙΩΝ VÁLVULA DE ESCAPE
EXHAUST WASHER RONDELLA DI SCARICO EKSOSSKIVE UDSTØDNINGSSKIVE ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΕΞΑΓΩΓΗΣ ΑΕΡΙΩΝ ANILHA DE ESCAPE
EXPANDER  ESPANSORE EKSPANDER FORSTÆRKER ΔΙΑΣΤΟΛΕΑΣ EXPANSOR
EXPANSION CHAMBER CAMERA DI ESPANSIONE EKSPANSJONSTANK EKSPANSIONSKAMMER ΘΑΛΑΜΟΣ ΔΙΑΣΤΟΛΗΣ TANQUE DE EXPANSÃO
EXPANSION TANK  SERBATOIO DI ALIMENTAZIONE EKSPANSJONSTANK EKSPANSIONSTANK ΔΟΧΕΙΟ ΔΙΑΣΤΟΛΗΣ CAIXA DE EXPANSÃO
EXPANSION VALVE VALVOLA DI ESPANSIONE  EKSPANSJONSVENTIL EKSPANSIONSVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΔΙΑΣΤΟΛΗΣ VÁLVULA DE EXPANSÃO
EXPANSION VESSEL SERBATOIO DI ESPANSIONE  EKSPANSJONSBEHOLDER EKSPANSIONSBEHOLDER ΔΟΧΕΙΟ ΔΙΑΣΤΟΛΗΣ RESERVATÓRIO DE EXPANSÃO
EXTENSION  PROLUNGA FORLENGING FORLÆNGER ΕΠΕΚΤΑΣΗ, ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ EXTENSÃO
EXTENSION PIPE PROLUNGA BRANNSLOKKINGSAPPARAT FORLÆNGERRØR ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ ΣΩΛΗΝΑ EXTINTOR
EXTINGUISHER  ESTINTORE BRANNSLOKKINGSAPPARAT ILDSLUKKER ΚΑΤΑΣΒΕΣΤΗΡΑΣ EXTINTOR
EXTRACTOR   ESTRATTORE UTTREKKER LØFTEVÆRKTØJ ΕΞΑΓΩΓΕΑΣ EXTRACTOR
EYE  OCCHIELLO ØYE LØFTEØJE ΚΡΙΚΟΣ, ΟΦΘΑΛΜΟΣ OLHAL
EYE 50 MM OCCHIELLO 50 MM ØYE 50 MM LØFTEØJE, 50 MM ΚΡΙΚΟΣ 50 ΧΙΛ. OLHAL DE CA 
EYE AC OCCHIELLO CA ØYE AC LØFTEØJE, AC ΚΡΙΚΟΣ ΤΥΠΟΥ AC CAIXA DO OLHAL
EYE HOUSING  ALLOGGIAMENTO OCCHIONE HUS FOR SLEPEØYE HUS TIL LØFTEØJE ΠΕΡΙΒΛΗΜΑ ΚΡΙΚΟΥ  CAIXA DO OLHAL
EYE ITA OCCHIELLO ITA ØYE ITA LØFTEØJE, ITA ΚΡΙΚΟΣ ΤΥΠΟΥ ITA OLHAL NATO
EYE NATO OCCHIELLO NATO ØYE NATO LØFTEØJE, NATO ΚΡΙΚΟΣ ΤΥΠΟΥ NATO OLHAL NATO
EYE TOWING OCCHIELLO DI TRAINO SLEPEØYE LØFTEØJE, TRÆK ΟΦΘΑΛΜΟΣ ΡΥΜΟΥΛΚΗΣΗΣ OLHAL DE REBOQUE

F
FAN  VENTILATORE VIFTE VENTILATOR ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑΣ VENTOÍNHA
FAN ADAPTOR ADATTATORE DEL VENTILATORE VIFTEBLAD VENTILATORADAPTER ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΕΑΣ ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑ PÁ DA VENTOÍNHA
FAN ASSEMBLY COMPLESSIVO VENTILATORE VIFTEENHET VENTILATOR, ENHED ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑ CONJUNTO DO VENTILADOR
FAN BLADE PALA DEL VENTILATORE VIFTEBLAD VENTILATORBLAD ΠΤΕΡΥΓΙΟ ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑ PÁ DA VENTOÍNHA
FAN COOLER REFRIGERATORE CON VENTILATORE VIFTEKJØLER VENTILATOR, KØLER ΨΥΓΕΙΟ ΜΕ ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑ ARREFECEDOR DE VENTILADOR
FAN COWL  INTUBATURA DEL VENTILATORE VIFTEKAPPE VENTILATORAFSKÆRMNING ΚΑΛΥΜΜΑ ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑ COBERTURA DA VENTOÍNHA
FAN DRIVE BELT CINGHIA DI TRASM. DEL VENTILATORE VIFTEVERN VENTILATORDRIVREM ΙΜΑΝΤΑΣ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑ PROTECÇÃO DA VENTOÍNHA
FAN GRATING     GRIGLIA VENTILATORE     VIFTEGITTER     VENTILATORGITTER     ΣΧΑΡΑ ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑ     GRADEAMENTO DO VENTILADOR     
FAN GUARD PROTEZIONE VENTILATORE VIFTEVERN VENTILATORAFSKÆRMNING ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟ ΚΑΛΥΜΜΑ ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑ BLINDAGEM DA VENTOÍNHA
FAN GUIDE GUIDA DEL VENTILATORE VIFTEFØRER VENTILATORSTYR ΟΔΗΓΟΣ ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑ GUIA DA VENTOÍNHA
FAN HOUSING ALLOGGIO VENTILATORE VIFTEHUS VENTILATORHUS ΠΕΡΙΒΛΗΜΑ ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑ CAIXA DA VENTOÍNHA
FAN HUB MOZZO DEL VENTILATORE VIFTENAV VENTILATORNAV ΟΜΦΑΛΟΣ ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑ CUBO DA VENTOÍNHA
FAN MOTOR MOTORE DEL VENTILATORE VIFTEMOTOR VENTILATORMOTOR ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑ MOTOR DA VENTOÍNHA
FAN PROTECTION PROTEZIONE VENTILATORE VIFTEBESKYTTELSE VENTILATORBESKYTTELSE ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑ PROTECÇÃO DO VENTILADOR
FAN PULLEY PULEGGIA DEL VENTILATORE VIFTERING VENTILATORREMSKIVE ΤΡΟΧΑΛΙΑ ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑ ANEL DA VENTOÍNHA
FAN RING ANELLO VENTILATORE VIFTERING VENTILATORRING ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑ ANEL DA VENTOÍNHA
FAN SCREEN SCHERMO DEL VENTILATORE VIFTEAKSEL VENTILATORSKÆRM ΣΙΤΑ ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑ VEIO DA VENTOÍNHA
FAN SHAFT ALBERO DEL VENTILATORE VIFTEAKSEL VENTILATORAKSEL ΑΞΟΝΑΣ ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑ VEIO DA VENTOÍNHA
FAN SPACER DISTANZIATORE DEL VENTILATORE VIFTESTØTTE VENTILATOR, AFSTANDSKLODS ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΦΤΕΡΩΤΗΣ SUPORTE DA VENTOÍNHA
FAN SUPPORT SUPPORTO VENTILATORE VIFTESTØTTE VENTILATORUNDERLAG ΣΤΗΡΙΓΜΑ ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑ SUPORTE DA VENTOÍNHA
FAN SWITCH INTERRUTTORE VENTILATORE VIFTEBRYTER VENTILATORKONTAKT ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑ INTERRUPTOR DO VENTILADOR
FAN WIRING CABLAGGIO VENTILLATORE VIFTEKABLING LEDNINGSFØRING TIL VENTILATOR ΚΑΛΩΔΙΩΣΗ ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑ CABLAGEM DO VENTILADOR
FASCIA PANEL PANNELLO STRUMENTI INSTRUMENTPANEL FRONTPANEL ΠΙΝΑΚΑΣ ΟΡΓΑΝΩΝ, ΤΑΜΠΛΩ TABLIER
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FASTENER DISPOSITIVO DI FISSAGGIO FESTEPLATE STRAMMER ΕΞΑΡΤΗΜΑ ΣΤΕΡΕΩΣΗΣ PLACA DE FIXAÇÃO
FASTENING PLATE PIASTRA DI FISSAGGIO FØLER FASTGØRELSESPLADE ΠΛΑΚΑ ΠΡΟΣΔΕΣΗΣ CALIBRADOR DE FOLGAS
FEELER GAUGE SPESSIMETRO FILTSKIVE SØGER ΠΑΧΥΜΕΤΡΟ, ΔΙΑΚΕΝΟΜΕΤΡΟ DISCO DE FELTRO
FELT DISK  DISCO DI FELTRO FILTSKIVE FILTPLADE ΔΙΣΚΟΣ ΑΠΟ ΤΣΟΧΑ DISCO DE FELTRO
FELT FILTER ELEMENT ELEMENTO FILTRANTE (FELTRO)  FILTERELEMENT (FILT) FILTERELEMENT (FILT) ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΦΙΛΤΡΑΝΣΗΣ ΑΠΟ ΤΣΟΧΑ  ELEMENTO DE FILTRO DE FELTRO
FEMALE FITTING ACCESSORIO FEMMINA SLEIDEROTOR HUNFITTING ΘΗΛΥΚΟ ΕΞΑΡΤΗΜΑ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ROTOR FÊMEA
FEMALE ROTOR  ROTORE FEMMINA SLEIDEROTOR HUNROTOR ΘΗΛΥΚΟΣ ΡΟΤΟΡΑΣ ROTOR FÊMEA
FEMALE SWIVEL PARTE GIREVOLE FEMMINA BØSSING DREJELED, HUN ΘΗΛΥΚΟ ΒΙΔΩΤΟ ΡΑΚΟΡ CASQUILHO
 FERRIT RING  ANELLO IN FERRITE  FERRITRING  FERRITRING  ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΜΕΙΩΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΜΑΓΝΗΤΙΚΩΝ  ANEL DE FERRITE
FERRULE GHIERA FIBERMATTE RØRRING ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ, ΠΕΡΙΔΕΣΜΟΣ, ΚΟΛΑΡΟ, ΚΩΔΩΝΑΣ MATERIAL FIBROSO
FIBRE MAT FELTRO IN FIBRE FIBERPLATE FIBERMÅTTE ΦΥΛΛΟ ΑΠΟ ΥΑΛΟΝΗΜΑ PLACA FIBROSA
FIBRE PLATE PIASTRA IN FIBRE FELT, PULSGIVER FIBERPLADE ΠΛΑΚΑ ΑΠΟ ΥΑΛΟΝΗΜΑ CONJUNTO DO EXCITADOR DE CAMPO
FIELD ASS’Y, EXCITER ECCITATRICE DI CAMPO FELT, PULSGIVER IMPULSGIVER, FELTENHED ΔΙΑΤΑΞΗ ΕΠΑΓΩΓΙΚΟΥ ΠΕΔΙΟΥ, ΔΙΕΓΕΡΤΗΣ CONJUNTO DO EXCITADOR DE CAMPO
FIELD COIL  BOBINA DI CAMPO FELTSPOLE FELTSPOLE ΠΗΝΙΟ ΕΠΑΓΩΓΙΚΟΥ ΠΕΔΙΟΥ BOBINE DE CAMPO
FIELD CORE  NUCLEO DI CAMPO FELTKJERNE FELTKERNE ΠΥΡΗΝΑΣ ΕΠΑΓΩΓΙΚΟΥ ΠΗΝΙΟΥ NÚCLEO DE CAMPO
FIELD, EXCITER- ECCITATRICE DI CAMPO FELTSPOLE FELTIMPULSGIVER ΕΠΑΓΩΓΙΚΟ ΠΕΔΙΟ, ΔΙΕΓΕΡΤΗΣ BOBINE DE CAMPO
FILL LINE LINEA DI RIEMPIMENTO PÅFYLLINGSLOKK PÅFYLDNINGSLINJE ΓΡΑΜΜΗ ΠΛΗΡΩΣΗΣ TAMPA DE ENCHIMENTO
FILLER CAP TAPPO TUBO DI RIEMPIMENTO PÅFYLLINGSLOKK PÅFYLDNINGSHÆTTE ΠΩΜΑ ΣΤΟΜΙΟΥ ΠΛΗΡΩΣΗΣ TAMPA DE ENCHIMENTO
FILLER NECK COLLARE TUBO DI RIEMPIMENTO PÅFYLLINGSSTUSS PÅFYLDNINGSHALS ΛΑΙΜΟΣ ΣΩΛΗΝΑ ΠΛΗΡΩΣΗΣ BOCAL DE ENCHIMENTO
FILLER PIPE TUBO DI RIEMPIMENTO PÅFYLLINGSRØR PÅFYLDNINGSRØR ΣΩΛΗΝΑΣ ΠΛΗΡΩΣΗΣ TUBO DE ENCHIMENTO
FILLER PLUG TAPPO DI RIEMPIMENTO PÅFYLLINGSPLUGG PÅFYLDNINGSPROP ΤΑΠΑ ΣΤΟΜΙΟΥ ΠΛΗΡΩΣΗΣ OBTURADOR DE ENCHIMENTO
FILLER TUBE TUBO DI RIEMPIMENTO PÅFYLLINGSRØR PÅFYLDNINGSSLANGE ΕΥΚΑΜΠΤΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ ΠΛΗΡΩΣΗΣ  TUBO DE ENCHIMENTO
FILTER  FILTRO FILTER FILTER ΦΙΛΤΡΟ FILTRO
FILTER BODY CORPO DEL FILTRO FILTERDEKSEL FILTERDEL ΚΟΡΜΟΣ ΦΙΛΤΡΟΥ COBERTURA DO FILTRO
FILTER COVER COPERTURA DEL FILTRO FILTERDEKSEL FILTERSKÆRM ΚΑΛΥΜΜΑ ΦΙΛΤΡΟΥ COBERTURA DO FILTRO
FILTER DISC  DISCO DEL FILTRO FILTERSKIVE FILTERSKIVE ΔΙΣΚΟΣ ΦΙΛΤΡΑΝΣΗΣ DISCO DO FILTRO
FILTER DRYER FILTRO ESSICCATORE TØRKERFILTER FILTERTØRRER ΦΙΛΤΡΟ ΞΗΡΑΝΣΗΣ FILTRO DE SECADOR
FILTER DUO PACK BI-PACCHETTO DEL FILTRO FILTERELEMENT FILTER, DOBBELPAKNING ΣΕΤ ΔΙΠΛΟΥ ΦΙΛΤΡΟΥ ELEMENTO DE FILTRO
FILTER ELEM. ELEM. FILTRANTE FILTERELEMENT FILTERELEM. ΣΤΟΙΧ. ΦΙΛΤΡΑΝΣΗΣ ELEMENTO DE FILTRO
FILTER ELEMENT  ELEMENTO FILTRANTE FILTERELEMENT FILTERELEMENT ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΦΙΛΤΡΑΝΣΗΣ ELEMENTO DE FILTRO
FILTER ELEMENT KIT KIT ELEMENTO FILTRANTE FILTERELEMENTSETT FILTERELEMENT, SÆT ΣΕΤ ΣΤΟΙΧΕΙΟΥ ΦΙΛΤΡΑΝΣΗΣ KIT DE ELEMENTOS DE FILTRO
FILTER FUEL FILTRO CARBURANTE DRIVSTOFFILTER FILTER, BRÆNDSTOF ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ FILTRO DE COMBUSTÍVEL
FILTER HEAD  TESTA DEL FILTRO FILTERTOPP FILTERHOVED ΚΕΦΑΛΗ ΦΙΛΤΡΟΥ CABEÇA DE FILTRO
FILTER HOOD  PROTEZIONE FILTRO FILTERDEKSEL FILTERKAPPE ΚΑΛΥΜΜΑ ΦΙΛΤΡΟΥ  CAIXA DE FILTRO
FILTER HOUSING  ALLOGGIO FILTRO FILTERHUS FILTERHUS ΠΕΡΙΒΛΗΜΑ ΦΙΛΤΡΟΥ  CAIXA DE FILTRO
FILTER INTERF. FILTRO FILTER FILTER, INTERF. ΦΙΛΤΡΟ FILTRO
FILTER KIT KIT FILTRO FILTERSETT FILTERSÆT ΣΕΤ ΦΙΛΤΡΟΥ KIT DE FILTROS
FILTER PLATE PIASTRA DEL FILTRO FILTERSTØTTE FILTERPLADE ΠΛΑΚΑ ΦΙΛΤΡΑΝΣΗΣ APOIO DO FILTRO
FILTER SUPPORT SUPPORTO DEL FILTRO FILTERRØR FILTERBESLAG ΒΑΣΗ ΦΙΛΤΡΟΥ TUBO DO FILTRO
FILTER SUPPORT SUPPORTO DEL FILTRO FILTERRØR FILTERBESLAG ΒΑΣΗ ΦΙΛΤΡΟΥ TUBO DO FILTRO 
FILTER TUBE TUBO DEL FILTRO FILTER, KOMPL. FILTERSLANGE ΣΩΛΗΝΑΣ ΦΙΛΤΡΟΥ FILTRO COMPLETO
FILTER WOOL  LANA FILTRANTE FILTERULL FILTERULD ΔΙΗΘΗΤΙΚΕΣ ΙΝΕΣ LÃ DE FILTRAGEM
FILTER, COMPL.  FILTRO, COMPLETO FILTER, KOMPL. FILTER, KOMPL. ΦΙΛΤΡΟ, ΠΛΗΡΕΣ FILTRO COMPLETO
FILTERHOOD CAPPUCCIO DEL FILTRO FILTERULL FILTERKAPPE ΑΠΑΓΩΓΟΣ ΑΕΡΙΩΝ ΜΕ ΦΙΛΤΡΟ LÃ DE FILTRAGEM
FINAL FILTER  FILTRO FINALE FINFILTER SLUTFILTER ΤΕΛΙΚΟ ΦΙΛΤΡΟ FILTRO FINAL
FIRE EXTINGUISHER ESTINTORE BRANNSLOKKINGSAPPARAT ILDSLUKKER ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΑΣ EXTINTOR DE FOGO
FIT BOLT  BULLONE DI MONTAGGIO FESTEBOLT MONTERINGSBOLT ΜΠΟΥΛΟΝΙ ΣΥΝΔΕΣΗΣ PARAFUSO DE MONTAGEM
FITTING  ACCESSORIO RØRDEL MONTERING ΕΞΑΡΤΗΜΑ ΣΥΝΔΕΣΗΣ UNIÃO
FITTING TOOL  UTENSILE DI MONTAGGIO MONTERINGSVERKTØY MONTERINGSVÆRKTØJ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ FERRAMENTA DE MONTAGEM
FIXATION  FISSAZIONE FESTING FIKSERING ΣΤΕΡΕΩΣΗ FIXAÇÃO
FIXATION PLATE PIASTRA DI FISSAZIONE FESTEVINKEL FASTGØRINGSPLADE ΠΛΑΚΑ ΣΤΕΡΕΩΣΗΣ ANGULO DE FIXAÇÃO
FIXED TOWBAR BARRA DI RIMORCHIO FISSA FASTMONTERT TREKKSTANG FAST TRÆKSTANG ΣΤΑΘΕΡΗ ΡΑΒΔΟΣ ΡΥΜΟΥΛΚΗΣΗΣ BARRA DE REBOQUE FIXA
FIXING ANGLE ANGOLO DI FISSAGGIO FESTEPLATESETT FASTGØRINGSVINKEL ΓΩΝΙΑ ΣΤΕΡΕΩΣΗΣ CONJUNTO DA PLACA DE FIXAÇÃO
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FIXING PLATE SET SERIE DELLA PIASTRA DI FISSAGGIO FESTEBÅND FASTGØRINGSPLADER, SÆT ΣΕΤ ΠΛΑΚΩΝ ΣΤΕΡΕΩΣΗΣ FAIXA DE FIXAÇÃO
FIXING STRIP NASTRO DI FISSAGGIO FLENS FASTGØRINGBÅND ΤΑΙΝΙΑ ΣΤΕΡΕΩΣΗΣ FLANGE
FIXTURE ATTREZZATURA FESTE FAST TILBEHØR ΕΞΑΡΤΗΜΑ ΣΤΕΡΕΩΣΗΣ FIXAÇÃO 
FLANGE  FLANGIA FLENS FLANGE ΦΛΑΝΤΖΑ FLANGE
FLANGE BUSH  BOCCOLA A FLANGIA FLENSBØSSING FLANGEBØSNING ΑΝΤΙΤΡΙΒΙΚΟΣ ΦΛΑΝΤΖΩΤΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ  CASQUILHO DA FLANGE
FLANGE SCREWED FLANGIA AVVITATA SKRUFLENS FLANGE, SKRUET ΒΙΔΩΤΗ ΦΛΑΝΤΖΑ FLANGE APARAFUSADA
FLANGE SET GRUPPO FLANGIA FLENSSETT FLANGESÆT ΣΕΤ ΦΛΑΝΤΖΩΝ CONJUNTO DE FLANGES
FLAP  VALVOLA A CERNIERA KLAFF LEM ΠΤΕΡΥΓΙΟ DEFLECTOR
FLARE NUT  DADO CON BASE KRAGE BRYSTMØTRIK ΠΕΡΙΚΟΧΛΙΟ ΜΕ ΑΚΡΟΦΥΣΙΟ PORCA  PARA TUBOS
FLASHER RELAY RELE' LAMPEGGIATORE FLATJERN BLINKLYSRELÆ ΡΕΛΕ ΠΑΛΛΟΜΕΝΟΥ ΦΩΤΟΣ / ΦΛΑΣ BARRA PLANA
FLAT BAR BIDONE FLAT PAKNING FLADJERN ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΛΑΣΜΑ JUNTA PLANA
FLAT GASKET  GUARNIZIONE PIATTA FLAT PAKNING FLADPAKNING ΕΠΙΠΕΔΟ ΠΑΡΕΜΒΥΣΜΑ JUNTA PLANA
FLAT PIN       SPINA PIATTA       FLAT PINNE       FLADBEN       ΕΠΙΠΕΔΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΑΛΩΔΙΩΝ       PINO PLANO       
FLEX. BUSH  BOCCOLA FLESSIBILE FLEKSIBEL BØSSING BØJELIG BØSNING ΕΥΚΑΜΠΤΟΣ ΑΝΤΙΤΡΙΒΙΚΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ  CASQUILHO FLEXÍVEL
FLEXIBLE BUSSOLA FLESSIBILE FLEKSIBEL BØSSING FLEKSIBEL/BØJELIG ΕΥΚΑΜΠΤΟΣ ΕΛΑΣΤΙΚΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ CASQUILHO FLEXÍVEL
FLEXIBLE BUSH FLESSIBILE FLEKSIBEL KABEL BØJELIG BØSNING ΕΥΚΑΜΠΤΟΣ ΑΝΤΙΤΡΙΒΙΚΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ CABO FLEXÍVEL
FLEXIBLE CABLE CAVO FLESSIBILE FLEKSIBELT VERNERØR BØJELIGT KABEL ΕΥΚΑΜΠΤΟ ΚΑΛΩΔΙΟ CANALIZAÇÃO FLEXÍVEL
FLEXIBLE CONDUIT CONDOTTO FLESSIBILE FLEKSIBEL KOPLING FLEKSIBEL KANAL ΕΥΚΑΜΠΤΟΣ ΑΓΩΓΟΣ ACOPLAMENTO FLEXÍVEL
FLEXIBLE COUPLING GIUNTO FLESSIBILE BØYELIG SLANGE BØJELIG KOBLING ΕΥΚΑΜΠΤΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ TUBO FLEXÍVEL
FLEXIBLE HOSE  TUBO FLESSIBILE BØYELIG SLANGE BØJELIG SLANGE ΕΥΚΑΜΠΤΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ TUBO FLEXÍVEL
FLEXIBLE JOINT GIUNTO FLESSIBILE BØYELIG KOPLING BØJELIG SAMLING ΕΛΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ JUNTA FLEXÍVEL
FLEXIBLE MOUNT PREDISPOSIZIONI DI MONT. FLESSIBILI FLEKSIBELT RØR BØJELIGT BESLAG ΕΥΚΑΜΠΤΗ ΒΑΣΗ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ TUBO FLEXÍVEL
FLEXIBLE PIPE TUBO FLESSIBILE BØYELIG RØR BØJELIGT RØR ΕΥΚΑΜΠΤΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ TUBO FLEXÍVEL
FLEXIBLE TUBE   TUBO FLESSIBILE BØYELIG RØR BØJELIGT RØR ΕΥΚΑΜΠΤΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ TUBO FLEXÍVEL
FLOAT  GALLEGGIANTE FLOTTØR FLYDER ΠΛΩΤΗΡΑΣ BÓIA
FLOAT ARM  BRACCIO GALLEGGIANTE FLOTTØRARM FLYDERARM ΒΡΑΧΙΟΝΑΣ ΠΛΩΤΗΡΑ BRAÇO DA BÓIA
FLOAT VALVE VALVOLA A GALLEGGIANTE FLOTTØRVENTIL FLYDERVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΜΕ ΠΛΩΤΗΡΑ VÁLVULA DA BÓIA
FLOW DIAGRAM DIAGRAMMA DI FLUSSO FLYTSKJEMA FLOWDIAGRAM ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΡΟΗΣ FLUXOGRAMA
FLOW INDICATOR INDICATORE DI FLUSSO STRØMNINGSINDIKATOR FLOW-INDIKATOR ΔΕΙΚΤΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ INDICADOR DE CAUDAL
FLOW METER FLUSSOMETRO GJENNOMSTRØMNINGSMÅLER FLOW-METER ΜΕΤΡΗΤΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ MEDIDOR DE CAUDAL
FLOW RESTRICTOR RIDUTTORE DI PORTATA STRUPER FLOW-BEGRÆNSER ΔΙΑΤΑΞΗ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥ ΡΟΗΣ RESTRITOR DE CAUDAL
FLOW SWITCH INTERRUTTORE DI FLUSSO STRØMNINGSBRYTER FLOW-AFBRYDER ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΡΟΗΣ INTERRUPTOR DE CAUDAL
FLYWHEEL  VOLANO SVINGHJUL SVINGHJUL ΣΦΟΝΔΥΛΟΣ VOLANTE
FLYWHEEL HOUSING COPRI-VOLANO SVINGHJULHUS SVINGHJULSHUS ΠΕΡΙΒΛΗΜΑ ΣΦΟΝΔΥΛΟΥ CAIXA DO VOLANTE
FOAM ESPANSO SKUMPLASTHOLDER SKUMPLAST ΑΦΡΟΣ SUPORTE DE ESPUMA
FOAM HOLDER SUPPORTO PER ESPANSO SKUMPLASTLAMINAT SKUMPLASTHOLDER ΔΙΑΤΑΞΗ ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗΣ ΠΛΑΚΑΣ ΑΦΡΟΥ ESPUMA LAMINADA
FOAM LAMINATED  LAMINATO DI PLASTICA ESPANSA SKUMPLASTLAMINAT SKUMPLAST, LAMINERET ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΜΕ ΕΠΙΚΑΛΥΨΗ ΑΦΡΩΔΟΥΣ ΥΛΙΚΟΥ ESPUMA LAMINADA
FOAM PLASTIC  PLASTICA ESPANSA SKUMPLAST SKUMPLAST ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΑΦΡΩΔΕΣ ΥΛΙΚΟ  ESPUMA PLÁSTICA
FOAM SET  GRUPPO DI PLASTICA SETT MED SKUMPLASTDELER SKUMPLASTSÆT ΣΕΤ ΑΦΡΟΥ CONJUNTO DA ESPUMA
FOGLAMP LUCE FENDINEBBIA TÅKELYS TÅGELAMPE ΛΥΧΝΙΑ ΟΜΙΧΛΗΣ FAROL DE NEVOEIRO
FOOT  PIEDE FOT FOD ΠΟΔΙ PÉ
FOOTBOARD  PEDANA STIGBRETT FODBRÆT ΥΠΟΠΟΔΙΟ, ΣΚΑΛΟΠΑΤΙ ESTRIBO
FORK  FORCELLA GAFFEL GAFFEL ΠΕΡΟΝΗ GARFO
FORK HEAD TESTA DELLA FORCELLA GAFFELHUS GAFFELHOVED ΚΕΦΑΛΗ ΠΙΡΟΥΝΙΟΥ CAIXA DO GARFO
FORK HOUSING ALLOGGIAMENTO FORCELLA GAFFELHUS GAFFELHUS ΠΕΡΙΒΛΗΜΑ ΠΙΡΟΥΝΙΟΥ  CAIXA DO GARFO
FOUNDATION BOLT BULLONE DI FONDAZIONE FUNDAMENTBOLT GRUNDBOLT ΚΟΧΛΙΑΣ ΑΓΚΥΡΩΣΗΣ PARAFUSO DE ANCORAGEM
FOUR WAY VALVE VALVOLA A 4 VIE FIREVEIS VENTIL FIRE-DELT VENTIL ΤΕΤΡΑΟΔΗ ΒΑΛΒΙΔΑ  VÁLVULA DE QUATRO VIAS
FRAME  TELAIO RAMME RAMME ΠΛΑΙΣΙΟ QUADRO
FREQUENCY METER FREQUENZIOMETRO FREKVENSMÅLER FREKVENSMÅLER ΜΕΤΡΗΤΗΣ ΣΥΧΝΟΤΗΤΑΣ FREQUENCÍMETRO
FRICTION RING ANELLO DELLA FRIZIONE FRONT FRIKTIONSRING ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ DIANTEIRO
FRONT  FRONTE FRONT FORSIDE ΕΜΠΡΟΣ, ΠΡΟΣΘΙΟΣ FRENTE
FRONT AXLE ASSALE ANTERIORE FRONTBRAKETT FRONTAKSEL ΕΜΠΡΟΣΘΙΟΣ ΑΞΟΝΑΣ SUPORTE DIANTEIRO
FRONT BRACKET MENSOLA ANTERIORE STØTFANGER FORAN FRONTBESLAG ΕΜΠΡΟΣΘΙΟ ΜΠΡΑΤΣΟ/ ΣΤΗΡΙΓΜΑ PÁRA-CHOQUES DA FRENTE
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FRONT BUMPER PARAURTI ANTERIORE FRONTHJØRNE STØDVÆRN, FRONT ΕΜΠΡΟΣΘΙΟΣ ΠΡΟΦΥΛΑΚΤΗΡΑΣ CANTO FRONTAL
FRONT CORNER ANGOLO ANTERIORE FORDØR FRONTHJØRNE ΕΜΠΡΟΣΘΙΑ ΓΩΝΙΑ PORTA PRINCIPAL
FRONT DOOR PORTA ANTERIORE FRONTPANEL FRONTDØR ΕΜΠΡΟΣΘΙΑ ΘΥΡΑ PAINEL FRONTAL
FRONT PANEL PANNELLO ANTERIORE FRONTVEGG FRONTPANEL ΕΜΠΡΟΣΘΙΑ ΕΠΙΠΕΔΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ DIVISÓRIA DIANTEIRA
FRONT PARTITION DIVISORIO ANTERIORE FRONTPLATE SKILLEVÆG, FRONT ΕΜΠΡΟΣΘΙΟ ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΟ PLACA DA FRENTE
FRONT PLATE PIASTRA ANTERIORE TAK FORAN FRONTPLADE ΕΜΠΡΟΣΘΙΑ ΠΙΝΑΚΙΔΑ TECTO DA FRENTE
FRONT ROOF TETTO ANTERIORE FORHJUL TAG, FOR ΕΜΠΡΟΣΘΙΑ ΟΡΟΦΗ RODA DIANTEIRA
FRONT WHEEL RUOTA ANTERIORE DRIVSTOFF FORHJUL ΕΜΠΡΟΣΘΙΟΣ ΤΡΟΧΟΣ COMBUSTÍVEL
FUEL  COMBUSTIBILE DRIVSTOFF BRÆNDSTOF ΚΑΥΣΙΜΟ COMBUSTÍVEL
FUEL CAP LOCKABLE CAPPELLO DEL COMB. RICHIUDIBIL DRIVSTOFFKRAN LÅSBAR HÆTTE TIL BRÆNDSTOF ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΟ ΠΩΜΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ TORNEIRA DE COMBUSTÍVEL
FUEL COCK RUBINETTO DEL CARBURANTE DRIVSTOFFKJØLER BRÆNDSTOFHANE ΣΤΡΟΦΙΓΓΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ REFRIGERADOR DE COMBUSTÍVEL
FUEL CONNECTIONS COLLEGAMENTI CARBURANTE DRIVSTOFFTILKOPLINGER BRÆNDSTOFTILSLUTNINGER ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ ΓΡΑΜΜΗΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ LIGAÇÕES DE COMBUSTÍVEL
FUEL COOLER REFRIGERANTE DL COMBUSTIBILE DRIVSTOFFKJØLER BRÆNDSTOFKØLER ΨΥΚΤΗΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ ARREFECEDOR DE COMBUSTÍVEL
FUEL FILTER FILTRO CARBURANTE DRIVSTOFFILTER BRÆNDSTOFFILTER ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ FILTRO DE COMBUSTÍVEL
FUEL FILTER ELEMENT ELEMENTO FILTRANTE CARB.  DRIVSTOFFILTERELEMENT BRÆNDSTOFFILTERELEMENT ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΦΙΛΤΡΑΝΣΗΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ  ELEMENTO DE FILTRO DE COMB.
FUEL FILTER HOUSING ALLOGGIO DEL FILTRO DEL CARBURANTE FINFILTER, DRIVSTOFF BRÆNDSTOFFILTERHUS ΠΕΡΙΒΛΗΜΑ ΦΙΛΤΡΟΥ ΚΑΥΣΙΜΟΥ EL. DO FILTRO FINAL DE COMB.
FUEL FINAL FILTER ELEM. ELEMENTO FILT. FINALE CARB. DRIVSTOFFMÅLER BRÆNDSTOF, SLUTFILTERELEM. ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΤΕΛΙΚΗΣ ΦΙΛΤΡΑΝΣΗΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ INDICADOR DE NÍVEL DE COMB.
FUEL FINAL FILTER ELEMENT  ELEMENTO FILT. FINALE CARB. FINFILTER, DRIVSTOFF BRÆNDSTOF, SLUTFILTERELEMENT ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΗΣ ΦΙΛΤΡΑΝΣΗΣ EL. DO FILTRO FINAL DE COMB.
FUEL GAUGE INDICATORE LIVELLO CARB.E DRIVSTOFFMÅLER BRÆNDSTOFMÅLER ΜΕΤΡΗΤΗΣ ΣΤΑΘΜΗΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ INDICADOR DE NÍVEL DE COMB.
FUEL HANDPUMP POMPA MANUALE CARBURANTE HÅNDPUMPE FOR DRIVSTOFF BRÆNDSTOFHÅNDPUMPE ΧΕΙΡΑΝΤΛΙΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ BOMBA MANUAL DE COMB.
FUEL HOSE TUBO FLESSIBILE DEL CARBURANTE FØLER FOR DRIVSTOFFNIVÅ BRÆNDSTOFSSLANGE ΕΥΚΑΜΠΤΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ SENSOR DO NÍVEL DE COMB.
FUEL LEVEL SENSOR SENSORE LIVELLO COMBUSTIBILE FØLER FOR DRIVSTOFFNIVÅ BRÆNDSTOFSTAND, FØLER ΑΙΣΘΗΤΗΡΑΣ ΣΤΑΘΜΗΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ SENSOR DE NÍVEL DE COMB.
FUEL PRE FILTER FILTRO DEL TUBO DEL COMB. FORFILTER, DRIVSTOFF BRÆNDSTOF, FORFILTER ΠΡΟΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ PRÉ FILTRO DE COMBUSTÍVEL
FUEL PRE-FILTER ELEM. ELEMENTO DEL PREFILTRO DEL CARB. DRIVSTOFFPUMPE BRÆNDSTOF, FORFILTERELEM. ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΗΣ ΦΙΛΤΡΑΝΣΗΣ BOMBA DE COMBUSTÍVEL
FUEL PRE-FILTER ELEMENT ELEMENTO PRE-FILTRO CARB. FORFILTERELEMENT, DRIVSTOFF BRÆNDSTOF, FORFILTERELEMENT ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΗΣ ΦΙΛΤΡΑΝΣΗΣ EL. DO PRÉ FILTRO DE COMB.
FUEL PUMP POMPA CARBURANTE DRIVSTOFFPUMPE BRÆNDSTOFPUMPE ΑΝΤΛΙΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ BOMBA DE  COMBUSTÍVEL
FUEL RECEIVER SERBATOIO DEL CARBURANTE DRIVSTOFFMAGNETVENTIL BRÆNDSTOFBEHOLDER ΔΕΞΑΜΕΝΗ ΚΑΥΣΙΜΟΥ SOLENÓIDE DE PARAGEM DO COMBUSTÍVEL
FUEL STOP SOLENOID SOLENOIDE DI ARRESTO DEL CARB. DRIVSTOFFSIL BRÆNDSTOF-MAGNETVENTIL ΗΛΕΚΤΡΟΜΑΓΝΗΤΙΚΗ ΒΑΛΒΙΔΑ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΡΟΗΣ ESTRANGULADOR DE COMBUSTÍVEL
FUEL STRAINER FILTRO DEL COMBUSTIBILE SIL BRÆNDSTOFFILTER ΦΙΛΤΡΟ ΠΛΕΓΜΑΤΟΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ ESTRANGULADOR DE COMBUSTÍVEL
FUEL SUPPLY PUMP POMPA DI RIFORNIMENTO PER IL CARB. DRIVSTOFFTANK BRÆNDSTOFFORSYNINGSPUMPE ΑΝΤΛΙΑ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ TANQUE DE COMBUSTÍVEL
FUEL SYSTEM IMPIANTO DEL CARBURANTE DRIVSTOFFSYSTEM BRÆNDSTOFSYSTEM ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ SISTEMA DE COMBUSTÍVEL 
FUEL TANK SERBATOIO CARBURANTE DRIVSTOFFTANK BRÆNDSTOFTANK ΔΕΞΑΜΕΝΗ ΚΑΥΣΙΜΟΥ  RESERVATÓRIO DE COMBUSTÍVEL
FUEL TUBE TUBO DEL CARBURANTE SKORSTEIN BRÆNDSTOFRØR ΣΩΛΗΝΑΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ FUNIL
FUNNEL  IMBUTO SKORSTEIN TRAGT ΧΩΝΙ, ΧΟΑΝΗ FUNIL
FUSE  FUSIBILE SIKRING SIKRING ΑΣΦΑΛΕΙΑ FUSÍVEL
FUSE BOX SCATOLA DEL FUSIBILE SIKRINGSHOLDER SIKRINGSBOKS ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΣΦΑΛΕΙΩΝ SUPORTE DO FUSÍVEL
FUSE HOLDER  PORTA FUSIBILE SIKRINGSHOLDER SIKRINGSHOLDER ΑΣΦΑΛΕΙΟΘΗΚΗ SUPORTE DO FUSÍVEL
FUSE LABEL ETICHETTA FUSIBILI SIKRINGSETIKETT SIKRINGSMÆRKAT ΕΤΙΚΕΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ETIQUETA DO FUSÍVEL
FUSE LINK ARTICOLAZIONE FUSIBILE SIKRINGSLEDD SIKRINGSLINK ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ UNIÃO DO FUSÍVEL 
FUSE TERMINAL  MORSETTO FUSIBILE  SIKRINGSKLEMME  SIKRINGSTERMINAL  ΑΚΡΟΔΕΚΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ  TERMINAL DE FUSÍVEL  

G
GAS SPRING  MOLLA A GAS GASSFJÆR GASFJEDER ΕΛΑΤΗΡΙΟ ΑΕΡΙΟΥ MOLA PNEUMÁTICA
GASKET  GUARNIZIONE PAKNING PAKNING ΠΑΡΕΜΒΥΣΜΑ, ΤΣΙΜΟΥΧΑ, ΣΑΛΑΜΑΣΤΡΑ JUNTA
GAUGE  INDICATORE MÅLER MÅLER ΜΕΤΡΗΤΗΣ ΕΛΕΓΧΟΥ INSTRUMENTO
GAUGE FUEL INDICATORE CARBURANTE DRIVSTOFFMÅLER MÅLER, BRÆNDSTOF ΜΕΤΡΗΤΗΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΣΤΑΘΜΗΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ MANÓMETRO DE COMBUSTÍVEL
GAUGE PANEL PANNELLO DELL'INDICATORE FILTERDUK MÅLERPANEL ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕΤΡΗΤΗ TELA METÁLICA
GAUZE  GARZA FILTERDUK GAZE ΓΑΖΑ, ΠΛΕΓΜΑ GAZE
GEAR  INGRANAGGIO GIR GEAR ΟΔΟΝΤΩΤΟΣ ΤΡΟΧΟΣ, ΓΡΑΝΑΖΙ ENGRENAGEM
GEAR CASING SCATOLA INGRANAGGI GIRHUS GEARKASSE ΠΕΡΙΒΛΗΜΑ ΚΙΒΩΤΙΟΥ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ CAIXA DE ENGRENAGENS
GEAR DRIVE TRASMISSIONE A INGRANAGGIO GIRDREV GEARDREV ΣΥΣΤΗΜΑ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ΜΕ ΓΡΑΝΑΖΙΑ ACCIONADOR DE ENGRENAGENS
GEAR DRIVEN AZIONATO DA INGRANAGGI DREVET AV TANNHJUL GEARDREVET ΜΕΤΑΔΟΣΗ ΚΙΝΗΣΗΣ ΜΕ ΓΡΑΝΑΖΙΑ ACCIONADO POR ENGRENAGENS
GEAR IDLER INTERMEDIO DELL'INGRANAGGIO TANNHJUL GEARRULLE ΑΕΡΓΟΣ ΟΔΟΝΤΩΤΟΣ ΤΡΟΧΟΣ RODA DENTADA
GEAR PINION PIGNONE INGRANAGGIO PINJONGGIR GEARTANDHJUL ΚΩΝΙΚΟΣ ΟΔΟΝΤΩΤΟΣ ΤΡΟΧΟΣ PINHÃO DE ENGRENAGEM
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GEAR SET GRUPPO INGRANAGGI GIRSETT TANDHJULSSÆT ΣΕΤ ΟΔΟΝΤΩΤΩΝ ΤΡΟΧΩΝ CONJUNTO DE ENGRENAGENS
GEAR WHEEL  RUOTA DENTATA TANNHJUL TANDHJUL ΟΔΟΝΤΩΤΟΣ ΤΡΟΧΟΣ RODA DENTADA
GEAR WHEEL HUB MOZZO DI RUOTA DENTATA NAV, TANNHJUL TANDHJULSNAV ΠΛΗΜΝΗ ΟΔΟΝΤΩΤΟΥ ΤΡΟΧΟΥ CUBO DE ENGRENAGEM
GEARBOX SCATOLA INGRANAGGI GIRKASSE GEARKASSE ΚΙΒΩΤΙΟ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ CAIXA DE ENGRENAGENS 
GEARBOX COVER COPERCHIO SCATOLA INGRANAGGI GIRKASSEDEKSEL GEARKASSEDÆKSEL ΚΑΛΥΜΜΑ ΚΙΒΩΤΙΟΥ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ COBERTURA DA CAIXA DE ENGRENAGENS
GEARS INGRANAGGI GIR GEAR ΓΡΑΝΑΖΙΑ ENGRENAGENS 
GENERATOR  GENERATORE GENERATOR GENERATOR ΓEΝΝΗΤΡΙΑ GERADOR
GENERATOR EQUIPMENT EQUIPAGGIAMENTO DEL GENERATORE GLASSFIBER GENERATORUDSTYR ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΓΕΝΝΗΤΡΙΑΣ FIBRA DE VIDRO
GLASS FIBER  FIBRA DI VETRO GLASSFIBER GLASFIBER ΥΑΛΟΝΗΜΑ FIBRA DE VIDRO
GLOW LAMP LAMPADA A LUMINESCENZA GITTER GLØDELAMPE ΛΑΜΠΤΗΡΑΣ ΠΥΡΑΚΤΩΣΕΩΣ GRADEAMENTO
GRATING  GRIGLIA GITTER RIST ΣΧΑΡΑ RETÍCULO
GREASE BARIERTA                      GRASSO BARIERTA                       BARIERTA-SMØRING                       SMØRELSE, BARIERTA                      ΓΡΑΣΟ BARIERTA                       LUBRIFICANTE BARIERTA                       
GREASE NIPPLE INGRASSATORE GRILL SMØRENIPPEL ΓΡΑΣΑΔΟΡΟΣ GRADEADO
GREASE STABURAG GRASSO STABURAG STABURAG-SMØRING SMØRELSE, STABURAG ΓΡΑΣΟ STABURAG LUBRIFICANTE STABURAG
GRILL GRIGLIA GJENNOMFØRING RIST ΣΧΑΡΑ, ΠΛΕΓΜΑ ANEL ISOLADOR
GRIP PALM CHIUSURA CON MANIGLIA HÅNDGREP HÅNDGREB ΧΕΙΡΟΛΑΒΗ PUNHO
GROMMET  ANELLO GJENNOMFØRING GENNEMFØRINGSRING ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ OLHAL
GROUND CABLE CONDUTTORE DI TERRA JUSTERINGSSKRUE STELKABEL ΚΑΛΩΔΙΟ ΓΕΙΩΣΗΣ PARAFUSO SEM CABEÇA
GRUB SCREW VITE DI RIFERIMENTO VERN SÆTSKRUE ΑΚΕΦΑΛΟΣ ΚΟΧΛΙΑΣ PROTECÇÃO
GUARD  PROTEZIONE VERN SKÆRM ΠΡΟΦΥΛΑΚΤΗΡΑΣ, ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟ ΚΑΛΥΜΜΑ PROTECÇÃO
GUDGEON PIN  SPINOTTO STEMPELTAPP STEMPELPIND ΠΕΙΡΟΣ ΕΜΒΟΛΟΥ CAVILHÃO
GUIDE  GUIDA FØRING STYR ΟΔΗΓΟΣ GUIA
GUIDE PLATE PIASTRA DI GUIDA FØRINGSRING STYREPLADE ΠΛΑΚΑ ΟΔΗΓΗΣΗΣ ANEL GUIA
GUIDE RING  ANELLO DI GUIDA FØRINGSRING STYRERING ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΟΔΗΓΗΣΗΣ ANEL GUIA
GUIDE SCREW  VITE DELLA GUIDA FØRINGSSKRUE STYRESKRUE ΟΔΗΓΟΣ ΚΟΧΛΙΑ PARAFUSO GUIA
GUIDE VALVE VALVOLA DI GUIDA AVLØPSRENNE STYREVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΟΛΙΣΘΗΣΕΩΣ CALHA DE ESCOAMENTO
GUIDE VANE ALETTA DI GUIDA LEDESKOVL STYREVINGE ΠΤΕΡΥΓΙΟ ΚΑΘΟΔΗΓΗΣΗΣ PALHETA DE GUIA
GUTTER  CANALINA AVLØPSRENNE AFLØBSRENDE ΥΔΡΟΡΡΟΗ CANAL

H
HAND BRAKE FRENO DI STAZIONAMENTO HÅNDBREMS HÅNDBREMSE ΧΕΙΡΟΦΡΕΝΟ TRAVÃO DE MÃO
HAND GRIP  IMPUGNATURA HÅNDTAK HÅNDGREB ΧΕΙΡΟΛΑΒΗ PÉGA
HAND PUMP  POMPA A MANO HÅNDPUMPE HÅNDPUMPE ΑΝΤΛΙΑ ΧΕΙΡΟΣ BOMBA MANUAL
HAND WHEEL  VOLANTINO RATT HÅNDHJUL ΧΕΙΡΟΣΤΡΟΦΑΛΟΣ RODA MANUAL
HANDBRAKE CABLE CAVO DEL FRENO DI STAZIONAMENTO HÅNDBREMSKABEL HÅNDBREMSEKABEL ΝΤΙΖΑ ΧΕΙΡΟΦΡΕΝΟΥ CABO DO TRAVÃO DE MÃO
HANDBRAKE LEVER LEVA DEL FRENO A MANO TOPP HÅNDBREMSEGREB ΜΟΧΛΟΣ ΧΕΙΡΟΦΡΕΝΟΥ CABEÇA
HANDGRIP IMPUGNATURA HÅNDTAK HÅNDGREB ΧΕΙΡΟΛΑΒΗ PUNHO
HANDLE  IMPUGNATURA HÅNDTAK HÅNDTAG ΧΕΙΡΟΛΑΒΗ PUNHO
HEAD TESTA TOPP HOVED ΚΕΦΑΛΗ CABEÇA
HEAD CAP SCREW BULLONE SENZA DADO DELLA TESTA VARMETEPPE HOVEDLÅSESKRUE ΚΟΧΛΙΑΣ ΜΕ ΣΠΕΙΡΩΜΑ ΕΩΣ ΤΗΝ ΚΕΦΑΛΗ COBERTOR TÉRMICO
HEAD SHIELD RIPARO DELLA TESTA VARMEVEKSLER HOVEDSKJOLD ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟ ΚΑΛΥΜΜΑ ΚΕΦΑΛΗΣ PERMUTADOR DE CALOR
HEAT BLANKET COPERTA DI RISCALDAMENTO VARMEISOLASJON VARMETÆPPE ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΗ ISOLAMENTO TÉRMICO
HEAT EXCHANGER SCAMBIATORE DI CALORE VARMEVEKSLER VARMEVEKSLER ΕΝΑΛΛΑΚΤΗΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ PERMUTADOR DE CALOR
BOX HEAT EXCHANGER SCATOLA SCAMBIATORE DI CALORE BOKS, VARMEVEKSLER BOKS, VARMEVEKSLER ΚΙΒΩΤΙΟ ΕΝΑΛΛΑΚΤΗ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ CAIXA COM PERMUTADOR DE CALOR
HEAT INSULATION ISOLAMENTO TERMICO VARMEBESTANDIGHET VARMEISOLERING ΘΕΡΜΙΚΗ ΜΟΝΩΣΗ RESISTÊNCIA TÉRMICA
HEAT PROTECTION TERMOPROTEZIONE VARMEMOTSTAND VARMEBESKYTTELSE ΘΕΡΜΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ RESISTÊNCIA DE AQUECIMENTO
HEAT RESISTANCE RESISTENZA AL CALORE VARMESKJOLD VARMEMODSTAND ΘΕΡΜΙΚΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ BLINDAGEM TÉRMICA
HEAT RESISTOR  RESISTENZA DI RISCALDAMENTO VARMEMOTSTAND VARMEMODSTANDSENHED ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ  RESISTÊNCIA DE AQUECIMENTO
HEAT SHIELD SCUDO TERMICO VARMERPLUGG VARMESKJOLD ΘΕΡΜΙΚΗ ΑΣΠΙΔΑ TOMADA DO AQUECEDOR
HEAT TRACING SET GRUPPO RILEVAMENTO CALORE SETT MED VARMELEDNINGER VARMESPORINGSSÆT ΣΕΤ ΘΕΡΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΩΛΗΝΩΝ CONJUNTO DE AQUECIMENTO DAS TUBAGENS
HEATER  RISCALDATORE VARMER VARMELEGEME ΘΕΡΜΑΝΤΗΡΑΣ AQUECEDOR
HEATER PLUG SPINA DEL RISCALDATORE HØYEFFEKTFILTERE STIK TIL VARMELEGEME ΤΑΠΑ ΘΕΡΜΑΝΤΗΡΑ FILTROS DE TRABALHO PESADO
HEATING ELEMENT ELEMENTO RISCALDATORE VARMEELEMENT VARMEELEMENT ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ELEMENTO DE AQUECIMENTO
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HEAVY DUTY FILTER KIT KIT FILTRO PER SERVIZIO PESANTE HØYEFFEKTSFILTERSETT HØJEFFEKTFILTERSÆT ΚΙΤ ΦΙΛΤΡΟΥ ΒΑΡΕΩΣ ΤΥΠΟΥ KIT DE FILTROS PARA TRABALHO PESADO
HEAVY DUTY FILTERS FILTRI SERVIZIO PESANTE HØYEFFEKTFILTERE HØJEFFEKTFILTER ΦΙΛΤΡΑ ΒΑΡΕΩΣ ΤΥΠΟΥ FILTROS DE TRABALHO PESADO
HELICAL SPRING MOLLA ELICOIDALE SEKSKANTSKRUE SPIRALFORMET FJEDER ΕΛΙΚΟΕΙΔΕΣ ΕΛΑΤΗΡΙΟ PARAFUSO DE CABEÇA SEXTAVADA
HEXAGON BOLT BULLONE ESAGONALE SEKSKANTSKRUE SEKSKANTET BOLT ΕΞΑΓΩΝΙΚΟΣ ΚΟΧΛΙΑΣ PARAFUSO DE CABEÇA SEXTAVADA
HEXAGON HEAD SCREW VITE A TESTA ESAGONALE SEKSKANTPLUGG SEKSKANTET LÅSESKRUE ΚΟΧΛΙΑΣ ΕΞΑΓΩΝΙΚΗΣ ΚΕΦΑΛΗΣ FICHA SEXTAVADA
HEXAGON NIPPLE NIPPLO ESAGONALE SEKSKANTSKRUE SEKSKANTET NIPPEL ΕΞΑΓΩΝΙΚΟΣ ΜΑΣΤΟΣ PARAFUSO SEXTAVADO
HEXAGON NUT DADO ESAGONALE SEKSKANTMUTTER SEKSKANTET MØTRIK ΕΞΑΓΩΝΙΚΟ ΠΑΞΙΜΑΔΙ PORCA HEXAGONAL
HEXAGON PLUG SPINA ESAGONALE SEKSKANTNØKKEL SEKSKANTMØTRIK ΕΞΑΓΩΝΙΚΗ ΤΑΠΑ CHAVE SEXTAVADA
HEXAGON SCREW VITE ESAGONALE SEKSKANTSKRUE SEKSKANTET SKRUE ΕΞΑΓΩΝΙΚΟΣ ΚΟΧΛΙΑΣ CHARNEIRA
HEXAGON SOCKET PRESA ESAGONALE SEKSKANTNØKKEL SEKSKANTET MUFFE ΚΟΧΛΙΑΣ ΜΕ ΚΟΙΛΗ ΕΞΑΓΩΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΗ TOMADA HEXAGONAL
HEXAGON SOCKET SCREW VITE A BRUGOLA UNBRAKOSKRUE SEKSKANTET MUFFESKRUE ΚΟΧΛΙΑΣ ΜΕ ΚΟΙΛΗ ΕΞΑΓΩΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΗ PARAFUSO DE SEXTAVADO INTERIOR
HEXAGON WRENCH CHIAVE FISSA ESAGONALE SEKSKANTNØKKEL SEKSKANTET SKRUENØGLE ΚΛΕΙΔΙ ΓΙΑ ΕΞΑΓΩΝΙΚΟΥΣ ΚΟΧΛΙΕΣ CHAVE SEXTAVADA
HGB VALVE VALVOLA HGB HGB-VENTIL HGB-VENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ HGB VÁLVULA HGB
HIGH PRESSURE SWITCH INTERRUTTORE ALTA PRESSIONE HØYTTRYKKSBRYTER HØJTRYKSAFBRYDER ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΥΨΗΛΗΣ ΠΙΕΣΗΣ INTERRUPTOR DE ALTA PRESSÃO
HINGE  CERNIERA HENGSEL HÆNGSEL ΜΕΝΤΕΣΕΣ DOBRADIÇA
HOLDER  SUPPORTO HOLDER HOLDER ΘΗΚΗ, ΥΠΟΔΟΧΗ SUPORTE
HOOD CAPPUCCIO HORN HJELM ΚΑΠΩ, ΚΑΛΥΜΜΑ BUZINA
HOOK  GANCIO HAKE KROG ΑΓΚΙΣΤΡΟ GANCHO
HORN  AVVISATORE ACUSTICO HORN HORN ΣΕΙΡΗΝΑ, ΚΟΡΝΑ BUZINA 
HOSE  TUBO FLESSIBILE SLANGE SLANGE ΕΥΚΑΜΠΤΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ MANGUEIRA
HOSE ASSEMBLY  GRUPPO TUBI FLESSIBILI SLANGESETT SLANGESÆT ΔΙΑΤΑΞΗ ΕΥΚΑΜΠΤΟΥ ΣΩΛΗΝΑ  CONJUNTO DA MANGUEIRA
HOSE CLAMP FASCETTA PER TUBI SLANGEKLEMME SLANGESPÆNDESTYKKE ΣΦΙΚΤΗΡΑΣ ΕΥΚΑΜΠΤΟΥ ΣΩΛΗΝΑ BRAÇADEIRA DA MANGUEIRA
HOSE CLIP  FASCETTA TUBO FLESS. SLANGEKLIPS SLANGEKLEMME ΚΛΙΠ ΕΥΚΑΜΠΤΟΥ ΣΩΛΗΝΑ RETENTOR DA MANGUEIRA
HOSE CONNECTION RACCORDO TUBO FLESS. SLANGETILKOPLING SLANGETILSLUTNING ΣΥΝΔΕΣΗ ΕΥΚΑΜΠΤΟΥ ΣΩΛΗΝΑ UNIÃO DE MANGUEIRAS
HOSE COUPLING ACCOPPIATORE SLANGEKOPLING SLANGEKOBLING ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΥΚΑΜΠΤΟΥ ΣΩΛΗΝΑ  CONECTOR DE MANGUEIRAS
HOSE HUMP TUBO FLESSIBILE DI COLLEGAMENTO FLEKSIBEL SLANGE SLANGERYG ΕΛΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΣΩΛΗΝΩΝ ΜΕ ΦΟΥΣΚΑ MANGUEIRA DE UNIÃO
HOSE INSERT INSERTO PER TUBO FLESSIBILE SLANGETROMMEL SLANGEHASPE ΕΝΘΕΤΟ ΕΥΚΑΜΠΤΟΥ ΣΩΛΗΝΑ CARRETEL PARA ENROLAR A MANGUEIRA
HOSE NIPPLE  NIPPLO TUBO FLESS. SLANGENIPPEL SLANGENIPPEL ΜΑΣΤΟΣ ΕΥΚΑΜΠΤΟΥ ΣΩΛΗΝΑ  TERMINAL DE MANGUEIRA
HOSE REEL  BOBINA PER TUBO FLESS. HASPEL SLANGERULLE ΚΑΡΟΥΛΙ ΕΥΚΑΜΠΤΟΥ ΣΩΛΗΝΑ  BOBINE DE MANGUEIRA
HOSE SUPPORT SUPPORTO PER TUBO FLESSIBILE PRODUSENTMERKE SLANGEBESLAG ΣΤΗΡΙΓΜΑ ΕΥΚΑΜΠΤΟΥ ΣΩΛΗΝΑ MARCA DA CASA
HOT GAS BYPASS BYPASS GAS CALDI BYPASS FOR VARM GASS OMLØBSLEDNING TIL VARM GAS ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ΘΕΡΜΟΥ ΑΕΡΙΟΥ BY-PASS DE GÁS QUENTE
HOURMETER  CONTA-ORE TIMETELLER TIMETÆLLER ΩΡΟΜΕΤΡΗΤΗΣ REGISTADOR DE TEMPO DE OPER.
 HOUR METER  CONTAORE  TIMEMÅLER  UR  ΩΡΟΜΕΤΡΗΤΗΣ  CONTA-HORAS
HOUSE LABEL ETICHETTA MARCHIO SKILT PÅ HUS HUSMÆRKAT ΕΤΙΚΕΤΑ ΜΕ ΕΜΒΛΗΜΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΥETIQUETA DA MARCA
HOUSE MARK  MARCHIO DELLA DITTA PRODUSENTMERKE HUSMÆRKE ΕΜΒΛΗΜΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΥ MARCA DA CASA
HOUSING  ALLOGGIAMENTO HUS HUS ΠΕΡΙΒΛΗΜΑ CAIXA
HOUSING BEARING ALLOGGIAMENTO CUSCINETTO LAGERHUS HUS, LEJE ΚΕΛΥΦΟΣ ΤΡΙΒΕΑ CHUMACEIRA
HOUSING COMPR. ALLOGGIAMENTO COMPRESS. KOMPRESSORHUS HUS, KOMPR. ΠΕΡΙΒΛΗΜΑ ΑΕΡΟΣΥΜΠΙΕΣΤΗ ALOJAMENTO DO COMPR.
HP COMPRESSOR ELEMENT ELEMENTO COMPRESSORE HP HT-KOMPRESSORELEMENT KOMPRESSORELEMENT, HØJTRYK ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΣΥΜΠΙΕΣΗΣ ΥΨΗΛΗΣ ΠΙΕΣΗΣ ELEMENTO COMPRESSOR AP
HUB  MOZZO NAV NAV ΟΜΦΑΛΟΣ, ΠΛΗΜΝΗ CUBO
HUB COUPLING MOZZO GIUNTO KOPLINGSNAV NAVKOBLING ΠΛΗΜΝΗ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ CUBO DE ACOPLAMENTO
HUB FAN MOZZO VENTILATORE VIFTENAV NAVVENTILATOR ΟΜΦΑΛΟΣ ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑ CUBO DA VENTOINHA
HUB WHEEL MOZZO RUOTA HJULNAV NAVHJUL ΠΛΗΜΝΗ ΤΡΟΧΟΥ CUBO DA RODA
HUMIDITY INDICATOR INDICATORE DI UMIDITÀ FUKTIGHETSINDIKATOR FUGTINDIKATOR ΔΕΙΚΤΗΣ ΥΓΡΑΣΙΑΣ INDICADOR DE HUMIDADE
HUMP HOSE  TUBO FLESS. CURVATO SLANGE RYGSLANGE ΕΛΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΣΩΛΗΝΩΝ ΜΕ ΦΟΥΣΚΑ  MANGUEIRA CURVA
HUMP REDUCER RIDUTTORE PER SELLA MELLOMDREV RYGREDUCERINGSANORDNING ΣΥΣΤΟΛΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΣΩΛΗΝΩΝ ΜΕ ΦΟΥΣΚΑ ENGRENAGEM INTERMEDIÁRIA

I
IC PIPE TUBO INTERCOOLER MELLOMKJØLERRØR IC-RØR ΣΩΛΗΝΑΣ ΕΝΔΙΑΜΕΣΟΥ ΨΥΓΕΙΟΥ TUBO DO ARREFECEDOR INTERMÉDIO
IDLER GEAR  INGRANAGGIO FOLLE MELLOMDREV FRIGEAR ΑΕΡΓΟΣ ΟΔΟΝΤΩΤΟΣ ΤΡΟΧΟΣ   ENGRENAGEM LOUCA
IDLER PULLEY PULEGGIA INTERMEDIA PUMPEHJUL REMSKIVE ΑΕΡΓΗ ΤΡΟΧΑΛΙΑ ROTOR
IGV HOUSING ALLOGGIAMENTO ALETTE IGV HUS FOR IGV-SKOVL IGV-HUS ΠΕΡΙΒΛΗΜΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΠΤΕΡΥΓΙΩΝ ALOJAMENTO DE PALHETAS IGV
ILS MODULE MODULO ILS IMPREGNERT PAPIR ILS-MODUL ΜΟΝΑΔΑ ILS PAPEL IMPREGNADO
IMPELLER GIRANTE INDIKATORLAMPE ROTOR ΠΤΕΡΩΤΗ LÂMPADA DE REFERÊNCIA
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IMPINGER IMPINGER RØR STØDER ΣΩΛΗΝΑΣ TUBO 
IMPREGNATED PAPER CARTA IMBEVUTA INDIKATOR IMPREGNERET PAPIR ΕΜΠΟΤΙΣΜΕΝΟ ΧΑΡΤΙ INDICADOR
INDICATION LAMP SPIA DI INDICAZIONE MERKELAPP INDIKATORLAMPE ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΛΥΧΝΙΑ ETIQUETA DE INFORMAÇÃO
INDICATOR  INDICATORE INDIKATOR INDIKATOR ΔΕΙΚΤΗΣ INDICADOR
INDUCTOR INDUTTORE INDUKTOR INDUKTOR ΠΗΝΙΟ INDUTOR 
INFORMATION LABEL TARGHETTA INFORMATIVA MERKELAPP INFORMATIONSLABEL ΕΤΙΚΕΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ETIQUETA DE INFORMAÇÃO
INFORMATION PLATE TARGHETTA INFORMAZIONI INFORMASJONSPLATE OPLYSNINGSPLADE ΠΙΝΑΚΙΔΑ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ PLACA DE INFORMAÇÃO
INJECTOR  INIETTORE INNSPRØYTNINGSDYSE INJEKTOR ΕΓΧΥΤΗΡΑΣ INJECTOR
INJECTOR NOZZLE UGELLO DELL'INIETTORE INNLØPSADAPTER INJEKTORDYSE ΑΚΡΟΦΥΣΙΟ ΕΚΧΥΣΗΣ ADAPTADOR DA ADMISSÃO
INL, GUIDE VANES ALETTE DI GUIDA DI ENTRATA INNTAK, LEDESKOVL INDL., STYREVINGER ΠΤΕΡΥΓΙΑ ΚΑΘΟΔΗΓΗΣΗΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ PALHETAS DE GUIA DE ADMISSÃO
INLET  ASPIRAZIONE, ENTRATA INNLØP INDGANG ΕΙΣΟΔΟΣ ADMISSÃO
INLET ADAPTER ADATTATORE ASPIRAZIONE INNLØPSADAPTER INDGANGSADAPTER ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΕΑΣ ΕΙΣΟΔΟΥ ADAPTADOR DA ADMISSÃO
INLET BAFFLE DEFLETTORE DI ENTRATA INNLØPSFLENS LEDEPLADE, INDGANG ΔΙΑΦΡΑΓΜΑ ΕΙΣΟΔΟΥ FLANGE DE ADMISSÃO
INLET CASING SCATOLA DI ASPIRAZIONE INNSUGINGSMANIFOLD INDGANGSHUS ΠΕΡΙΒΛΗΜΑ ΕΙΣΟΔΟΥ TUBAGEM DE ADMISSÃO
INLET COVER COPERCHIO DI ENTRATA INNTAKSDEKSEL INDGANGSDÆKSEL ΚΑΛΥΜΜΑ ΕΙΣΟΔΟΥ COBERTURA DE ENTRADA
INLET FLANGE FLANGIA DI ENTRATA INNLØPSPANEL INDGANGSFLANGE ΦΛΑΝΤΖΑ ΕΙΣΟΔΟΥ PAINEL DE ADMISSÃO
INLET LABEL ETICHETTA INGRESSO INNTAKSSKILT INDGANGSMÆRKAT ΕΤΙΚΕΤΑ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΕΙΣΟΔΟΥ ETIQUETA DE ENTRADA
INLET MANIFOLD COLLETTORE ASPIRAZIONE INNSUGINGSMANIFOLD INDGANGSGRENRØR ΠΟΛΛΑΠΛΗ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ COLECTOR DE ADMISSÃO
INLET PANEL PANNELLO DI ENTRATA LYDDEMPER PÅ INNLØPET INDGANGSPANEL ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΙΣΟΔΟΥ SILENCIADOR DE ADMISSÃO
INLET PART PARTE DI INGRESSO INNTAKSDEL INDGANGSDEL ΕΞΑΡΤΗΜΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ PEÇA DE ENTRADA
INLET PIPE TUBO DI ASPIRAZIONE INNLØPSKOPLING INDGANGSRØR ΣΩΛΗΝΑΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ UNIÃO DE ADMISSÃO
INLET SILENCER SILENZIATORE ASPIRAZIONE LYDDEMPER PÅ INNLØPET INDGANGSDÆMPER ΣΙΓΑΣΤΗΡΑΣ ΕΙΣΟΔΟΥ SILENCIADOR DE ADMISSÃO
INLET UNION RACCORDO DI ENTRATA INNVENDIG PLATE INDGANGSSAMLING ΡΑΚΟΡ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ PLACA INTERIOR
INLET VALVE PISTON VALVOLA DI INGRESSO PISTONE INNTAKSVENTILSTEMPEL INDGANGSVENTILSTEMPEL ΕΜΒΟΛΟ ΒΑΛΒΙΔΑΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ÊMBOLO DA VÁLVULA DE ENTRADA
INNER GUARD PROTEZIONE INTERNA INDRE VERN INDVENDIG SKÆRM ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΠΡΟΦΥΛΑΚΤΗΡΑΣ PROTECÇÃO INTERIOR
INNER PIPE TUBO INTERNO INNVENDIG TAK INDVENDIGT RØR ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ TECTO INTERIOR
INNER PLATE PIASTRA INTERNA INNVENDIG PLATE INDVENDIG PLADE ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΠΛΑΚΑ PAREDE INTERIOR
INNER ROOF TETTO INTERNO INNERSLANGE INDVENDIGT TAG ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΟΡΟΦΗ TUBO INTERIOR
INNER SHELL  GUSCIO INTERNO INNVENDIG PLATE INDVENDIGT SKJOLD ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΚΕΛΥΦΟΣ PAREDE INTERIOR
INNER TUBE  TUBO INTERNO INNERSLANGE INDVENDIG SLANGE ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΑΥΛΟΣ TUBO INTERIOR
INPUT / OUTPUT INGRESSO/USCITA INNGANG/UTGANG INDGANG / UDGANG ΕΙΣΑΓΩΓΗ / ΕΞΑΓΩΓΗ ENTRADA / SAÍDA 
INSERT  INSERTO TILSATS INDSATS ΕΝΘΕΤΟ INSERTO
INSERT SLEEVE MANICOTTO PER INSERTO INSTRUKSJONSSKILT INDSTIKSMUFFE ΧΙΤΩΝΙΟ ΣΩΛΗΝΑ / ΝΤΙΖΑΣ ETIQUETA DE INSTRUÇÕES
INSERT THREADED INSERTO FILETTATO GJENGET TILSATS INDSATS, GEVINDSKÅRET ΕΝΘΕΤΟ ΜΕ ΣΠΕΙΡΩΜΑ INSERTO ROSCADO
INSTRUCTION ISTRUZIONI INSTRUKSJON INSTRUKTION ΟΔΗΓΙΑ INSTRUÇÕES 
INSTRUCTION BOOK LIBRETTO DI ISTRUZIONI BRUKSANVISNING INSTRUKTIONSBOG ΒΙΒΛΙΟ ΟΔΗΓΙΩΝ LIVRO DE INSTRUÇÕES
INSTRUCTION LABEL ETICHETTA DI ISTRUZIONI INSTRUMENTBOKS INSTRUKTIONSETIKET ΕΠΙΓΡΑΦΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΟΔΗΓΙΩΝ CAIXA DE INSTRUMENTOS
INSTRUCTION PLATE TARGHETTA ISTRUZIONI INSTRUKSJONSPLATE INSTRUKTIONSPLADE ΠΙΝΑΚΙΔΑ ΟΔΗΓΙΩΝ PLACA DE INSTRUÇÕES
INSTRUMENT BOX SCATOLA DEGLI STRUMENTI INSTRUMENTPANEL INSTRUMENTBOKS ΚΙΒΩΤΙΟ ΟΡΓΑΝΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ PAINEL DE INSTRUMENTOS
INSTRUMENT DOOR PORTA DEGLI STRUMENTI ISOLASJONSSLANGE INSTRUMENTDØR ΘΥΡΑ ΠΙΝΑΚΑ ΟΡΓΑΝΩΝ MANGUEIRA DE ISOLAMENTO
INSTRUMENT PANEL PANNELLO STRUMENTI INSTRUMENTPANEL INSTRUMENTPANEL ΠΙΝΑΚΑΣ ΟΡΓΑΝΩΝ PAINEL DE INSTRUMENTOS
INSTRUMENTATION STRUMENTAZIONE INSTRUMENTER INSTRUMENTERING ΣΥΝΟΛΟ ΟΡΓΑΝΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ INSTRUMENTAÇÃO
INSTRUMENTATION PANEL PANNELLO STRUMENTI INSTRUMENTPANEL INSTRUMENTPANEL ΠΙΝΑΚΑΣ ΟΡΓΑΝΩΝ, ΤΑΜΠΛΟ PAINEL DE INSTRUMENTOS
INSULATING HOSE TUBO FLESSIBILE ISOLANTE ISOLASJONSLIST ISOLERINGSSLANGE ΜΟΝΩΤΙΚΟΣ ΕΥΚΑΜΠΤΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ FAIXA DE ISOLAMENTO
INSULATING PLATE PIASTRA ISOLANTE ISOLASJONSPLATE ISOLERINGSPLADE ΜΟΝΩΤΙΚΗ ΠΛΑΚΑ PLACA DE ISOLAMENTO
INSULATING STRIP NASTRO ISOLANTE LADELUFTKJØLER ISOLERINGSBÅND ΜΟΝΩΤΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ REFRIGERADOR INTERMEDIÁRIO
INSULATION  ISOLAMENTO ISOLERING ISOLERING ΜΟΝΩΣΗ ISOLAMENTO
INSULATION HOSE TUBO FLESSIBILE DI ISOLAMENTO SLANGEISOLASJON ISOLERINGSSLANGE ΜΟΝΩΤΙΚΟΣ ΕΥΚΑΜΠΤΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ ISOLAMENTO DA MANGUEIRA
INSULATION SET      GRUPPO ISOLAMENTO      ISOLASJONSSETT      ISOLERINGSSÆT      ΣΕΤ ΜΟΝΩΣΗΣ      CONJUNTO DE ISOLAMENTO      
INSULATION TAPE NASTRO ISOLANTE ISOLASJONSTEIP ISOLERINGSTAPE ΜΟΝΩΤΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ FITA ISOLADORA
INSULATION TOP ISOLAMENTO SUPERIORE TOPPISOLASJON ISOLERING, TOP ΑΝΩ ΠΛΕΥΡΑ ΜΟΝΩΣΗΣ ISOLAMENTO DO TOPO 
INTERCOOLER REFRIGERATORE INTERMEDIO MELLOMKJØLER MELLEMKØLER ΕΝΔΙΑΜΕΣΟ ΨΥΓΕΙΟ PERMUTADOR INTERMÉDIO
INTERFACE RELAY RELÈ INTERFACCIA RELÉGRENSESNITT INTERFACE-RELÆ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗ ΡΕΛΕ INTERFACE DE RELÉS
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INTERIOR LAMP LAMPADA INTERNA INNVENDIG LÅSERING INDVENDIG LAMPE ΛΑΜΠΤΗΡΑΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ ANEL DE RETENÇÃO INTERNO
INTERMEDIATE PIECE PEZZO INTERMEDIO OMFORMER MELLEMSTYKKE ΕΝΔΙΑΜΕΣΟ ΤΕΜΑΧΙΟ, ΤΕΜΑΧΙΟ ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟΥ INVERSOR
INTERNAL CIRCLIP FERMAGLIO CIRCOLARE INTERNO ISOLATOR INDVENDIG LÅSERING ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗΣ ISOLADOR
INTERNAL RING ANELLO INTERNO INTERN RING INDVENDIG RING ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ANEL INTERNO
INVERTOR INVERTITORE OMFORMER VEKSELRETTER ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΕΑΣ ΣΥΧΝΟΤΗΤΑΣ INVERSOR
IP54 IP54 IP54 IP54 IP54 IP54 
IP54 SET SERIE IP54 IP54-SETT IP54-SÆT ΣΕΤ IP54 CONJUNTO IP54
ISOLATOR  SEZIONATORE ELETTRICO ISOLATOR ISOLATOR ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΑΠΟΜΟΝΩΣΗΣ ISOLADOR

J
JACKET RIVESTIMENTO KOPLING KAPPE ΧΙΤΩΝΙΟ JUNTA
JOCKEY WHEEL PULEGGIA TENDICINGHIA KOPLINGSBOLT STRAMMERULLE ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΣ ΤΡΟΧΟΣ PARAFUSO DA JUNTA
JOINT  GIUNTO KOPLING SAMLING ΣΥΝΔΕΣΗ JUNTA
JOINT BOLT BULLONE DEL GIUNTO LAGERTAPP KOBLINGSBOLT ΚΟΧΛΙΑΣ ΣΥΖΕΥΞΗΣ APOIO
JOINT FOR COUPLING GIUNTO PER ACCOPPIAMENTO STRAPP SAMLING TIL KOBLING ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΣΥΝΑΡΜΟΓΗΣ LIGAÇÃO EM PONTE
JOURNAL  SUPPORTO ALBERO LAGERTAPP AKSELTAP ΚΟΜΒΙΟ ΣΤΡΟΦΑΛΟΥ, ΣΤΡΟΦΕΑΣ APOIO
JUMPER PONTE FORBINDELSESKABEL KABEL TIL TVÆRSTANG ΒΡΑΧΥΚΥΚΛΩΤΗΡΑΣ CABO DE LIGAÇÃO DIRECTA
JUMPER BAR  PONTE BROKOPLING TVÆRSTANG ΒΡΑΧΥΚΥΚΛΩΤΗΡΑΣ BARRA SHUNT
JUMPER CABLE CAVO DI ACCOPPIAMENTO FORBINDELSESKABEL KABEL TIL TVÆRSTANG ΚΑΛΩΔΙΟ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ CABO SHUNT
JUNCTION BLOCK BASETTA DI GIUNZIONE KOPLINGSBLOKK SAMLEDÅSE ΜΠΛΟΚ ΣΥΝΔΕΣΕΩΝ BLOCO DE DERIVAÇÃO
JUNCTION BOX  MUFFOLA KOPLINGSBOKS KOBLINGSKASSE ΚΙΒΩΤΙΟ ΣΥΝΔΕΣΕΩΝ CAIXA DE DERIVAÇÃO

K
KEY  CHIAVE NØKKEL NØGLE ΚΛΕΙΔΙ CHAVE
KEY HOLDER SUPPORTO PER CHIAVE NØKKELBRYTER NØGLEHOLDER ΚΛΕΙΔΟΘΗΚΗ INTERRUPTOR DE CHAVE
KEY RING ANELLO CON CHIAVE WOODRUFF-KILE NØGLERING ΜΠΡΕΛΟΚ ΚΛΕΙΔΙΩΝ CHAVE DE WOODRUFF
KEY SWITCH INTERRUTTORE CON CHIAVE NØKKELBRYTER NØGLEAFBRYDER ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΜΕ ΚΛΕΙΔΙ INTERRUPTOR DE CHAVE
KEY WOODRUFF STELLA A CHIAVE KALDSTARTSETT SKIVEFEDER ΗΜΙΚΥΚΛΙΚΗ ΣΦΗΝΑ WOODRUFF CON. DE AJUDA PARA ARRAN. FRIO
KEYBOARD TASTIERA TASTATUR TASTATUR ΠΛΗΚΤΡΟΛΟΓΙΟ TECLADO 
KING PIN PERNO FUSO A SNODO SPINDELBOLT DREJETAP ΠΕΙΡΟΣ ΕΜΠΡΟΣΘΙΟΥ ΑΞΟΝΑ CAVILHÃO DE DIRECÇÃO
KIT KIT SETT SÆT ΚΙΤ, ΣΕΤ KIT 
KNOB  MANOPOLA KNAPP KNAP ΚΟΜΒΟΣ MAÇANETA

L
LABEL  ETICHETTA SKILT MÆRKAT ΕΤΙΚΕΤΑ, ΕΠΙΓΡΑΦΗ ETIQUETA
LADDER  SCALA A PIOLI STIGE STIGE ΣΚΑΛΑ ESCADA
LAMIN. RING  ANELLO LAMINATO LAMELL LAMIN. RING ΠΟΛΥΣΤΡΩΜΑΤΙΚΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ANEL LAMINADO
LAMP  LAMPADA LAMPE LAMPE ΛΑΜΠΤΗΡΑΣ LÂMPADA
LAMP HOLDER SUPPORTO LAMPADA LAMPEHOLDER LAMPEHOLDER ΥΠΟΔΟΧΗ ΛΥΧΝΙΑΣ SUPORTE DE LÂMPADA
LAMPHOLDER  PORTA-LAMPADA LAMPEHOLDER LAMPEHOLDER ΥΠΟΔΟΧΗ ΛΥΧΝΙΑΣ SUPORTE DE LÂMPADA
LATCH  CHIAVISTELLO A SCATTO FALLE KLINKE ΜΑΝΔΑΛΟ, ΚΛΕΙΣΤΡΟ TRINCO
L-BAR BARRA A "L" SKILT L-STANG ΡΑΒΔΟΣ ΣΧΗΜΑΤΟΣ L ETIQUETA
LEAFLET VOLANTINO BENBRAKETT BROCHURE ΦΥΛΛΑΔΙΟ ESCORA DE SUPORTE
LED LED LED LED ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΛΥΧΝΙΑ LED 
LEG GAMBA MERKEPLATE BEN ΠΟΔΙ ΣΤΗΡΙΞΗΣ PLACA INDICADORA
LEG BRACKET MENSOLA DELLA GAMBA LINSE BENKONSOL ΠΟΔΟΒΡΑΧΙΟΝΑΣ LENTE
LEGEND PLATE PIASTRA DELLA LEGENDA LINSE, GRØNN PLADE MED BESKRIVELSE ΠΙΝΑΚΙΔΑ ΥΠΟΜΝΗΜΑΤΟΣ LENTE VERDE
LENS  LENTE LINSE LINSE ΦΑΚΟΣ LENTE
LENS, GREEN  LENTE, VERDE LINSE, GRØNN LINSE, GRØN ΦΑΚΟΣ, ΠΡΑΣΙΝΟΣ LENTE VERDE
LENS, RED  LENTE, ROSSA LINSE, RØD LINSE, RØD ΦΑΚΟΣ, ΚΟΚΚΙΝΟΣ LENTE VERMELHA
LENS, WHITE  LENTE, BIANCA LINSE, HVIT LINSE, HVID ΦΑΚΟΣ, ΛΕΥΚΟΣ LENTE BRANCA
LENS, YELLOW  LENTE, GIALLA LINSE, GUL LINSE, GUL ΦΑΚΟΣ, ΚΙΤΡΙΝΟΣ LENTE AMARELA
LEVEL DEVICE DISPOSITIVO DI LIVELLO NIVÅREGULATOR NIVEAUENHED ΔΙΑΤΑΞΗ ΙΣΟΣΤΑΘΜΙΣΗΣ, ΔΕΙΚΤΗΣ ΚΛΙΣΗΣ DISPOSITIVO NIVELADOR
LEVEL GAUGE  MISURATORE DI LIVELLO NIVÅMÅLER NIVEAUMÅLER ΜΕΤΡΗΤΗΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΣΤΑΘΜΗΣ  INDICADOR DE NÍVEL
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LEVEL INDICATOR INDICATORE DI LIVELLO NIVÅINDIKATOR NIVEAUINDIKATOR ΔΕΙΚΤΗΣ ΣΤΑΘΜΗΣ INDICADOR DE NÍVEL
LEVEL SENSOR SENSORE DI LIVELLO NIVÅFØLER NIVEAUSENSOR ΑΙΣΘΗΤΗΡΑΣ ΣΤΑΘΜΗΣ SENSOR DE NÍVEL
LEVEL SWITCH INTERRUTTORE DI LIVELLO NIVÅBRYTER NIVEAUAFBRYDER ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΣΤΑΘΜΗΣ INTERRUPTOR DE NÍVEL
LEVER  LEVA SPAK LØFTEARM ΜΟΧΛΟΣ ALAVANCA
LH (LEFT-HAND)  SINISTRA VS (VENSTRE SIDE) VH (VENSTRE HÅND) ΑΡΙΣΤΕΡΟ ESQUERDO
LID SPORTELLO LØFTEANORDNING LÅG ΚΑΠΑΚΙ DISPOSITIVO DE ELEVAÇÃO
LIFTING BEAM  BARRA DI SOLLEVAMENTO LØFTESTAG LØFTESTANG ΔΟΚΟΣ ΑΝΥΨΩΣΗΣ VIGA DE ELEVAÇÃO
LIFTING DEVICE DISPOSITIVO DI SOLLEVAMENTO LØFTERAMME LØFTEANORDNING ΔΙΑΤΑΞΗ ΑΝΥΨΩΣΗΣ QUADRO DE ELEVAÇÃO
LIFTING EYE  GOLFARE LØFTEØYE LØFTEØJE ΚΡΙΚΟΣ ΑΝΥΨΩΣΗΣ OLHAL DE ELEVAÇÃO
LIFTING EYE BOLT GOLFARE LØFTEØYEBOLT BOLT TIL LØFTEØJE ΜΠΟΥΛΟΝΙ ΚΡΙΚΟΥ ΑΝΥΨΩΣΗΣ PARAFUSO DO OLHAL DE SUSPENSÃO
LIFTING EYE NUT DADO GOLFARE MUTTER FOR LØFTØYE LØFTEØJEMØTRIK ΠΕΡΙΚΟΧΛΙΟ ΜΠΟΥΛΟΝΙΟΥ ΚΡΙΚΟΥ ΑΝΥΨΩΣΗΣ PORCA DO OLHAL DE SUSPENSÃO
LIFTING FRAME  STRUTTURA DI SOLLEVAMENTO LØFTERAMME LØFTERAMME ΠΛΑΙΣΙΟ ΑΝΥΨΩΣΗΣ QUADRO DE ELEVAÇÃO
LIFTING PLATE PIASTRA DI SOLLEVAMENTO LØFTEREDSKAP LØFTEPLADE ΠΛΑΚΑ ΑΝΥΨΩΣΗΣ FERRAMENTA DE ELEVAÇÃO
LIFTING SUPPORT SUPPORTO DI SOLLEVAMENTO LØFTEÅK LØFTEBESLAG ΥΠΟΣΤΗΡΙΓΜΑ ΓΙΑ ΑΝΥΨΩΣΗ BARRA DE ELEVAÇÃO
LIFTING TOOL  UTENSILE DI SOLLEVAMENTO LØFTEREDSKAP LØFTEVÆRKTØJ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΑΝΥΨΩΣΗΣ FERRAMENTA DE ELEVAÇÃO
LIFTING YOKE MORSETTO DI SOLLEVAMENTO LAMPE OG HORN LØFTEÅG ΖΕΥΚΤΗΡΑΣ ΑΝΥΨΩΣΗΣ LUZES E BUZINA
LIGHT  LUCE LAMPE LAMPE ΦΩΣ, ΦΑΝΑΡΙ LUZ
LIGHT AND HORN LUCE E AVVISATORE ACUSTICO LAMPEMAST LYS OG HORN ΦΑΡΟΣΕΙΡΗΝΑ TORRE DE ILUMINAÇÃO
LIGHT REFLECTOR RIFLETTORE GRENSEBRYTER LYSREFLEKTOR ΑΝΑΚΛΑΣΤΗΡΑΣ ΦΩΤΟΣ INTERRUPTOR LIMITADOR
LIGHT TOWER TORRE DELLA LUCE TILKOPLING TIL STRØMNETTET LYSTÅRN ΠΥΡΓΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΥ, ΣΤΥΛΟΣ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΩΝ CONTACTOR DE LINHA
LIMIT SWITCH INTERRUTTORE FINE-CORSA GRENSEBRYTER GRÆNSEKONTAKT ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥ  INTERRUPTOR LIMITADOR
LINE CONTACTOR CONTATTORE DI LINEA TILKOPLING TIL STRØMNETTET HOVEDAFBRYDER ΕΠΑΦΕΑΣ ΓΡΑΜΜΗΣ CONTACTOR DE LINHA
LINEAR ACTUATOR ATTUATORE LINEARE LINEÆR AKTUATOR LINEÆR AKTUATOR ΓΡΑΜΜΙΚΟΣ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΤΗΣ ACTUADOR LINEAR
LINER  RIVESTIMENTO FORING FORING ΕΠΕΝΔΥΣΗ, ΧΙΤΩΝΙΟ FORRO
LINK  ARTICOLAZIONE LEDD FORBINDELSE ΖΕΥΞΗ, ΣΥΝΔΕΣΗ UNIÃO
LINK PIN SPINA DELL'ARTICOLAZIONE LEPPETETNING FORBINDELSESTAP ΑΚΙΔΑ ΣΥΝΔΕΣΗΣ SELO DE VIROLA
LINK ROD STELO DELL'ARTICOLAZIONE VÆSKETØRKER FORBINDELSESSTANG ΡΑΒΔΟΣ ΣΥΝΔΕΣΗΣ SECADOR DE LÍQUIDO
LIP SEAL TENUTA A LABBRO VÆSKEBEHOLDER LÆBEPAKNING ΠΑΡΕΜΒΥΣΜΑ ΣΤΕΓΑΝΩΣΗΣ ΜΕ ΧΕΙΛΟΣ VASO DE LÍQUIDO
LIPSEAL KIT KIT GUARNIZIONE A LABBRO LEPPETETNINGSSETT LÆBEPAKNINGSSÆT ΚΙΤ ΠΑΡΕΜΒΥΣΜΑΤΟΣ ΣΤΕΓΑΝΩΣΗΣ ΜΕ ΧΕΙΛΟΣ KIT DE RETENTORES
LIQUID DRYER ESSICCATORE DEL LIQUIDO VÆSKETØRKER VÆSKETØRRER ΞΗΡΑΝΤΗΣ ΥΓΡΟΥ SECADOR DE LÍQUIDO
LIQUID RECEIVER SERBATOIO DEL LIQUIDO VÆSKEBEHOLDER VÆSKEBEHOLDER ΣΥΛΛΕΚΤΗΣ ΥΓΡΟΥ VASO DE LÍQUIDO
LIQUID SEPARATOR SEPARATORE DI LIQUIDI VÆSKEUTSKILLER VÆSKEUDSKILLER ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΗΣ ΥΓΡΟΥ SEPARADOR DE LÍQUIDOS
LOAD CENTER CENTRO DI CARICO STYRERING BELASTNINGSCENTRUM ΚΕΝΤΡΟ ΒΑΡΟΥΣ ΦΟΡΤΙΟΥ ANEL DE INSTALAÇÃO
LOADING VALVE  VALVOLA DI MESSA A CARICO PÅLASTINGSVENTIL BELASTNINGSVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΦΟΡΤΩΣΗΣ  VÁLVULA DE CARGA
LOCATING RING ANELLO DI CENTRAGGIO LÅSEANORDNING PLACERINGSRING ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΕΝΤΟΠΙΣΜΟΥ DISPOSITIVO DE APERTO
LOCK  FERMO LÅS LÅS ΚΛΕΙΔΑΡΙΑ TRANCA
LOCK DEVICE DISPOSITIVO DI BLOCCAGGIO LÅSEMUTTER LÅSEENHED ΔΙΑΤΑΞΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ CONTRAPORCA
LOCK HOOK GANCIO DI FERMO LÅSEBOLT LÅSEKROG ΑΓΚΙΣΤΡΟ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ PINO DE TRAVAMENTO
LOCK NUT  CONTRODADO LÅSEMUTTER LÅSEMØTRIK ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΑΞΙΜΑΔΙ, ΑΝΤΙΠΕΡΙΚΟΧΛΙΟ PORCA COM TRAVAMENTO
LOCK PIN SPINA DI FERMO LÅSEBOLT LÅSESTIFT ΠΕΙΡΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ PINO DE TRAVAMENTO
LOCK RING  ANELLO DI FERMO LÅSERING LÅSERING ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ANEL DE TRAVAMENTO
LOCK SPRING  MOLLA DI FERMO LÅSEFJÆR LÅSEFJEDER ΕΛΑΤΗΡΙΟ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ MOLA DE TRAVAMENTO
LOCK WASHER RONDELLA DI SICUREZZA LÅSESKIVE LÅSESKIVE ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ, ΓΚΡΟΒΕΡ  ANILHA DE TRAVAMENTO
LOCK WIRE FILO DI FERMO LÅSETRÅD LÅSETRÅD ΣΥΡΜΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ARAME DE TRAVAMENTO
LOCKING BAR BARRA DI BLOCCAGGIO LÅSEKLEMME LÅSEPAL ΡΑΒΔΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ PINÇA DE TRAVAMENTO
LOCKING CLAMP MORSETTO DI BLOCCAGGIO LÅSEPLATE LÅSEKLEMME ΣΦΙΚΤΗΡΑΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ PLACA DE TRAVAMENTO
LOCKING CLIP FERMAGLIO DI SICUREZZA LÅSESTANG LÅSEKLEMME ΚΛΙΠ ΜΕ ΑΣΦΑΛΕΙΑ BIELA DE TRAVAMENTO
LOCKING PLATE  PIASTRA DI BLOCCAGGIO LÅSEPLATE LÅSEPLADE ΕΛΑΣΜΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ PLACA DE TRAVAMENTO
LOCKING RING ANELLO DI ARRESTO LÅSERING LÅSERING ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ANEL DE APERTO
LOCKING ROD STELO DI FERMO UNDERSPENNINGSVERN LÅSESTANG ΡΑΒΔΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ, ΣΥΡΤΗΣ PROTECÇÃO DE TENSÃO BAIXA
LOCKNUT CONTRODADO LÅSEMUTTER LÅSEMØTRIK ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΑΞΙΜΑΔΙ CONTRAPORCA
LOCKWASHER RONDELLA DI SICUREZZA LÅSESKIVE LÅSESKIVE ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ, ΓΚΡΟΒΕΡ ANILHA DE TRAVAMENTO 
LOUVER  PANNELLO GRIGLIATO GITTER SPJÆLD ΘΥΡΙΔΑ ΕΞΑΕΡΙΣΜΟΥ ABERTURA PARA VENTILAÇÃO
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LOW VOLTAGE PROTECTION PROTEZIONE A BASSO VOLTAGGIO SMØRENIPPEL UNDERSPÆNDINGSBESKYTTELSE ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΧΑΜΗΛΗΣ ΤΑΣΗΣ COPO DE LUBRIFICAÇÃO
LOWER  INFERIORE NEDRE NEDRE DEL ΚΑΤΩ INFERIOR
LP COMPRESSOR ELEMENT ELEMENTO COMPRESSORE LP LT-KOMPRESSORELEMENT KOMPRESSORELEMENT, LAVTRYK ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΣΥΜΠΙΕΣΗΣ ΧΑΜΗΛΗΣ ΠΙΕΣΗΣ ELEMENTO COMPRESSOR BP
L-PROFILE PROFILO A "L" STIGE L-PROFIL ΔΙΑΤΟΜΗ ΣΧΗΜΑΤΟΣ L ESCADA
LUBRICATING NIPPLE INGRASSATORE SMØRENIPPEL SMØRENIPPEL ΓΡΑΣΑΔΟΡΟΣ  COPO DE LUBRIFICAÇÃO
LUBRICATING OIL OLIO LUBRIFICANTE SMØRER SMØREOLIE ΛΙΠΑΝΤΙΚΟ ΕΛΑΙΟ LUBRIFICADOR
LUBRICATING RING ANELLO DI LUBRIFICAZIONE SMØRERING SMØRERING ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΛΙΠΑΝΣΗΣ ANEL LUBRIFICADOR
LUBRICATION NIPPLE INGRASSATORE SMØRENIPPEL SMØRENIPPEL ΓΡΑΣΑΔΟΡΟΣ COPO DE LUBRIFICAÇÃO
LUBRICATOR  LUBRIFICATORE SMØRER SMØREAPPARAT ΛΙΠΑΝΤΗΡΑΣ LUBRIFICADOR
LUBRICATOR RING ANELLO LUBRIFICATORE SMØRERING SMØRERING ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΛΙΠΑΝΣΗΣ ANEL LUBRIFICADOR
LUG LINGUETTA KNAST KABELSKO ΓΛΩΤΤΙΔΑ, ΩΤΙΟ PATILHA 

M
MAGNETIC CATCH FERMO MAGNETICO MAGNET.FESTE MAGNETISK KROG ΜΑΓΝΗΤΙΚΗ ΑΡΠΑΓΗ COLECTOR MAGNÉTICO
MAGNETIC PICK-UP FONORIVELATORE MAGNETICO HOVEDFILTERELEMENT MAGNETISK PICK-UP ΜΑΓΝΗΤΙΚΟΣ ΑΝΙΧΝΕΥΤΗΣ ELEMENTO DO FILTRO PRINCIPAL
MAGNETIC SENSOR SENSORE MAGNETICO HOVEDSTØTTE MAGNETISK SENSOR ΜΑΓΝΗΤΙΚΟΣ ΑΙΣΘΗΤΗΡΑΣ APOIO PRINCIPAL
MAIN FILTER ELEMENT ELEMENTO FILTRANTE PRINCIPALE HOVEDBRYTER HOVEDFILTERELEMENT ΚΥΡΙΟ ΦΙΛΤΡΟ INTERRUPTOR PRINCIPAL
MAIN SUPPORT SUPPORTO PRINCIPALE HANN HOVEDSTØTTE ΚΥΡΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΓΜΑ MACHO
MAIN SWITCH INTERRUTTORE PRINCIPALE ADAPTER MED UTVENDIGE GJENGER HOVEDAFBRYDER ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ADAPTADOR MACHO
MALE  MASCHIO HANN HAN- ΑΡΣΕΝΙΚΟ MACHO
MALE ADAPTOR ADATTATORE MASCHIO BEND MED UTVENDIGE GJENGER HAN-ADAPTER ΑΡΣΕΝΙΚΟΣ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΕΑΣ UNIÃO EM COTOVELO PRINCIPAL
MALE CONNECTOR CONNETTORE MASCHIO RØRDEL MED UTVENDIGE GJENGER HAN-STIK ΑΡΣΕΝΙΚΟ ΕΞΑΡΤΗΜΑ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ACESSÓRIO MACHO
MALE ELBOW GOMITO MASCHIO SKRUEROTOR VINKELFORSKRUNING, HAN ΓΩΝΙΑΚΟΣ ΑΡΣΕΝΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ROTOR MACHO
MALE FITTING ACCESSORIO MASCHIO MANIFOLD HAN-FITTING ΑΡΣΕΝΙΚΟ ΕΞΑΡΤΗΜΑ ΣΥΝΔΕΣΗΣ TUBAGEM
MALE ROTOR  ROTORE MASCHIO SKRUEROTOR HANROTOR ΑΡΣΕΝΙΚΟΣ ΡΟΤΟΡΑΣ ROTOR MACHO
MANIFOLD  COLLETTORE MANIFOLD GRENRØR ΠΟΛΛΑΠΛΗ COLECTOR
MANIFOLD BOX SCATOLA DEL COLLETTORE KART GRENRØRSBOKS ΚΙΒΩΤΙΟ ΠΟΛΛΑΠΛΗΣ PLANTA
MANOMETER  MANOMETRO MANOMETER MANOMETER ΜΑΝΟΜΕΤΡΟ MANÓMETRO
MANUAL DRAIN VALVE VALVOLA DI SCARICO MANUALE MANUELL AVTAPPINGSVENTIL MANUEL DRÆNVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΗΣ ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΗΣ VÁLVULA DE PURGA MANUAL
MAP CARTA MERKEPLATE KORT ΧΑΡΤΗΣ ETIQUETA DE MARCAÇÃO
MARKING CONTRASSEGNO MERKING AFMÆRKNING ΕΝΔΕΙΞΗ, ΣΗΜΑΝΣΗ MARCAÇÃO
MARKING INSTRUCTIONS INSTRUZIONI DI INDICAZIONE MERKEINSTRUKSJONER MARKERINGSVEJLEDNING ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΗΜΑΝΣΗΣ INSTRUÇÕES DE MARCAÇÃO
MARKING TAG ETICHETTA CON MARCHIO MERKEPLATE SKILT ΕΤΙΚΕΤΑ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ETIQUETA DE MARCAÇÃO
MARKINGS CONTRASSEGNI MERKING AFMÆRKNINGER ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ, ΣΗΜΑΔΙΑ SÍMBOLOS 
MAT TAPPETINO MEMBRANLOKK MÅTTE ΥΦΑΣΜΑΤΙΝΟ ΚΑΛΥΜΜΑ, ΤΖΙΒΑ COBERTURA DA MEMBRANA
MATERIAL MATERIALE MATERIALE MATERIALE ΥΛΙΚΟ MATERIAL 
MATERIAL STAINLESS STEEL MATERIALE IN ACCIAIO INOSSIDABILE MATERIALE, RUSTFRITT STÅL MATERIALE, RUSTFRIT STÅL ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΣ ΧΑΛΥΒΑΣ MATERIAL EM AÇO INOXIDÁVEL
MEDICAL CLEANING KIT KIT DI PULIZIA/MEDICO MEDISINSK RENSESETT MEDICINSK RENSEKIT ΚΙΤ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ KIT DE LIMPEZA MÉDICA
MEMBRANE  MEMBRANA MEMBRAN MEMBRAN ΜΕΜΒΡΑΝΗ MEMBRANA
MEMBRANE COVER COPERCHIO DELLA MEMBRANA MINERALULL MEMBRANDÆKSEL ΚΑΛΥΜΜΑ ΜΕΜΒΡΑΝΗΣ LÃ MINERAL
MEMBRANE DRYER ESSICCATORE A MEMBRANA MEMBRANTØRKER MEMBRANETØRRER ΞΗΡΑΝΤΗΣ ΜΕΜΒΡΑΝΗΣ SECADOR DE MEMBRANA
MID PANEL  PANNELLO CENTRALE MIDTPANEL MIDTERPANEL ΕΝΔΙΑΜΕΣΟ ΠΛΑΙΣΙΟ PAINEL INTERMÉDIO
MINERAL WOOL  LANA MINERALE MINERALULL MINERALULD ΟΡΥΚΤΟ ΜΑΛΛΙ, ΟΡΥΚΤΟΣ ΒΑΜΒΑΚΑΣ LÃ MINERAL
MINI REGULATOR REGOLATORE MINI MINIREGULATOR MINI-REGULATOR ΡΥΘΜΙΣΤΗΣ MINI MINI-REGULADOR
MINIMUM PRESS. VALVE VALVOLA DI PRESSIONE MINIMA MODUL MIN.TRYKVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΕΛΑΧΙΣΤΗΣ ΠΙΕΣΗΣ MÓDULO
MINIMUM PRESSURE VALVE VALVOLA MINIMA PRESSIONE VENTIL FOR MIN.TRYKK MINIMALTRYKVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΕΛΑΧΙΣΤΗΣ ΠΙΕΣΗΣ VÁLVULA DE PRESSÃO MÍNIMA
MIRROR SPECCHIO PENGEHOLDER SPEJL ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ COLECTOR DE HUMIDADE
MIST ELIMINATOR SEPARATORE GOCCE DUGGFJERNER DUGFJERNER ΔΙΑΤΑΞΗ ΑΠΟΤΡΟΠΗΣ ΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΥ ΝΕΦΟΥΣ ELIMINADOR DE VAPORES
MOBILE MOBILE TRANSPORTABEL MOBIL ΦΟΡΗΤΟΣ MÓVEL
MODULE  MODULO MODUL MODUL ΠΡΟΣΑΡΜΟΖΟΜΕΝΗ ΜΟΝΑΔΑ MÓDULO
MOISTURE TRAP  SEPARATORE DI CONDENSA VANNUTSKILLER VANDLÅS ΠΑΓΙΔΑ ΥΓΡΑΣΙΑΣ SEPARADOR DE HUMIDADE
MONITORING PLUG TAPPO DI CONTROLLO OVERVÅKINGSPLUGG OVERVÅGNINGSKONTAKT ΠΩΜΑ ΕΛΕΓΧΟΥ TAMPÃO DE ENSAIO
MOTOR  MOTORE MOTOR MOTOR ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ MOTOR
MOTOR FAN VENTOLA MOTORE MOTOR, VIFTE MOTORVENTILATOR ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ VENTILADOR DO MOTOR
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MOTOR PART  PARTE DEL MOTORE MOTORDEL MOTORRESERVEDEL ΕΞΑΡΤΗΜΑ ΚΙΝΗΤΗΡΑ PEÇA DE MOTOR
MOTOR SUPPORT SUPPORTO MOTORE FESTEBÅND MOTORBESLAG ΒΑΣΗ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ FAIXA DE MONTAGEM
MOTOR WIRING CABLAGGIO MOTORE MOTORKABLING LEDNINGSFØRING TIL MOTOR ΚΑΛΩΔΙΩΣΗ ΚΙΝΗΤΗΡΑ CABLAGEM DO MOTOR
MOUNT PREDISPOSIZIONI DI MONTAGGIO FESTEPANEL MONTERINGSPANEL ΒΑΣΗ ΣΤΗΡΙΞΗΣ PAINEL DE MONTAGEM
MOUNTING BAND BANDA DI MONTAGGIO FESTEPLATE MONTERINGSBÅND ΔΑΚΤΥΛΙΟΕΙΔΗΣ ΣΦΙΚΤΗΡΑΣ PLACA DE MONTAGEM
MOUNTING PANEL PANNELLO DI MONTAGGIO  FESTEPANEL MONTERINGSPANEL ΕΠΙΠΕΔΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ PAINEL DE FIXAÇÃO
MOUNTING PLATE PIASTRA DI MONTAGGIO FESTEVERKTØY MONTERINGSPLADE ΠΛΑΚΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ FERRAMENTA DE MONTAGEM
MOUNTING RAIL  GUIDA DI MONTAGGIO FESTESKINNE MONTERINGSSKINNE ΖΥΓΟΣ ΑΝΑΡΤΗΣΕΩΣ CARRIL DE FIXAÇÃO
MOUNTING TOOL UTENSILE DI MONTAGGIO SKVETTLAPP MONTERINGSVÆRKTØJ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ GUARDALAMAS
MUD FLAP PARASPRUZZI LYDDEMPER STÆNKLAP ΛΑΣΠΩΤΗΡΑΣ SILENCIADOR
MUDGUARD  PARAFANGO SKVETTLAPP STÆNKSKÆRM ΛΑΣΠΩΤΗΡΑΣ GUARDALAMAS
MUFFLER  SILENZIATORE LYDDEMPER LYDDÆMPER ΣΙΓΑΣΤΗΡΑΣ SILENCIADOR

N
NAME PLATE PIASTRINA DI DENOMINAZIONE NAVNEPLATE NAVNEPLADE ΠΙΝΑΚΙΔΑ ΟΝΟΜΑΤΟΣ PLACA DE NOME
NAME STRIP  TARGHETTA CON NOME NAVNESKILT NAVNEBÅND ΤΑΙΝΙΑ ΟΝΟΜΑΤΟΣ BARRA DE NOME
NARROW V-BELT CINTURA A V STRETTA NÅLVENTIL SMAL KILEREM ΙΜΑΝΤΑΣ ΣΤΕΝΗΣ ΤΡΑΠΕΖΟΕΙΔΟΥΣ ΔΙΑΤΟΜΗΣ VÁLVULA DE AGULHA (INJECÇÃO)
NECK BOCCHETTONE HALS HALS ΛΑΙΜΟΣ GARGALO 
NEEDLE SPILLO NIPPEL NÅL ΒΕΛΟΝΑ BOCAL
NEEDLE BEARING CUSCINETTO AD AGHI LAGERNÅL NÅLELEJE ΒΕΛΟΝΟΕΙΔΕΣ ΕΔΡΑΝΟ ROLAMENTO DE AGULHAS
NEEDLE VALVE  VALVOLA A SPILLO NÅLVENTIL NÅLEVENTIL ΒΕΛΟΝΟΕΙΔΗΣ ΒΑΛΒΙΔΑ ΡΥΘΜΙΣΗΣ VÁLVULA DE AGULHA
NIPPLE  RACCORDO NIPPEL NIPPEL ΜΑΣΤΟΣ CONECTOR
NIPPLE HEXAGON RACCORDO ESAGONALE SEKSKANTNIPPEL NIPPEL, SEKSKANTET ΕΞΑΓΩΝΙΚΟΣ ΜΑΣΤΟΣ CONECTOR SEXTAVADO
NON-RETURN VALVE VALVOLA DI NON-RITORNO  TILBAKESUGINGSBESKYTTER KONTRAVENTIL ΑΝΤΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΒΑΛΒΙΔΑ VÁLVULA ANTI RETORNO
NORMAL  NORMALE NORMAL NORMAL ΦΥΣΙΟΛΟΓΙΚΟ, ΚΑΝΟΝΙΚΟ NOMINAL
NOT USED  NON IMPIEGATO BRUKES IKKE ANVENDES IKKE ΜΗ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΟ NÃO USADO
NOZZLE  UGELLO DYSE DYSE ΑΚΡΟΦΥΣΙΟ BICO
NOZZLE ELEMENT ELEMENTO DELL'UGELLO MUTTERTETNING DYSEELEMENT ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΑΚΡΟΦΥΣΙΟΥ PORCA DE VEDAÇÃO
NOZZLE KIT KIT UGELLO DYSESETT DYSESÆT ΚΙΤ ΑΚΡΟΦΥΣΙΟΥ KIT DE BOCAIS
NPT-BUSHING BOCCOLA NPT NPT-FÔRING NPT-BØSNING ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ NPT CASQUILHO NPT
NUT DADO  MUTTER MØTRIK ΠΕΡΙΚΟΧΛΙΟ PORCA
NUT SEAL TENUTA DEL DADO NYLONRØR MØTRIKPAKNING ΠΕΡΙΚΟΧΛΙΟ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ TUBO DE NILON
NYLON BAND BANDA IN NAILON NYLONBÅND NYLONSNOR ΛΟΥΡΙ ΝΑΫΛΟΝ TIRA DE NYLON
NYLON TUBE TUBO IN NAILON O-RING NYLONSLANGE ΣΩΛΗΝΑΣ ΝΑΫΛΟΝ JUNTA TÓRICA

O
OIL OLIO OLJEFAT OLIE ΛΑΔΙ BARRIL DE ÓLEO
OIL BARREL BARILE DI OLIO OLJEKANNE OLIETØNDE ΒΑΡΕΛΙ ΛΑΔΙΟΥ LATA DE ÓLEO
OIL CAN LATTINA DI OLIO OLJESAMLINGSRØR OLIEKANDE ΔΟΧΕΙΟ ΛΑΔΙΟΥ COLECTOR DE ÓLEO
OIL COLLECTOR COLLETTORE OLIO OLJESAMLINGSRØR OLIEOPSAMLER ΣΥΛΛΕΚΤΗΣ ΛΑΔΙΟΥ  COLECTOR DE ÓLEO
OIL CONNECTIONS COLLEGAMENTI OLIO OLJETILKOPLINGER OLIETILSLUTNINGER ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ ΓΡΑΜΜΗΣ ΛΑΔΙΟΥ LIGAÇÕES DE ÓLEO
OIL COOLER REFRIGERATORE OLIO OLJEKJØLER OLIEKØLER ΨΥΓΕΙΟ ΛΑΔΙΟΥ ARREFECEDOR DE  ÓLEO
OIL COOLER PLATE PIASTRA DI RAFFREDDAMENTO DELL'OLIO SMØREKOPP PLADE TIL OLIEKØLER ΠΛΑΚΑ ΨΥΓΕΙΟΥ ΛΑΔΙΟΥ COPO DE LUBRIFICAÇÃO
OIL CUP  OLIATORE A TAZZA SMØREKOPP OLIEKOP ΚΥΠΕΛΛΟ ΛΑΔΙΟΥ TAÇA DE ÓLEO
OIL DIPSTICK  ASTA LIVELLO OLIO PEILEPINNE OLIEPIND ΡΑΒΔΟΣ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΣΤΑΘΜΗΣ ΛΑΔΙΟΥ  VARETA DE NÍVEL DE ÓLEO
OIL DRAIN SCARICO DELL'OLIO OLJEAVTAPNINGSSLANGE OLIEDRÆN ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΗ ΛΑΔΙΟΥ MANGUEIRA DE PURGA DO ÓLEO
OIL DRAIN HOSE TUBO FLESSIBILE DI SCARICO DELL'OLIO OLJEUTLØPSRØR OLIEAFTAPNINGSSLANGE ΕΥΚΑΜΠΤΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΗΣ ΛΑΔΙΟΥ TUBO DE PURGA DE ÓLEO
OIL DRAIN PIPE TUBO SCARICO OLIO OLJEUTLØPSRØR OLIEAFTAPNINGSRØR ΣΩΛΗΝΑΣ ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΗΣ ΛΑΔΙΟΥ TUBO DE DRENAGEM DE ÓLEO
OIL FILLER PIPE TUBO DI RIEMPIMENTO OLIO OJEPÅFYLLINGSRØR OLIEPÅFYLDNINGSRØR ΣΩΛΗΝΑΣ ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΛΑΔΙΟΥ TUBO DE ENCHIMENTO DE ÓLEO
OIL FILLING PIPE TUBO DI RIFORNIMENTO OLIO OLJEPÅFYLLINGSRØR OLIEPÅFYLDNINGSRØR ΣΩΛΗΝΑΣ ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΛΑΔΙΟΥ TUBO DE ENCHIMENTO DE ÓLEO
OIL FILTER  FILTRO OLIO OLJEFILTER OLIEFILTER ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ FILTRO DE ÓLEO
OIL FILTER ELEMENT ELEMENTO DEL FILTRO OLIO OLJEFILTERELEMENT OLIEFILTERELEMENT ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΦΙΛΤΡΑΝΣΗΣ ΛΑΔΙΟΥ ELEMENTO DE FILTRO DE ÓLEO
OIL GAUGE  INDICATORE LIVELLO OLIO OLJEMÅLER OLIEMÅLER ΜΕΤΡΗΤΗΣ ΣΤΑΘΜΗΣ ΛΑΔΙΟΥ  INDICADOR DE NÍVEL DE ÓLEO
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OIL HEATER RISCALDATORE DELL'OLIO OLJEVARMER OLIEVARMER ΘΕΡΜΑΝΤΗΡΑΣ ΛΑΔΙΟΥ AQUECEDOR DO ÓLEO 
OIL LEVEL GAUGE INDICATORE DI LIVELLO DELL'OLIO OLJEMANIFOLD OLIESTANDSMÅLER ΜΕΤΡΗΤΗΣ ΣΤΑΘΜΗΣ ΛΑΔΙΟΥ TUBAGENS DO ÓLEO
OIL MANIFOLD COLLETTORE DELL'OLIO OLJEDYSE OLIEGRENRØR ΠΟΛΛΑΠΛΗ ΛΑΔΙΟΥ BOCAL DE ENCHIMENTO DE ÓLEO
OIL NOZZLE UGELLO OLIO  OLJEDYSE OLIEDYSE ΑΚΡΟΦΥΣΙΟ ΛΑΔΙΟΥ BICO DE ÓLEO
OIL PIPE TUBO DELL'OLIO OLJETRYKKMÅLER OLIERØR ΣΩΛΗΝΑΣ ΛΑΔΙΟΥ MANÓMETRO DE ÓLEO
OIL PLUG SET GRUPPO TAPPO OLIO OLJEPLUGGSETT OLIEPROP, SÆT ΣΕΤ ΤΑΠΑΣ ΛΑΔΙΟΥ CONJUNTO DO BUJÃO DE ÓLEO
OIL PRESSURE GAUGE MANOMETRO DELL'OLIO OLJETRYKKSENSOR OLIETRYKSMÅLER ΜΕΤΡΗΤΗΣ ΠΙΕΣΗΣ ΛΑΔΙΟΥ SENSOR DE PRESSÃO DO ÓLEO
OIL PRESSURE SENSOR SENSORE PER LA PRESSIONE DELL'OLIO OLJETRYKKBRYTER OLIETRYKSSENSOR ΑΙΣΘΗΤΗΡΑΣ ΠΙΕΣΗΣ ΛΑΔΙΟΥ INTERRUPTOR DE PRESSÃO DO ÓLEO
OIL PRESSURE SWITCH PRESSOSTATO DELL'OLIO OLJEPUMPE OLIETRYKSAFBRYDER ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΠΙΕΣΗΣ ΛΑΔΙΟΥ BOMBA DE ÓLEO
OIL PUMP  POMPA OLIO OLJEPUMPE OLIEPUMPE ΑΝΤΛΙΑ ΛΑΔΙΟΥ BOMBA DE ÓLEO
OIL PUMP HOUSING ALLOGG. DELLA POMPA DELL'OLIO OLJESTRUPEVENTIL OLIEPUMPEHUS ΠΕΡΙΒΛΗΜΑ ΑΝΤΛΙΑΣ ΛΑΔΙΟΥ VÁLVULA DE RESTRIÇÃO DE ÓLEO
OIL RESTRICT. VALVE VALVOLA DOSATRICE OLIO OLJESTRUPEVENTIL OLIEBEGRÆNSNINGSVENTIL ΠΕΡΙΟΡΙΣΤΙΚΗ ΒΑΛΒΙΔΑ ΛΑΔΙΟΥ VÁLVULA DE RESTRIÇÃO DE ÓLEO
OIL SEAL  GUARNIZIONE OLIO OLJETETNING OLIEPAKNING ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΟ ΛΑΔΙΟΥ VEDANTE DE ÓLEO
OIL SEPARATOR SEPARATORE OLIO OLJESEPARATOR OLIEUDSKILLER ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΗΣ ΛΑΔΙΟΥ  SEPARADOR DE ÓLEO
OIL SIGHT GLASS VETRO SPIA OLIO SEGLASS FOR OLJE OLIESKUEGLAS ΓΥΑΛΙΝΗ ΘΥΡΙΔΑ ΕΛΕΓΧΟΥ ΣΤΑΘΜΗΣ ΛΑΔΙΟΥ JANELA DE INSPECÇÃO DE ÓLEO
OIL STOP VALVE  VALVOLA ARRESTO OLIO OLJESTOPPVENTIL OLIESTOPVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΡΟΗΣ ΛΑΔΙΟΥ  VÁLVULA RETENTORA DE ÓLEO
OIL STRAINER  FILTRO OLIO, A RETICELLA OLJEFILTER OLIEFILTER ΦΙΛΤΡΟ ΠΛΕΓΜΑΤΟΣ ΓΡΑΜΜΗΣ ΛΑΔΙΟΥ  ESTRANGULADOR DE ÓLEO
OIL SUMP  COPPA OLIO BUNNPANNE OLIESUMP ΚΑΡΤΕΡ ΛΑΔΙΟΥ CARTER DE ÓLEO
OIL SYSTEM SISTEMA DI LUBRIFICAZIONE OLJESYSTEM OLIESYSTEM ΣΥΣΤΗΜΑ ΛΑΔΙΟΥ SISTEMA DE ÓLEO 
OIL TANK  SERBATOIO OLIO OLJETANK OLIETANK ΔΕΞΑΜΕΝΗ ΛΑΔΙΟΥ RESERVATÓRIO DE ÓLEO
OIL VESSEL SERBATOIO DELL'OLIO OLJEPÅFYLLINGSSTUSS OLIEBEHOLDER ΔΟΧΕΙΟ ΛΑΔΙΟΥ BOCAL DE ENCHIMENTO DE ÓLEO
OILFILLER NECK COLLARE TUBO DI RIEMP. OLIO  OLJEPÅFYLLINGSSTUSS OLIEFILTERHALS ΣΤΟΜΙΟ ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΛΑΔΙΟΥ BOCAL DE  ENCHIMENTO DE ÓLEO
ON-OFF SWITCH INTERRUTTORE ON-OFF DRIFTSVENTIL TÆND-/SLUK-KONTAKT ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ON/OFF VÁLVULA DE OPERAÇÃO
OPERAT. VALVE VALVOLA OPERATRICE DRIFTSVENTIL KONTROLVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ VÁLVULA DE OPERAÇÃO
ORIFICE ORIFIZIO YTTERHUS ÅBNING ΔΙΑΦΡΑΓΜΑ CAIXA EXTERNA
O-RING  O-RING O-RING O-RING ΕΛΑΣΤΙΚΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ JUNTA TÓRICA
O-RING CORD CORDA O-RING O-RINGSNOR O-RING-SNOR ΚΑΛΩΔΙΟ ΜΕ ΕΛΑΣΤΙΚΟ ΔΑΚΤΥΛΙΟ CABO DE LIGAÇÃO O-RING
OSD ASSEMBLY   COMPLESSIVO OSD   OSD-ENHET   OSD-ENHED   ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟΥ ΛΑΔΙΟΥ   CONJUNTO OSD   
OUTER CASING  CORPO ESTERNO YTTERHUS UDVENDIGE HUS ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΠΕΡΙΒΛΗΜΑ CAIXA EXTERNA
OUTER FLANGE  FLANGIA ESTERNA YTTERFLENS UDVENDIGE FLANGE ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΦΛΑΝΤΖΑ FLANGE EXTERNA
OUTLET  USCITA UTLØP AFGANG ΕΞΟΔΟΣ SAÍDA
OUTLET CAP COPERCHIO DELL’USCITA UTLØPSHETTE AFGANGSHÆTTE ΠΩΜΑ ΕΞΟΔΟΥ  TAMPA DA SAÍDA
OUTLET DUCT CONDOTTO DI USCITA UTLØPSMANIFOLD AFGANGSKANAL ΑΕΡΑΓΩΓΟΣ ΕΞΟΔΟΥ TUBAGEM DE SAÍDA
OUTLET MANIFOLD COLLETTORE DI USCITA UTLØPSMANIFOLD AFGANGSGRENRØR ΠΟΛΛΑΠΛΗ ΕΞΑΓΩΓΗΣ COLECTOR DE SAÍDA
OUTLET PIPE TUBO DI USCITA UTLØPSHYLSE AFGANGSRØR ΣΩΛΗΝΑΣ ΕΞΑΓΩΓΗΣ MANCAL DE DESCARGA
OUTLET SOCKET PRESA DI USCITA UTGANGSTERMINAL UDGANGSSTIK ΥΠΟΔΟΧΗ ΕΞΟΔΟΥ TERMINAL DE SAÍDA
OUTPUT TERMINAL TERMINALE DI USCITA OVERSTRØMSRELÉ UDGANGSTERMINAL ΑΚΡΟΔΕΚΤΗΣ ΕΞΟΔΟΥ RELÉ DE SOBRECARGA
OVERCURRENT RELAY RELE’ DI SOVRACORRENTE OVERSTRØMSRELÉ OVERSTRØMSRELÆ ΡΕΛΕ ΥΠΕΡΕΝΤΑΣΗΣ ΡΕΥΜΑΤΟΣ DISJUNTOR DE EXCESSO DE COR.
OVERFLOW VALVE VALVOLA DI TROPPO-PIENO OVERLØPSVENTIL OVERSTRØMSVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΥΠΕΡΧΕΙΛΙΣΗΣ VÁLVULA DE EXCESSO
OVERHAUL KIT KIT DI REVISIONE REPARASJONSSETT EFTERSYNSSÆT ΚΙΤ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ JOGO DE REVISÃO
OVERLOAD PROTECTION PROTEZIONE SOVRACCARICHI OVERLASTVERN OVERBELASTNINGSBESKYTTELSE ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΑΠΟ ΥΠΕΡΦΟΡΤΩΣΗ PROTECÇÃO DE SOBRECARGA
OVERLOAD RELAY RELÈ DI SOVRACCARICO OVERSTRØMSRELÉ OVERBELASTNINGSRELÆ ΡΕΛΕ ΥΠΕΡΦΟΡΤΩΣΗΣ CONTACTOR DE SOBRECARGA
OVERRUN BRAKE  FRENO A INERZIA TILHENGERBREMS PÅLØBSBREMSE ΦΡΕΝΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΥΠΕΡΤΑΧΥΝΣΗΣ TRAVÃO DE EXCESSO DE ROTAÇÕES
OVERSPEED DEVICE DISPOSITIVO DI CENTRIFUGAZIONE OVERTURTALLSENHET OVERHASTIGHEDSUDSTYR ΔΙΑΤΑΞΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΥΠΕΡΤΑΧΥΝΣΗΣ DISPOSITIVO DE VELOCIDADE EXCESSIVA

P
P&I DIAGRAM SCHEMA P&I P&I-DIAGRAM RØRFØRINGS- OG INSTRUMENTERINGSDIAGRAM ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ P ΚΑΙ I DIAGRAMA P & I
PACKING  GUARNIZIONE PAKNING PAKNING ΠΛΗΡΩΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ, ΠΑΡΕΜΒΥΣΜΑ VEDANTE
PACKING NUT DADO GUARNIZIONE PAKKMUTTER PAKNINGSMØTRIK ΠΕΡΙΚΟΧΛΙΟ ΣΤΥΠΙΟΘΛΙΠΤΗ PORCA VEDANTE
PAD  TAMPONE SKIVE PUDE ΠΑΡΕΝΘΕΜΑ, ΒΑΤΑ, ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΚΑΛΥΨΗ ALMOFADA
PADLOCK HOOK  GANCIO PER LUCCHETTO HENGELÅSHEKTE KROG TIL HÆNGELÅS ΓΑΝΤΖΟΣ ΛΟΥΚΕΤΟΥ  GANCHO DE CADEADO
PAINT INSTRUCTIONS ISTRUZIONI DI VERNICIATURA MALEINSTRUKSJONER MALINGSVEJLEDNING ΟΔΗΓΙΕΣ ΒΑΦΗΣ INSTRUÇÕES DE PINTURA
PALM GRIP PRESA PALMATA HÅNDTAK HÅNDGREB ΧΕΙΡΟΛΑΒΗ ALÇA DE PALMA
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PANEL ASSEMBLY COMPLESSIVO PANNELLO PANELENHET PANELENHED ΔΙΑΤΑΞΗ ΠΙΝΑΚΑ CONJUNTO DO PAINEL
PANEL CIRCUIT BREAKER INTERRUTTORE AUTOMATICO PANNELLO PANELKRETSBRYTER AFBRYDERRELÆ, PANEL ΑΣΦΑΛΕΙΟΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΠΙΝΑΚΑ PAINEL DO DISJUNTOR
PANELLIGHT LUCE PANNELLO PANELLYS PANELLYS ΦΩΤΙΣΜΟΣ ΠΙΝΑΚΑ LUZES DO PAINEL
PAO OIL OLIO PAO PAO-OLJE PAO-OLIE ΛΑΔΙ PAO ÓLEO PAO
PAPER FILTER ELEMENT ELEMENTO FILTRANTE IN CARTA PAPIRFILTERELEMENT PAPIRFILTERELEMENT ΦΙΛΤΡΟ ΑΠΟ ΔΙΗΘΗΤΙΚΟ ΧΑΡΤΙ  ELEMENTO DE FILTRO DE PAPEL
PARALLEL KEY  CHIAVETTA PARALLELLKILE PASFEDER ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΣΦΗΝΑ CHAVETA
PARALLEL PIN SPINA PARALLELA PARALLELL PINNE PARALLELSTIFT ΑΚΡΟΔΕΚΤΗΣ ΠΑΡΑΛΛΗΛΗΣ ΘΥΡΑΣ PINO LIGADO EM PARALELO
PARKING BRAKES  FRENI DI PARCHEGGIO PARKERINGSBREMSER PARKERINGSBREMSER ΦΡΕΝΑ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ  TRAVÕES DE ESTACIONAMENTO
PARTITION DIVISORIO DELING SKILLEVÆG ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΟ DIVISÓRIA
PASS BOLT BULLONE DI PASSAGGIO TVERRBOLT TVÆRBOLT ΠΕΡΑΣΤΟΣ ΚΟΧΛΙΑΣ PARAFUSO DE PASSAGEM
PATENT PLATE  TARGHETTA BREVETT. PATENTPLATE PATENTPLADE ΠΙΝΑΚΙΔΑ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΣ PLACA DE PATENTE
PAWL  NOTTOLINO D’ARRESTO SPERREHAKE PAL ΚΑΣΤΑΝΙΑ CATRACA
PD FILTER FILTRO PD PD-FILTER PD-FILTER ΦΙΛΤΡΟ ΡD FILTRO PD
PDP FILTER FILTRO PDP PDP-FILTER PDP-FILTER ΦΙΛΤΡΟ PDP FILTRO PDP
PDP METER MISURATORE PDP PDP-MÅLER PDP-METER ΜΕΤΡΗΤΗΣ ΣΗΜΕΙΟΥ ΔΡΟΣΟΥ ΥΠΟ ΠΙΕΣΗ MEDIDOR DO PDP
PECHEL TUBE TUBO PECHEL PECHEL-RØR PECHEL-RØR ΣΩΛΗΝΑΣ ΡECΗEL TUBO PECHEL
PERFERATED PLATE PIASTRA PERFORATA PERFORERT PLATE PERFORERET PLADE ΔΙΑΤΡΗΤΗ ΠΛΑΚΑ PLACA PERFURADA
PHASE SEQ.RELAY RELE' DI SEQ. PER FASE FASE-SEKVENSRELÉ FASESEKVENSRELÆ ΡΕΛΕ ΑΚΟΛΟΥΘΙΑΣ ΦΑΣΕΩΝ RELÉ DE SEQUÊNCIA DE FASE
PILOT VALVE  VALVOLA PILOTA STYREVENTIL STYREVENTIL ΠΙΛΟΤΙΚΗ ΒΑΛΒΙΔΑ VÁLVULA PILOTO
PIN  SPINA PINNE TAP ΠΕΙΡΟΣ, ΑΚΙΔΑ PINO
PIN RETAINER SPINA DI FERMO LÅSEPINNE TAPHOLDER ΠΕΙΡΟΣ ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗΣ RETENTOR DO PINO
PIPE  TUBO RØR RØR ΣΩΛΗΝΑΣ TUBO
PIPE BEND       GOMITO       ALBU       RØRBØJNING       ΓΩΝΙΑΚΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ       COTOVELO       
PIPE BENT GOMITO ALBU RØR, BUET ΚΑΜΠΗ ΣΩΛΗΝΑ COTOVELO
PIPE CAP  CAPPELLOTTO DEL TUBO RØRHETTE RØRHÆTTE ΠΩΜΑ ΣΩΛΗΝΑ TAMPA DO TUBO
PIPE CLAMP  STAFFA DI BLOCCAGGIO TUBI RØRKLEMME RØRKLEMME ΣΦΙΚΤΗΡΑΣ ΣΩΛΗΝΩΣΕΩΝ BRAÇADEIRA DE TUBO
PIPE CONNECTION CONNESSIONE DEL TUBO RØRKOPLING RØRFORBINDELSE ΣΥΝΔΕΣΗ ΣΩΛΗΝΑ LIGAÇÃO DE TUBOS
PIPE COUPLING  RACCORDO PER TUBO RØRKOPLING RØRKOBLING ΕΞΑΡΤΗΜΑ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΣΩΛΗΝΑ UNIÃO DE TUBOS
PIPE ELBOW GOMITO DEL TUBO RØRKNE KNÆRØR ΓΩΝΙΑ ΣΩΛΗΝΑ TUBO EM COTOVELO
PIPE JOINT GIUNTO DEL TUBO RØRSKJØT RØRSAMLING ΣΥΝΔΕΣΗ ΣΩΛΗΝΑ JUNTA DE TUBO
PIPE RADIATOR RADIATORE DEL TUBO RØRRADIATOR RØRRADIATOR ΣΩΛΗΝΑΣ ΨΥΓΕΙΟΥ TUBO DO RADIADOR
PIPE SET GRUPPO TUBI RØRSETT RØR, SÆT ΣΕΤ ΣΩΛΗΝΩΝ CONJUNTO DE TUBOS 
PIPE SOCKET PRESA DEL TUBO RØRHYLSE RØRSTUDS ΥΠΟΔΟΧΗ ΣΩΛΗΝΑ BASE DO TUBO
PIPE SUCTION TUBO DI ASPIRAZIONE INNSUGINGSRØR RØR, INDSUGNINGS ΣΩΛΗΝΑΣ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ TUBO DE SUCÇÃO
PIPE THREADED TUBO FILETTATO GJENGET RØR RØR, GEVINDSKÅRET ΣΩΛΗΝΑΣ ΜΕ ΣΠΕΙΡΩΜΑ TUBO ROSCADO
PISTON  PISTONE STEMPEL STEMPEL ΕΜΒΟΛΟ ÊMBOLO
PISTON RING  FASCIA ELASTICA STEMPELRING STEMPELRING ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΕΜΒΟΛΟΥ SEGMENTO
PISTON ROD  BIELLA STEMPELSTANG STEMPELSTANG ΡΑΒΔΟΣ ΠΙΣΤΟΝΙΟΥ BIELA
PISTON SEAL TENUTA DELLO STANTUFFO STEMPELTETNING STEMPELPAKNING ΠΑΡΕΜΒΥΣΜΑ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΜΒΟΛΟΥ JUNTA DE VEDAÇÃO DO ÊMBOLO
PISTON SET     GRUPPO PISTONE     STEMPELSETT     STEMPELSÆT     ΣΕΤ ΕΜΒΟΛΩΝ     CONJUNTO DO ÊMBOLO     
PISTON VALVE VALVOLA DELLO STANTUFFO STEMPELVENTIL STEMPELVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΕΜΒΟΛΟΥ VÁLVULA DISTRIBUIDORA CILÍNDRICA
PISTON, COMPL. PISTONE COMPLETO STEMPEL, KOMPL. STEMPEL, KOMPL. ΕΜΒΟΛΟ, ΠΛΗΡΕΣ ÊMBOLO COMPLETO
PISTON/CYLINDER ASSEMBLY COMPLESSIVO PISTONE/CILINDRO STEMPEL/SYLINDERENHET STEMPEL/CYLINDER-ENHED ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΕΜΒΟΛΟΥ/ΚΥΛΙΝΔΡΟΥ CONJUNTO ÊMBOLO/CILINDRO
PISTON/CYLINDER HEAD ASSEMBLY COMPLESSIVO TESTATA/PISTONE STEMPEL/SYLINDERTOPPENHET STEMPEL/CYLINDERHOVED-ENHED ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΕΜΒΟΛΟΥ/ΚΕΦΑΛΗΣ ΚΥΛΙΝΔΡΟΥ CONJUNTO ÊMBOLO/CABEÇA DO CILINDRO
PIVOT PERNO DI TESTA LEDD TAP ΣΤΡΕΦΟΜΕΝΟΣ ΑΞΟΝΑΣ, ΣΤΡΟΦΕΑΣ EIXO FIXO
PIVOT PIN  PERNO DI ARTICOLAZIONE LEDDTAPP DREJETAP ΠΕΙΡΟΣ ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΗΣ PINO PIVOT
PLAIN BEARING  CUSCINETTO LISCIO GLIDELAGER PLANT LEJE ΕΔΡΑΝΟ ΟΛΙΣΘΗΣΗΣ, ΚΟΙΝΟ ΕΔΡΑΝΟ CHUMACEIRA
PLAIN WASHER RONDELLA SEMPLICE RUND SKIVE PLANSKIVE ΑΠΛΗ ΡΟΔΕΛΑ ANILHA SIMPLES
PLASTIC BAG SACCO IN PLASTICA PLASTPOSE PLASTPOSE ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ ΣΑΚΟΣ SACO DE PLÁSTICO
PLASTIC COVER COPERCHIO IN PLASTICA PLASTLOKK PLASTLÅG ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΚΑΛΥΜΜΑ COBERTURA PLÁSTICA
PLASTIC HOSE TUBO FLESSIBILE IN PLASTICA PLASTSLANGE PLASTSLANGE ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ ΕΥΚΑΜΠΤΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ MANGUEIRA DE PLÁSTICO
PLASTIC SCREW VITE IN PLASTICA PLASTSKRUE PLASTSKRUE ΠΛΑΣΤΙΚΗ ΒΙΔΑ PARAFUSO DE PLÁSTICO
PLASTIC TUBE TUBO IN PLASTICA PLASTRØR PLASTRØR ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ TUBO DE PLÁSTICO
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PLASTIC WASHER RONDELLA IN PLASTICA PLASTSKIVE PLASTSKIVE ΠΛΑΣΤΙΚΗ ΡΟΔΕΛΑ ANILHA DE PLÁSTICO
PLATE  PIASTRA PLATE PLADE ΠΛΑΚΑ, ΕΛΑΣΜΑ PLACA
PLATE WARNING AVVISO SU PIASTRA VARSELPLATE PLADE, ADVARSELS ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΤΙΚΗ ΠΙΝΑΚΙΔΑ PLACA DE AVISO
PLC PLC PLS PLC PLC PLC 
PLEXIGLAS DOOR PORTA IN PLEXIGLAS PLEKSIGLASSDØR PLEXIGLASDØR ΠΟΡΤΑ ΠΛΕΞΙΓΚΛΑΣ PORTA EM VIDRO PLASTIFICADO
PLUG  TAPPO PLUGG PROP ΤΑΠΑ, ΒΥΣΜΑ OBTURADOR
PLUG CONTACT CONTATTO A SPINA PLUGGKONTAKT PROP, KONTAKT ΒΥΣΜΑ ΕΠΑΦΗΣ CONTACTO ROSCADO
PLUG CORE TAPPO MASSA RADIANTE KJERNEPLUGG PROP, KERNE ΤΑΠΑ ΠΥΡΗΝΑ TAMPÃO DO NÚCLEO
PLUG SCREW VITE A MASCHIO PLUGGSKRUE SKRUEPROP ΒΙΔΩΤΟ ΠΩΜΑ PARAFUSO-TAMPÃO
PLUNGER  PISTONE STEMPEL PUMPESTEMPEL ΕΜΒΟΛΟ ÊMBOLO
PNEUMATIC BRAKES FRENI PNEUMATICI PNEUMATISKE BREMSER TRYKLUFTBREMSER ΑΕΡΟΦΡΕΝΑ  TRAVÕES PNEUMÁTICOS
PNEUMATIC CONTROL CONTROLLO PNEUMATICO PNEUMATISK KONTROLL PNEUMATISK KONTROL ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ CONTROLO PNEUMÁTICO
PNEUMATIC VALVE VALVOLA PNEUMATICA PJNEUMATISK VENTIL PNEUMATISK VENTIL ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗ ΒΑΛΒΙΔΑ VÁLVULA PNEUMATICA
POINTER INDICATORE VISER VISER ΔΕΙΚΤΗΣ PONTEIRO INDICADOR 
POLE  POLO STANG STANG ΠΟΛΟΣ POSTE
POPPET VALVE VALVOLA A FUNGO SETEVENTIL LØFTEVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΚΥΛΙΝΔΡΟΥ ΜΕ ΕΜΒΟΛΙΣΚΟ VÁLVULA DE GATILHO
POTENTIAL FREE CONTACT CONTATTO PRIVO DI POTENZIALE POTENSIALFRI KONTAKT SPÆNDINGSFRI KONTAKT ΕΠΑΦΗ ΧΩΡΙΣ ΔΥΝΑΜΙΚΟ CONTACTO DE POTENCIAL LIVRE
POTENTIOMETER POTENZIOMETRO POTENSIOMETER POTENTIOMETER ΠΟΤΕΝΣΙΟΜΕΤΡΟ POTENCIÓMETRO
POWER SUPPLY ALIMENTAZIONE DI CORRENTE STRØMFORSYNING STRØMFORSYNING ΠΑΡΟΧΗ ΡΕΥΜΑΤΟΣ FONTE DE ALIMENTAÇÃO 
 POWER SWITCH  INTERRUTTORE ALIMENTAZIONE  STRØMBRYTER  STRØMAFBRYDER  ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΡΕΥΜΑΤΟΣ  INTERRUPTOR DE ALIMENTAÇÃO
PREFILTER  PREFILTRO FORFILTER FORFILTER ΠΡΟΦΙΛΤΡΟ PRÉ-FILTRO
PREHEAT BOX SCATOLA DI PRERISCALDAMENTO FORVARMERBOKS FORVARMNINGSBOKS ΘΑΛΑΜΟΣ ΠΡΟΘΕΡΜΑΝΣΗΣ CAIXA DE PRÉ-AQUECIMENTO
PREHEAT LAMP LAMPADA DI PRERISCALDAMENTO FORVARMERLAMPE FORVARMNINGSLAMPE ΛΥΧΝΙΑ ΠΡΟΘΕΡΜΑΝΣΗΣ LÂMPADA DE PRÉ AQUECIMENTO
PREHEAT PLUG TAPPO PER PRERISCALDAMENTO FORVARMERPLUGG FORVARMNINGSSTIK ΑΝΑΦΛΕΚΤΗΡΑΣ / ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΠΡΟΘΕΡΜΑΝΣΗΣ TOMADA DE PRÉ-AQUECIMENTO
PREHEATER PRERISCALDATORE FORVARMER FORVARMER ΠΡΟΘΕΡΜΑΝΤΗΡΑΣ PRÉ AQUECEDOR
PRESSURE CAP INTERR. DIFFERENZIALE DI PRESSIONE TRYKKFORSKJELLBRYTER TRYKHÆTTE ΠΩΜΑ ΠΙΕΣΗΣ INTERRUPTOR DE DIFERENCIAL DE PRESSÃO
PRESSURE DIFF. INDICATION INDICATORE DIFF. DI PRESSIONE TRYKKDIFF.MÅLER TRYKFORSKELSMÅLER ΔΕΙΚΤΗΣ ΔΙΑΦΟΡΑΣ ΠΙΕΣΗΣ MANÓMETRO DIFERENCIAL
PRESSURE DIFFERENCE GAUGE INDICATORE DIFFERENZA DI PRESSIONE TRYKKDIFFERANSEMÅLER TRYKFORSKELSMÅLER ΜΑΝΟΜΕΤΡΟ ΔΙΑΦΟΡΑΣ ΠΙΕΣΗΣ MANÓMETRO DA DIFERENÇA DE PRESSÃO
PRESSURE DIFFERENCE INDICATOR INDICATORE DIFFERENZA DI PRESSIONE TRYKKDIFFERANSEINDIKATOR TRYKFORSKELSINDIKATOR ΔΕΙΚΤΗΣ ΔΙΑΦΟΡΑΣ ΠΙΕΣΗΣ INDICADOR DA DIFERENÇA DE PRESSÃO
PRESSURE DIFFERENCE
 INDICATOR

DIFFERENZA DI PRESSIONE
  INDICATORE

TRYKKDIFFERANSE
 INDIKATOR

TRYKFORSKEL
 INDIKATOR

ΔΙΑΦΟΡΑ ΠΙΕΣΗΣ
 ΔΕΙΚΤΗΣ

DIFERENÇA DE PRESSÃO
 INDICADOR

PRESSURE GAUGE  MANOMETRO MANOMETER TRYKMÅLER ΜΕΤΡΗΤΗΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΠΙΕΣΗΣ MANÓMETRO
PRESSURE INDICATOR INDICATORE PRESSIONE TRYKKINDIKATOR TRYKINDIKATOR ΔΕΙΚΤΗΣ ΠΙΕΣΗΣ INDICADOR DE PRESSÃO
PRESSURE REDUCER RIDUTTORE DI PRESSIONE TRYKKREDUKSJON TRYKBEGRÆNSER ΜΕΙΩΤΗΡΑΣ ΠΙΕΣΗΣ REDUTOR DE PRESSÃO
PRESSURE REGULATOR REGOLATORE DI PRESSIONE TRYKKREGULATOR TRYKREGULATOR ΡΥΘΜΙΣΤΗΣ ΠΙΕΣΗΣ REGULADOR DE PRESSÃO
PRESSURE SCREW  VITE DI PRESSIONE TRYKKSKRUE TRYKSKRUE ΚΟΧΛΙΑΣ ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΠΙΕΣΗΣ PARAFUSO DE PRESSÃO
PRESSURE SENSOR SENSORE DI PRESSIONE TRYKKFØLER TRYKSENSOR ΑΙΣΘΗΤΗΡΑΣ ΠΙΕΣΗΣ SENSOR DE PRESSÃO
PRESSURE SWITCH PRESSOSTATO TRYKKBRYTER TRYKAFBRYDER ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΠΙΕΣΗΣ INTERRUPTOR DE PRESSÃO
PRESSURE TRANSDUCER TRASDUTTORE DI PRESSIONE TRYKKOVERFØRER TRYKTRANSDUCER ΜΟΡΦΟΤΡΟΠΕΑΣ ΠΙΕΣΗΣ TRANSDUTOR DE PRESSÃO
PRESSURE TRANSMITTER TRASMETTITORE DI PRESSIONE TRYKKGIVER TRYKTRANSMITTER ΑΝΑΜΕΤΑΔΟΤΗΣ ΠΙΕΣΗΣ TRANSMISSOR DE PRESSÃO
PRESSURE TUBE TUBO DI PRESSIONE TRYKKRØR TRYKRØR ΣΩΛΗΝΑΣ ΠΙΕΣΗΣ TUBO DE PRESSÃO
PRESSURE VALVE VALVOLA DI PRESSIONE TRYKKVENTIL TRYKVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΠΙΕΣΕΩΣ VÁLVULA DE PRESSÃO
PRESSURE VESSEL VASO DI PRESSIONE TRYKKBEHOLDER TRYKBEHOLDER ΔΟΧΕΙΟ ΠΙΕΣΗΣ RESERVATÓRIO DE PRESSÃO
PRESSURE PRESSIONE TRYKK TRYK ΠΙΕΣΗ PRESSÃO
PRINTED MATTER (PM) MATERIALE STAMPATO TRYKKSAK TRYKSAGER ΕΝΤΥΠΟ MATÉRIA IMPRESSA
PROFILE  PROFILO PROFIL PROFIL ΠΡΟΦΙΛ PERFIL
PROGRAMMER  PROGRAMMATORE PROGRAMMERER PROGRAMMØR ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗΣ PROGRAMADOR
PROTECTING COVER                 COPERCHIO DI PROTEZIONE                 BESKYTTELSESDEKSEL                 BESKYTTELSESDÆKSEL                 ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟ ΚΑΛΥΜΜΑ                 COBERTURA DE PROTECÇÃO                 
PROTECTING PLUG TAPPO DI PROTEZIONE BESKYTTELSESPLUGG BESKYTTELSESPROP ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΗ ΤΑΠΑ TOMADA DE PROTECÇÃO
PROTECTION  PROTEZIONE VERN BESKYTTELSE ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ PROTECÇÃO
PROTECTION CAP TAPPO DI PROTEZIONE VERNEHETTE BESKYTTELSESHÆTTE ΠΩΜΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ TAMPA DE PROTECÇÃO
PROTECTION COLLAR COLLARE DI PROTEZIONE BESKYTTELSESHYLSE BESKYTTELSESMUFFE ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟ ΚΟΛΑΡΟ ARO DE PROTECÇÃO
PROTECTION COVER COPERCHIO DI PROTEZIONE BESKYTTELSESDEKSEL BESKYTTELSESDÆKSEL ΚΑΛΥΜΜΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ COBERTURA DE PROTECÇÃO
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PROTECTION PLATE PIASTRA DI PROTEZIONE BESKYTTELSESPLATE BESKYTTELSESPLADE ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΗ ΠΛΑΚΑ PLACA DE PROTECÇÃO
PROTECTION PLUG TAPPO DI PROTEZIONE BESKYTTELSESPLUGG BESKYTTELSESPROP ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟ ΠΩΜΑ TOMADA DE PROTECÇÃO
 PROX. SWITCH  INTERRUTTORE DI PROSS.  NÆRBRYTER  AFSTANDSKONTAKT  ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗΣ  INTERRUPTOR DE PROX.
PROXIMITY SENSOR SENSORE DI PROSSIMITÀ NÆRFØLER AFSTANDSSENSOR ΑΙΣΘΗΤΗΡΑΣ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗΣ SENSOR DE PROXIMIDADE
PROXIMITY SWITCH INTERRUTTORE PROSSIMITÀ NÆRBRYTER AFSTANDSKONTAKT ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗΣ INTERRUPTOR DE PROXIMIDADE
PULLEY  PULEGGIA REMSKIVE REMSKIVE ΤΡΟΧΑΛΙΑ POLIA
PULLEY SHAFT ALBERO DELLA PULEGGIA REMSKIVEAKSEL REMSKIVEAKSEL ΑΞΟΝΑΣ ΤΡΟΧΑΛΙΑΣ EIXO DA POLIA
PULLROD STELO DI TRAZIONE TREKKSTANG TRÆKSTANG ΡΑΒΔΟΣ ΕΛΞΗΣ HASTE DE TRACÇÃO
PULSATION DAMPER SMORZATORE PULSAZIONI PULSERINGSDEMPER STØDDÆMPER ΑΠΟΣΒΕΣΤΗΡΑΣ ΠΑΛΜΩΝ AMORTECEDOR DE PULSAÇÕES
 PULSATION METER  MISURATORE DI PULSAZIONI  PULSERINGSMÅLER  PULSERINGSMETER  ΜΕΤΡΗΤΗΣ ΚΡΑΔΑΣΜΩΝ  MEDIDOR DE PULSAÇÕES
PUMP  POMPA PUMPE PUMPE ΑΝΤΛΙΑ BOMBA
PUMP AXLE ASSALE DELLA POMPA PUMPEAKSEL PUMPEAKSEL ΑΞΟΝΑΣ ΑΝΤΛΙΑΣ EIXO DA BOMBA
PUMP COVER COPERCHIO POMPA PUMPEDEKSEL PUMPEDÆKSEL ΚΑΛΥΜΜΑ ΑΝΤΛΙΑΣ COBERTURA DA BOMBA
PUMP ELEMENT  ELEMENTO POMPA PUMPEELEMENT PUMPEELEMENT ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΑΝΤΛΗΣΗΣ ELEMENTO DE BOMBA
PUMP GEAR WHEEL INGRANAGGIO, POMPA TANNHJULSPUMPE PUMPETANDHJUL ΟΔΟΝΤΩΤΟΣ ΤΡΟΧΟΣ ΑΝΤΛΙΑΣ  ENGRENAGEM DA BOMBA
PUSH BUTTON  PULSANTE KNAPP TRYKKNAP ΜΠΟΥΤΟΝ (ΠΙΕΖΟΜΕΝΟ) BOTÃO
PUSH LOCK FITTING ACCESSORIO DI BLOCCAGGIO DI SPINTA TRYKKLÅSESVIVEL TRYKLÅSFITTING ΚΟΥΜΠΩΤΟ ΕΞΑΡΤΗΜΑ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ENCAIXE COM FECHO DE PRESSÃO
PUSH MOUNT PREDISP. DI MONTAGGIO DI SPINTA TRYKKOPLING TRYKKOBLING ΚΟΥΜΠΩΤΗ ΒΑΣΗ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ INSTALAÇÃO DE COMPRESSÃO
PUSH-ON CLIP  ARRESTO A PRESSIONE TRYKKLEMME TRYKKLEMME ΚΟΥΜΠΩΤΟ ΚΛΙΠ FREIO DE ENCAIXE

Q
QD FILTER FILTRO QD QD-FILTER QD-FILTER ΦΙΛΤΡΟ QD FILTRO QD
QUALITY PLAN INSTRUCTIONS ISTRUZIONI PIANO DI QUALITÀ KVALITETSPLANINSTRUKSJONER VEJLEDNING TIL KVALITETSPLAN ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΛΑΝΟΥ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ INSTRUÇÕES DO PLANO DE QUALIDADE
QUICK COUPLING  RACCORDO RAPIDO HURTIGKOPLING LYNKOBLING ΤΑΧΥΣΥΝΔΕΣΜΟΣ UNIÃO RÁPIDA
QUICK FIT CONNECTOR CONNETTORE AD ATTACCO RAPIDO HURTIGKOPLING KVIKKONNEKTOR ΤΑΧΥΣΥΝΔΕΣΜΟΣ CONECTOR DE ENCAIXE RÁPIDO

R
RACEWAY  PISTA DI ROTOLAMENTO FESTESKINNE BLÆSEKANAL ΣΩΛΗΝΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΚΑΛΩΔΙΩΝ BARRAMENTO
RACK CREMAGLIERA STATIV STATIV ΡΑΦΙ, ΙΚΡΙΩΜΑ CREMALHEIRA
RADIAL FAN VENTILATORE RADIALE RADIALVIFTE RADIALVENTILATOR ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑΣ ΑΚΤΙΝΙΚΗΣ ΡΟΗΣ VENTILADOR RADIAL
RADIAL LIP SEAL TENUTA A LABBRO RADIALE RADIAL LEPPETETNING RADIAL LÆBEPAKNING ΠΑΡΕΜΒΥΣΜΑ ΑΚΤΙΝΙΚΗΣ ΣΤΕΓΑΝΩΣΗΣ ΜΕ SELO DE VIROLA RADIAL
RADIAL SEAL GUARNIZIONE RADIALE RADIALTETNING RADIALPAKNING ΠΑΡΕΜΒΥΣΜΑ ΑΚΤΙΝΙΚΗΣ ΣΤΕΓΑΝΩΣΗΣ VEDANTE RADIAL
RADIATOR  RADIATORE KJØLER KØLER ΨΥΓΕΙΟ RADIADOR
RADIATOR CAP CAPPELLO DEL RADIATORE RADIATORLOKK KØLERHÆTTE ΠΩΜΑ ΨΥΓΕΙΟΥ TAMPA DO RADIADOR
RADIATOR FILLING CAP CAPP. DI RIEMPIMENTO DEL RADIATORE RADIATORPÅFYLLINGSLOKK PÅFYLDNINGSHÆTTE TIL KØLER ΠΩΜΑ ΣΤΟΜΙΟΥ ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΨΥΓΕΙΟΥ BUJÃO DE ENCHIMENTO DO RADIADOR
RADIATOR HOSE TUBO FLESSIBILE DEL RADIATORE RADIATORSLANGE KØLERSLANGE ΕΥΚΑΜΠΤΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ ΨΥΓΕΙΟΥ MANGUEIRA DO RADIADOR
RADIATOR PIPE TUBO DEL RADIATORE RADIATORRØR KØLERRØR ΣΩΛΗΝΑΣ ΨΥΓΕΙΟΥ CANO DO RADIADOR
RADIATOR TUBE TUBO DEL RADIATORE RADIATORRØR KØLERSLANGE ΕΥΚΑΜΠΤΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ ΨΥΓΕΙΟΥ TUBO DO RADIADOR
RAIL ROTAIA SKINNE SKINNE ΖΥΓΟΣ, ΡΑΓΑ CARRIL
RAIL SUPPORT SUPPORTO PER ROTAIA SKINNESTØTTE SKINNESTØTTE ΥΠΟΣΤΗΡΙΓΜΑ ΡΑΓΑΣ SUPORTE DE CALHA
RAIN PROTECTION PROTEZIONE DALLA PIOGGIA REGNBESKYTTELSE REGNBESKYTTELSE ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΑΠΟ ΒΡΟΧΗ PROTECÇÃO CONTRA A CHUVA
RAINCAP CAPPELLO PER PIOGGIA REGNLOKK REGNHÆTTE ΚΑΛΥΜΜΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗ ΒΡΟΧΗ CAPOTA
RANGE CHART CARTA DELLA PORTATA DIAGRAM FUNKSJONSOMRÅDE R-KORT (KONTROLKORT FOR ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΚΥΜΑΝΣΗΣ ΤΙΜΩΝ GRÁFICO DE AMPLITUDES
RATCHET  NOTTOLINO DI ARRESTO SPERREHAKE SPÆRHAGE ΚΑΣΤΑΝΙΑ CATRACA
RATCHET ROLLER  RULLO DEL NOTTOLINO SPERRERULL SPÆRRETROMLE ΚΥΛΙΝΔΡΙΣΚΟΣ ΚΑΣΤΑΝΙΑΣ  ROLO DE CATRACA
RATCHET WHEEL  RUOTA A DENTI DI SEGA SPERREHJUL SPÆRREHJUL ΟΔΟΝΤΩΤΟΣ ΤΡΟΧΟΣ ΚΑΣΤΑΝΙΑΣ RODA DE CATRACA
REACTOR REATTANZA REAKTOR REAKTOR ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΑΣ REACTOR
REAR  POSTERIORE BAKRE BAGSIDE ΠΙΣΩ, ΟΠΙΣΘΙΟΣ TRASEIRO
REAR AXLE ASSALE POSTERIORE BAKAKSEL BAGAKSEL ΟΠΙΣΘΙΟΣ ΑΞΟΝΑΣ EIXO TRASEIRO
RECEIVER  SERBATOIO BEHOLDER BEHOLDER ΣΥΛΛΕΚΤΗΣ, ΑΕΡΟΦΥΛΑΚΙΟ COLECTOR
RECEIVER DRAIN KIT KIT SERBATOIO DI SCARICO TAPPESETT FOR BEHOLDER BEHOLDER, DRÆN-SÆT ΚΙΤ ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΗΣ ΑΕΡΟΦΥΛΑΚΙΟΥ KIT DE PURGA DO RESERVATÓRIO
RECEPTACLE RECIPIENTE BEHOLDER BEHOLDER ΥΠΟΔΟΧΕΑΣ RECIPIENTE
RECOND. SET  SERIE PER LA REVISIONE OVERHALINGSSETT REPARATIONSSÆT ΣΕΤ ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ  JOGO DE RECONDICIONAMENTO
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RECTIFIER  RADDRIZZATORE LIKERETTER ENSRETTERRØR ΑΝΟΡΘΩΤΗΣ RECTIFICADOR
RED SOFT COPPER RAME ROSSO RICOTTO MYKT RØDT KOPPER RØDT, BLØDT KOBBER ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΜΑΛΑΚΟΣ ΧΑΛΚΟΣ COBRE VERMELHO-MAÇIO
RED. NUT  DADO RIDUTTORE REDUKSJONSMUTTER REDUKTIONSMØTRIK ΣΥΣΤΟΛΙΚΟ ΠΕΡΙΚΟΧΛΙΟ PORCA REDUTORA
RED. RING  ANELLO RIDUTTORE REDUKSJONSRING REDUKTIONSRING ΣΥΣΤΟΛΙΚΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ANEL REDUTOR
RED. SLEEVE  BOCCOLA RIDUTTRICE REDUKSJONSHYLSE REDUKTIONSMUFFE ΣΥΣΤΟΛΙΚΗ ΜΟΥΦΑ ΣΩΛΗΝΩΣΕΩΝ MANGA REDUTORA
REDUCER  RIDUTTORE REDUKSJONSVENTIL REDUKTIONSANORDNING ΜΕΙΩΤΗΡΑΣ, ΣΥΣΤΟΛΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ REDUTOR
REDUCER ELBOW GOMITO DI RIDUZIONE REDUKSJONSKNE REDUKTIONSKNÆ ΣΥΣΤΟΛΙΚΟΣ ΓΩΝΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ REDUTOR EM COTOVELO
REDUCER FLOW RIDUTTORE FLUSSO REDUKSJONSVENTIL REDUKTIONSFLOW ΜΕΙΩΤΗΡΑΣ ΡΟΗΣ REDUTOR DE CAUDAL
REDUCING COUPLING GIUNTO DI RIDUZIONE REDUKSJONSKOPLING REDUKTIONSKOBLING ΣΥΣΤΟΛΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ACOPLAMENTO REDUTOR
REDUCING NUT DADO DI RIDUZIONE REDUKSJONSMUTTER REDUKTIONSMØTRIK ΣΥΣΤΟΛΙΚΟ ΠΕΡΙΚΟΧΛΙΟ PORCA DE REDUÇÃO
REDUCING PLATE PIASTRA DI RIDUZIONE REDUKSJONSPLATE REDUKTIONSPLADE ΔΙΑΦΡΑΓΜΑ ΜΕΙΩΣΗΣ ΔΙΑΤΟΜΗΣ PLACA DE REDUÇÃO
REDUCING RING ANELLO DI RIDUZIONE REDUKSJONSRING REDUKTIONSRING ΣΥΣΤΟΛΙΚΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ANEL DE REDUÇÃO
REDUCING SLEEVE MANICOTTO DI RIDUZIONE REDUKSJONSHYLSE REDUKTIONSMUFFE ΣΥΣΤΟΛΙΚΗ ΜΟΥΦΑ ΣΩΛΗΝΩΣΕΩΝ MANGA DE REDUÇÃO
REDUCING SOCKET PRESA DI RIDUZIONE REDUKSJONSHYLSE REDUKTIONSSTIK ΣΥΣΤΟΛΙΚΟΣ ΘΗΛΥΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ENCAIXE DE REDUÇÃO
REDUCING WASHER RONDELLA DI RIDUZIONE REDUKSJONSSKIVE REDUKTIONSSKIVE ΣΥΣΤΟΛΙΚΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ANILHA DE REDUÇÃO
REDUCTION RIDUZIONE REDUSERING REDUKTION ΜΕΙΩΣΗ REDUÇÃO
REEL BOBINA HASPEL RULLE ΜΠΟΜΠΙΝΑ, ΚΑΡΟΥΛΙ CARRETEL
REFLECTOR  RIFLETTORE REFLEKTOR REFLEKTOR ΑΝΑΚΛΑΣΤΗΡΑΣ REFLECTOR
REFRIGERANT COMPR. COMPRESSORE REFRIGERANTE KJØLEKOMPRESSOR KØLEKOMPRESSOR ΣΥΜΠΙΕΣΤΗΣ ΨΥΚΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ COMPRESSÃO DE REFRIGERANTE
REGENERATION  HEATER RISCALDATORE DI RIGENERAZIONE REGENERERING, VARMER REGENERERINGSVARMELEGEME ΘΕΡΜΑΝΤΗΡΑΣ ΚΥΚΛΩΜΑΤΟΣ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ AQUECEDOR DE REGENERAÇÃO
REGENERATION COOLER REFRIGERATORE DI RIGENERAZIONE REGENERERINGSKJØLER REGENERERINGSKØLER ΨΥΓΕΙΟ ΚΥΚΛΩΜΑΤΟΣ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ ARREFECEDOR DE REGENERAÇÃO
REGENERATION PIPE TUBO DEL RIGENERATORE RØR REGENERERINGSRØR ΣΩΛΗΝΑΣ ΑΕΡΑ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ TUBO DE REGENERAÇÃO
REGULATING CONNECTIONS COLLEGAMENTI DI REGOLAZIONE REGULERINGSTILKOPLINGER JUSTERING AF TILSLUTNINGER ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ ΡΥΘΜΙΣΗΣ LIGAÇÕES DE REGULAÇÃO
REGULATING VALVE VALVOLA DI REGOLAZIONE REGULERINGSVENTIL REGULERINGSVENTIL ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΗ ΒΑΛΒΙΔΑ VÁLVULA REGULADORA
REGULATOR  REGOLATORE REGULATOR REGULATOR ΡΥΘΜΙΣΤΗΣ, ΕΛΕΓΚΤΗΣ REGULADOR
REHEATER RISCALDATORE INTERMEDIO ETTERVARMER EFTERVARMER ΑΝΑΘΕΡΜΑΝΤΗΡΑΣ REAQUECEDOR
REINFORCEMENT PLATE PIASTRA DI RINFORZO FORSTERKINGSPLATE FORSTÆRKNINGSPLADE ΕΝΙΣΧΥΤΙΚΟ ΕΛΑΣΜΑ PLACA DE REFORÇO
REINFORCEMENT STRIP NASTRO DI RINFORZO FORSTERKINGSLIST FORSTÆRKNINGSLISTE ΕΝΙΣΧΥΤΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ FAIXA DE REFORÇO
RELAY  RELÈ RELÉ RELÆ ΡΕΛΕ CONTACTOR
RELAY BOX SCATOLA PER RELE' RELÉBOKS RELÆBOKS ΠΙΝΑΚΑΣ ΡΕΛΕ CAIXA DE RELÉ
RELAY SOCKET PRESA PER RELE' RELÉHOLDER RELÆMUFFE ΥΠΟΔΟΧΗ ΡΕΛΕ ENCAIXE DE RELÉ 
RELEASE VALVE  VALVOLA SCARICO PRESSIONE UTLØSERVENTIL UDLØSERVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΕΚΚΕΝΩΣΗΣ  VÁLVULA DE DESCARGA
RELIEF VALVE VALVOLA LIMITATRICE PRES. SIKKERHETSVENTIL OVERTRYKSVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΕΚΤΟΝΩΣΗΣ VÁLVULA DE SOBREPRESSÃO
REMOTE CONTROL  CONTROLLO A DISTENZA FJERNKONTROLL FJERNBETJENING ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMANDO REMOTO
REMOTE PANEL PANNELLO DI COMANDO A DISTANZA FJERNPANEL FJERNPANEL ΠΙΝΑΚΑΣ ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΜΟΥ PAINEL REMOTO
REPAIR KIT KIT PER RIPARAZIONI VERKTØYKASSE REPARATIONSSÆT ΚΙΤ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ JOGO DE REPARAÇÃO
RESERVE TANK SERBATOIO DI RISERVA RESERVETANK RESERVETANK ΕΦΕΔΡΙΚΗ ΔΕΞΑΜΕΝΗ TANQUE DE RESERVA
RESET BUTTON PULSANTE RESET TILBAKESTILLINGSKNAPP NULSTILLINGSKNAP ΜΠΟΥΤΟΝ ΕΠΑΝΑΦΟΡΑΣ BOTÃO DE REARME
RESISTOR RESISTENZA  MOTSTAND MODSTAND ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ RESISTÊNCIA
RESTRICTOR  STROZZATORE STRØMNINGSBEGRENSER KONTROL ΔΙΑΤΑΞΗ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥ ΡΟΗΣ RESTRICTOR
RESTRICTOR VALVE VALVOLA LIMITATRICE PORTATA  STRØMNINGSBEGRENSERVENTIL KONTROLVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥ ΡΟΗΣ VÁLVULA RESTRICTORA
RESTRICTOR WASHER RONDELLA DI LIMITAZIONE HOLDERAMME KONTROLSKIVE ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥ ΡΟΗΣ ANILHA DO LIMITADOR
RETAINER  FERMO HOLDER HOLDER ΔΙΑΤΑΞΗ ΔΙΑΚΡΑΤΗΣΗΣ RETENTOR
RETAINING RING ANELLO DI FERMO LÅSERING LÅSERING ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗΣ ANEL DE RETENÇÃO
RETAINING SPRING MOLLA DI FERMO LÅSEFJÆR LÅSEFJEDER ΕΛΑΤΗΡΙΟ ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗΣ  MOLA RETENTORA
REVERSE OSMOSE UNIT UNITÀ A OSMOSI INVERSA ENHET FOR OMVENDT OSMOSE OMVENDT OSMOSE-ENHED ΜΟΝΑΔΑ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗΣ ΟΣΜΩΣΗΣ UNIDADE DE OSMOSE INVERSA
RFI-FILTER     FILTRO RFI     RFI-FILTER     RFI-FILTER     ΦΙΛΤΡΟ RFI     FILTRO RFI     
RH (RIGHT-HAND) DESTRA HØYRE SIDE HH (HØJRE HÅND) ΔΕΞΙΟ DIREITO
RHEOSTAT  REOSTATO REOSTAT REOSTAT (VARIABEL MODSTAND) ΡΟΟΣΤΑΤΗΣ REÓSTATO
RIM  CORONA FELG FÆLG ΧΕΙΛΟΣ ARO
RING  ANELLO RING RING ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ANEL
RIVET  RIVETTO NAGLE NITTE ΠΙΡΤΣΙΝΙ REBITE
RO CARBON FILTER ELEMENT ELEMENTO FILTRANTE A CARBONE ATTIVO KULLFILTERELEMENT KULFILTERELEMENT TIL OMVENDT OSMOSE- ΦΙΛΤΡΟ ΕΝΕΡΓΟΥ ΑΝΘΡΑΚΑ ΜΟΝΑΔΑΣ ELEMENTO DE FILTRO DE CARBONO
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RO SEDIMENT FILTER ELEMENT ELEMENTO FILTRANTE SEDIMENTI OI SEDIMENTFILTERELEMENT SEDIMENTFILTERELEMENT TIL OMVENDT ΦΙΛΤΡΟ ΙΖΗΜΑΤΟΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗΣ ELEMENTO DE FILTRO DE SEDIMENTOS
ROAD AXLE ASSALE STRADALE VEIAKSEL HJULAKSEL ΑΞΟΝΑΣ ΤΡΟΧΩΝ EIXO RODOVIÁRIO
ROAD SIGNALISATION SEGNALAZIONI STRADALI VEIMERKING VEJSKILTNING ΦΩΤΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗΣ ΣΗΜΑΝΣΗΣ SINALIZAÇÃO RODOVIÁRIA
ROCKER COVER COPERTURA BILANCIERE RULLEDEKSEL VIPPEDÆKPLADE ΚΑΛΥΜΜΑ ΖΥΓΟΥ ΒΑΛΒΙΔΩΝ TAMPA DE BALANCEIROS
ROCKWOOL  LANA DI ROCCIA MINERALULL MINERALULD ΠΕΤΡΟΒΑΜΒΑΚΑΣ, ΟΡΥΚΤΟΒΑΜΒΑΚΑΣ LÃ DE ROCHA
ROD  STELO STANG STANG ΡΑΒΔΟΣ HASTE
ROD CONNECTION STELO-STANTUFFO RÅDETILKOPLING STANGTILKOBLING ΡΑΒΔΟΣ ΣΥΝΔΕΣΗΣ UNIÃO DA HASTE
ROD EYE CONNESSIONE DELLO STELO RÅDEØYE STANGØJE ΚΡΙΚΟΣ ΡΑΒΔΟΥ OLHAL DA HASTE
ROLLER  RULLO RULL RULLE ΚΥΛΙΝΔΡΙΣΚΟΣ ROLO
ROLLER BEARING CUSCINETTO DEL RULLO RULLEMEMBRAN RULLELEJE ΚΥΛΙΝΔΡΙΚΟΣ ΤΡΙΒΕΑΣ, ΚΟΥΖΙΝΕΤΟ ROLAMENTO ESFÉRICO
ROOF  TETTO TAK TAG ΟΡΟΦΗ, ΣΚΕΠΑΣΤΡΟ TELHADO
ROTATING DIODE BRIDGE  PONTE DEL DIODO ROTANTE DREIBAR DIODEBRO ROTERENDE DIODEBRO ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΗ ΓΕΦΥΡΑ ΑΝΟΡΘΩΣΗΣ ΜΕ PONTE DE DIODOS ROTATIVA
ROTATION ARROW FRECCIA DI ROTAZIONE ROTASJONSPIL ROTATIONSPIL ΒΕΛΟΣ ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΗΣ SETA DE ROTAÇÃO
ROTOR  ROTORE ROTOR ROTOR ΡΟΤΟΡΑΣ ROTOR
ROTOR HOUSING  ALLOGGIAMENTO ROTORI ROTORHUS ROTORHUS ΠΕΡΙΒΛΗΜΑ ΡΟΤΟΡΑ CAIXA DO ROTOR
ROTOR SET  COPPIA DI ROTORI ROTORSETT ROTORSÆT ΣΕΤ ΡΟΤΟΡΑ  CONJUNTO DO ROTOR
ROUND BAR BARRA ROTONDA RUND STANG RUND STANG ΡΑΒΔΟΣ ΚΥΚΛΙΚΗΣ ΔΙΑΤΟΜΗΣ VARÃO DE FERRO
RUBBER  GOMMA GUMMI GUMMI ΕΛΑΣΤΙΚΟ BORRACHA
RULER RIGATRICE LINJAL LINEAL ΚΑΝΟΝΑΣ RÉGUA
RUN CAPACITOR COND. DI FUNZIONAMENTO DRIFTSKONDENSATOR DRIFTSKONDENSATOR ΠΥΚΝΩΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ CONDENSADOR DE SERVIÇO

S
SAFETY CABLE CAVO DI SICUREZZA SIKKERHETSKABEL SIKKERHEDSKABEL ΚΑΛΩΔΙΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ CABO DE SEGURANÇA
SAFETY CARTRIDGE CARTUCCIA DI SICUREZZA SIKKERHETSPATRON SIKKERHEDSPATRON ΦΥΣΙΓΓΙΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ CARTUCHO DE SEGURANÇA
SAFETY CONTROL CONTROLLO DI SICUREZZA SIKKERHETSKONTROLL SIKKERHEDSKONTROL ΔΙΑΤΑΞΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ COMANDO DE SEGURANÇA
SAFETY ELEMENT ELEMENTO DI SICUREZZA SIKKERHETSELEMENT SIKKERHEDSELEMENT ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ELEMENTO DE SEGURANÇA
SAFETY FILTER ELEMENT ELEMENTO FILTRANTE DI SICUREZZA SIKKERHETSFILTERELEMENT SIKKERHEDSFILTERELEMENT ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΦΙΛΤΡΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ELEMENTO DO FILTRO DE SEGURANÇA
SAFETY LABEL ETICHETTA DI SICUREZZA SIKKERHETSMERKE SIKKERHEDSMÆRKAT ΕΤΙΚΕΤΑ ΟΔΗΓΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ETIQUETA DE SEGURANÇA
SAFETY PRECAUTIONS PRECAUZIONI DI SICUREZZA SIKKERHETSREGLER SIKKERHEDSFORSKRIFTER ΜΕΤΡΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ PRECAUÇÕES DE SEGURANÇA
SAFETY RELAY RELE' DI SICUREZZA SIKKERHETSRELÉ SIKKERHEDSRELÆ ΡΕΛΕ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ RELÉ DE SEGURANÇA
SAFETY VALVE VALVOLA DI SICUREZZA SIKKERHETSVENTIL SIKKERHEDSVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ VÁLVULA DE SEGURANÇA
SAFETY WALK PERCORSO DI SICUREZZA SKLIBESKYTTELSE SIKKERHEDSSTI ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ REVESTIMENTO ANTIDERRAPANTE
SCAVENGE LINE  LINEA DI RECUPERO UTLUFTINGSLINJE UDLUFTNINGSLEDNING ΓΡΑΜΜΗ ΑΠΟΒΟΛΗΣ ΑΚΑΘΑΡΣΙΩΝ  LINHA DE RETORNO
SCAVENGE PIPE TUBO DI RITORNO DELL'OLIO UTLUFTINGSRØR UDLUFTNINGSRØR ΣΩΛΗΝΑΣ ΑΠΟΒΟΛΗΣ ΑΚΑΘΑΡΣΙΩΝ TUBO DE LIMPEZA
SCHRÄDER VALVE VALVOLA SCHRÄDER SCHRÄDERVENTIL SCHRÄDER-VENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ SCHRÄDER VÁLVULA SCHRÄDER
SCRAPER BOLT  RASCHIATORE SKRAPEBOLT SKRABERBOLT ΑΡΟΤΡΟΒΙΔΑ PARAFUSO RASCADOR
SCRAPER RING  ANELLO RASCHIATORE SKRAPERING SKRABERRING ΑΠΟΞΕΣΤΙΚΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ANEL RASCADOR
SCREEN  SCHERMO GITTER SKÆRM ΟΘΟΝΗ ECRAN
SCREW  VITE SKRUE SKRUE ΚΟΧΛΙΑΣ PARAFUSO
SCREW COUPLING TENDITORE A VITE SKRUEKOPLING SKRUEKOBLING ΒΙΔΩΤΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ  TRANSMISSÃO POR PARAFUSO
SCREW DRIVER  CACCIAVITE SKRUTREKKER SKRUETRÆKKER ΚΑΤΣΑΒΙΔΙ PARAFUSO DE TRANSMISSÃO
SCREW HEX SOCKET VITE ESAGONALE PRESA UNBRAKOSKRUE SKRUE, SEKSKANTET ΚΟΧΛΙΑΣ ΜΕ ΚΕΦΑΛΗ ΕΞΑΓΩΝΙΚΗΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ PARAFUSO DE SEXTAVADO INTERIOR
SCREW HEXAGON HEAD TESTA ESAGONALE A VITE SEKSKANTSKRUE SEKSKANTSKRUE ΚΟΧΛΙΑΣ ΕΞΑΓΩΝΙΚΗΣ ΚΕΦΑΛΗΣ PARAFUSO DE CABEÇA SEXTAVADA
SCREWED FLANGE FLANGIA AVVITATA SKRUFLENS SKRUEFLANGE ΒΙΔΩΤΗ ΦΛΑΝΤΖΑ FLANGE ROSCADA
SCREWED STUD PRIGIONIERO SKRUPINNE STIFTSKRUE ΒΙΔΩΤΟ ΣΤΕΛΕΧΟΣ, ΑΚΕΦΑΛΟΣ ΚΟΧΛΙΑΣ REBITE ROSCADO
SEAL  GUARNIZIONE TETNING PAKNING ΕΞΑΡΤΗΜΑ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ VEDANTE
SEAL CORD CORDA PER TENUTA TETNINGSSNOR PAKNINGSTRÅD ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΚΟΡΔΟΝΙ  CORDÃO DE VEDAÇÃO
SEAL DISC DISCO DI TENUTA TETNINGSSKIVE PAKNINGSSKIVE ΔΙΣΚΟΣ ΣΤΕΓΑΝΩΣΗΣ DISCO DE VEDAÇÃO
SEAL FRAME TELAIO DI TENUTA TETNINGSRAMME PAKNINGSRAMME ΠΛΑΙΣΙΟ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ QUADRO DE VEDAÇÃO
SEAL HOUSING ALLOGGIAMENTO TENUTA TETNINGSHUS PAKNINGSHUS ΠΕΡΙΒΛΗΜΑ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ CAIXA DO VEDANTE
SEAL NILOS ANELLO DI TENUTA NILOS TETNINGSKROK PAKNINGSKROG ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ Ή ΕΛΑΣΜΑ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ NILOS DE VEDAÇÃO
SEAL PANEL PANNELLO DI TENUTA TETNINGSPANEL PAKNINGSPANEL ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ PAINEL DE VEDAÇÃO
SEAL PLATE PIASTRA DI TENUTA TETNINGSPLATE PAKNINGSPLADE ΕΛΑΣΜΑ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ PLACA DE VEDAÇÃO
SEAL PROFILE PROFILO DI TENUTA TETNINGSPROFIL PAKNINGSPROFIL ΠΡΟΦΙΛ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ PERFIL DE VEDAÇÃO



ENGLISH
(EN)

ITALIANO
(IT)

NORSK
(NO)

DANSK
(DA)

ΕΛΛΗΝΙΚΆ
(EL)

PORTUGUÊS
(PT)

SEAL RETAINER FERMO PER TENUTA TETNINGSHOLDER PAKNINGSHOLDER ΔΙΑΤΑΞΗ ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗΣ ΠΑΡΕΜΒΥΣΜΑΤΟΣ RETENTOR DO VEDANTE
SEAL RING ANELLO DI TENUTA TETNINGSRING PAKNINGSRING ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ANEL VEDANTE
SEAL SECTOR SETTORE DI TENUTA TETNINGSSEKTOR PAKNINGSOMRÅDE ΤΟΜΕΑΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ  SECTOR VEDANTE
SEAL STRIP GUARNIZIONE TETNINGSBAND PAKNINGSBÅND ΤΑΙΝΙΑ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ  TIRA VEDANTE
SEAL WASHER RONDELLA DI TENUTA TETNINGSSKIVE PAKNINGSSPÆNDSKIVE ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ANILHA VEDANTE
SEALING CHIUSURA A TENUTA TETNINGSBOKS PAKNING ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗ VEDAÇÃO
SEALING COMPOUND PASTA ERMETICA TETNINGSMASSE PAKNINGSMASSE ΥΛΙΚΟ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ PASTA VEDANTE
SEALING PLUG TAPPO DI TENUTA TETNINGSPLUGG PAKNINGSPROP ΠΩΜΑ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ TOMADA DE VEDAÇÃO
SEALING RING ANELLO DI TENUTA TETNINGSRING PAKNINGSRING ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ABEL DE VEDAÇÃO
SEALING STRIP GUARNIZIONE DI TENUTA TETNINGSLIST PAKNINGSBÅND ΤΑΙΝΙΑ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ TIRA VEDANTE
SEALING WASHER RONDELLA ISOLANTE TETNINGSSKIVE PAKNINGSSPÆNDSKIVE ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ANILHA VEDANTE
SEARCH LIGHT LUCE DI CONTROLLO SØKELYS SØGELYS ΦΑΝΟΣ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗΣ, ΦΑΚΟΣ HOLOFOTE
SEAT  SEDE SETE SÆDE ΚΑΘΙΣΜΑ, ΕΔΡΑ SEDE
SEE FOOTNOTE  VEDERE NOTA FONDO PAGINA SE FOTNOTE SE FODNOTE ΒΛΕΠΕ ΥΠΟΣΗΜΕΙΩΣΗ VER NOTA  NA MARGEM
SELECTOR SELETTORE VELGER OMSKIFTER ΕΠΙΛΟΓΕΑΣ SELECTOR 
SELECTOR SWITCH INTERRUTTORE DI SELEZIONE BRYTER OMSKIFTERKONTAKT ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ COMUTADOR
SENDING UNIT  UNITÀ TRASMITTENTE RELÉBLOKK TRANSMISSIONSENHED ΜΟΝΑΔΑ ΕΚΠΟΜΠΗΣ UNIDADE SENSORA
SENSOR  SENSORE FØLER SENSOR ΑΙΣΘΗΤΗΡΑΣ SENSOR
SENSOR FLOW SENSORE FLUSSO STRØMNINGSFØLER SENSORFLOW ΑΝΙΧΝΕΥΤΗΣ ΡΟΗΣ SENSOR DE CAUDAL
SENSOR HOUSING ALLOGGIAMENTO SENSORE FØLERHUS SENSORHUS ΠΕΡΙΒΛΗΜΑ ΑΙΣΘΗΤΗΡΑ ALOJAMENTO DO SENSOR
SENSOR PROBE SONDA DEL SENSORE. FØLERSONDE SENSORSONDE ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΗΡΑ SENSOR DE SONDA
SEPARATION PLATE PIASTRA DI SEPARAZIONE SKILLEPLATE UDSKILLERPLADE ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΗ ΠΛΑΚΑ PLACA DE SEPARAÇÃO
SEPARATOR  SEPARATORE SEPARATOR UDSKILLER ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΗΣ SEPARADOR
SEPARATOR ELEMENT ELEMENTO SEPARATORE SEPARATORELEMENT UDSKILLERELEMENT ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΗ ELEMENTO DO CENTRIFUGADOR
SEPARATOR HOUSING ALLOGGIAMENTO SEPARATORE SEPARATORHUS UDSKILLERHUS ΠΕΡΙΒΛΗΜΑ ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΗ ALOJAMENTO DO SEPARADOR
SEQUENCE SELECTOR SELETTORE DI SEQUENZA SEKVENSVELGER SEKVENSVÆLGER ΕΠΙΛΟΓΕΑΣ ΑΚΟΛΟΥΘΙΑΣ SELECTOR DE SEQUÊNCIA
SERIAL CONNECTION COLLEGAMENTO SERIALE SERIEKOPLING SERIEL FORBINDELSE ΣΕΙΡΙΑΚΗ ΣΥΝΔΕΣΗ LIGAÇÃO EM SÉRIE
SERTO COUPLING GIUNTO SERTO SERTO-KOPLING SERTOKOBLING ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ SERΤΟ ACOPLAMENTO  SERTO 
SERVICE DIAGRAM DIAGRAMMA DI MANUTENZIONE SERVICEDIAGRAM SERVICEDIAGRAM ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ DIAGRAMA DE ASSISTÊNCIA
SERVICE KIT  KIT DI MANUTENZIONE SERVICESETT SERVICESÆT ΣΕΤ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ  JOGO DE MANUTENÇÃO
SERVICE PAK PACCO DI ASSISTENZA SERVICE PAK (VEDLIKEHOLDSSETT) SERVICEPAKKE SERVICE PAK (KIT ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ) SERVICE PAK (KIT DE MANUTENÇÃO)
SERVICE PLATE PIASTRA DI ASSISTENZA SERVICEPLATE SERVICEPLADE ΠΙΝΑΚΙΔΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ PLACA DE MANUTENÇÃO
SET  SERIE SETT SÆT ΣΕΤ JOGO
SET SCREW  VITE DI FERMO STOPPESKRUE STILLESKRUE ΚΟΧΛΙΑΣ ΡΥΘΜΙΣΗΣ PARAFUSO DE AFINAÇÃO
SETTING INSTRUCTIONS ISTRUZIONI DI IMPOSTAZIONE INNSTILLINGSINSTRUKSJONER INDSTILLINGSVEJLEDNING ΟΔΗΓΙΕΣ ΡΥΘΜΙΣΗΣ INSTRUÇÕES DE CONFIGURAÇÃO
SHACKLE  ANELLO DI TRAZIONE BØYLE BØJLE ΑΓΚΥΛΙΟ BRINCO
SHAFT  ALBERO AKSEL AKSEL ΑΞΟΝΑΣ VEIO
SHAFT CENTRE CENTRO DELL'ALBERO SKIVE AKSELCENTER ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΑΞΟΝΑΣ CENTRO DO VEIO
SHEET LAMIERA ARK ARK, PLADE ΦΥΛΛΟ CHAPA
SHELL GUSCIO MANTEL KAPPE ΚΕΛΥΦΟΣ CAPA
SHIELD  PROTEZIONE VERN SKJOLD ΘΩΡΑΚΙΣΗ, ΠΡΟΦΥΛΑΚΤΗΡΑΣ BLINDAGEM
SHIM  SPESSORE SKIVE AFSTANDSSKIVE ΠΡΟΣΘΗΚΗ, ΣΦΗΝΑ, ΑΠΟΣΤΑΤΗΣ LAMINA DE AJUSTE
SHIM RING  SPESSORE AD ANELLO SKIVERING AFSTANDSRING ΕΝΔΙΑΜΕΣΟΣ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ  ANEL DE AJUSTE
SHIPPED LOOSE' SET GRUPPO FORNITO SEPARATAMENTE SETT (LEVERES LØST) SÆT,  SENDES SEPARAT ΣΕΤ ΜΗ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΩΝ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ CONJUNTO DE PEÇAS SEPARADAS
SHOCK ABSORBER  AMMORTIZZATORE STØTDEMPER STØDDÆMPER ΔΙΑΤΑΞΗ ΑΠΟΣΒΕΣΗΣ ΚΡΑΔΑΣΜΩΝ AMORTECEDOR
SHOE GANASCIA SKO SKO ΣΙΑΓΩΝΑ, ΠΕΔΙΛΟ PASTILHA
SHORTBLOCK BASAMENTO MANCANTE GENERATOR OG GIR GENERATOR- OG GEARSAMLING ΚΟΡΜΟΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ BLOCO DE DADOS CURTO
SHRINKING HOSE TUBO FLESSIBILE DI RITIRO KRYMPESLANGE KRYMPESLANGE ΘΕΡΜΟΣΥΡΡΙΚΝΟΥΜΕΝΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ MANGUEIRA DE ENCAIXE A QUENTE
SHUT DOWN DEVICE DISPOSITIVO DI ARRESTO STOPPEANORDNING STOPANORDNING ΔΙΑΤΑΞΗ ΟΡΙΣΤΙΚΗΣ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ DISPOSITIVO DE CORTE
SHUT DOWN LEVER LEVA DI ARRESTO STOPPESPAK STOPGREB ΜΟΧΛΟΣ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ALAVANCA DE CORTE
SHUT DOWN VALVE VALVOLA DI ARRESTO AVSTENGINGSVENTIL STOPVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ VÁLVULA DE CORTE
SHUT-OFF VALVE  VALVOLA DI ARRESTO AVSTENGINGSVENTIL AFBRYDERVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΡΟΗΣ VÁLVULA DE FECHO
SHUTTLE VALVE  VALVOLA SELETTRICE SKYTTELVENTIL VEKSELVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΔΙΠΛΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ  VÁLVULA DE LANÇADEIRA
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SIDE DOOR PORTA LATERALE SIDEDØR SIDEDØR ΠΛΕΥΡΙΚΗ ΠΟΡΤΑ PORTA LATERAL
SIDE DUCT CONDOTTO LATERALE SIDEKANAL SIDEKANAL ΠΛΕΥΡΙΚΟΣ ΑΓΩΓΟΣ TUBAGEM LATERAL
SIDE PANEL  PANNELLO LATERALE SIDEPANEL SIDEPANEL ΠΛΕΥΡΙΚΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ PAINEL LATERAL
SIDE PART PARTE LATERALE SIDEDEL SIDEDEL ΠΛΕΥΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ PEÇA LATERAL
SIDE PLATE PIASTRA LATERALE SIDELØPEHJUL SIDEPLADE ΠΛΕΥΡΙΚΗ ΠΛΑΚΑ PLACA LATERAL
SIDE WALL MURO LATERALE SIDEVEGG SIDEVÆG ΠΛΕΥΡΙΚΟ ΤΟΙΧΩΜΑ PAREDE LATERAL
SIGHT GLASS  INDICATORE A FINESTRELLA SEGLASS SKUEGLAS ΓΥΑΛΙΝΗ ΘΥΡΙΔΑ ΕΛΕΓΧΟΥ ΣΤΑΘΜΗΣ JANELA DE INSPECÇÃO
SIGNAL LAMP  LAMPEGGIATORE VARSELLAMPE SIGNALLAMPE ΦΑΝΟΣ ΦΩΤΕΙΝΗΣ ΣΗΜΑΝΣΗΣ LÂMPADA DE SINALIZAÇÃO
SILENCE FOAM SET SCHIUMA FONOASSORBENTE LYDDEMP.SKUM LYDDÆMPENDE SKUM ΗΧΟΑΠΟΡΡΟΦΗΤΙΚΟΣ ΑΦΡΟΣ CONJUNTO DA ESPUMA SILENCE.
SILENCER  SILENZIATORE LYDDEMPER LYDDÆMPER ΣΙΓΑΣΤΗΡΑΣ SILENCIADOR
SILENCER HOUSING ALLOGGIAMENTO SILENZIATORE LYDDEMPERHUS LYDDÆMPERHUS ΠΕΡΙΒΛΗΜΑ ΣΙΓΑΣΤΗΡΑ ALOJAMENTO DO SILENCIADOR
SILENCER INSERT INSERTO SILENZIATORE LYDDEMPERINNSATS LYDDÆMPERINDSATS ΕΝΘΕΤΟ ΣΙΓΑΣΤΗΡΑ INSERÇÃO DO SILENCIADOR
SILENCING FOAM SCHIUMA FONOASSORBENTE LYDDEMP.SKUM LYDDÆMPENDE SKUM ΗΧΟΑΠΟΡΡΟΦΗΤΙΚΟΣ ΑΦΡΟΣ ESPUMA SILENCIADORA
SILENCING HOOD CAPPA DI SILENZIAMENTO LYDDEMPERKAPPE LYDDÆMPERKAPPE ΗΧΟΜΟΝΩΤΙΚΟ ΚΑΛΥΜΜΑ CAPOTA COM SILENCIADOR
SILENCING KIT  KIT PER IL SILENZIAMENTO LYDDEMP.SETT LYDDÆMPERSÆT ΣΕΤ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΗΧΟΜΟΝΩΣΗΣ JOGO PARA SILENCIADOR
SKATE  PATTINO RULLENDE HOLDER SKØJTE ΠΕΔΙΛΟ ΟΛΙΣΘΗΣΗΣ PISTA DE ROLAMENTO
SKID  SLITTA SKLIRAMME STOPKLODS ΠΕΔΙΛΟ DESLIZADOR
SLEEVE  MANICOTTO HYLSE MUFFE ΠΕΡΙΒΛΗΜΑ, ΧΙΤΩΝΙΟ MANGA
SLEEVE BEARING MANICOTTO DEL CUSCINETTO HYLSELAGER GLIDELEJE ΜΟΝΟΚΟΜΜΑΤΟ ΚΟΥΖΙΝΕΤΟ ROLAMENTO DA MANGA
SLIDE  SLITTA SLEIDE SKINNE ΔΙΑΤΑΞΗ ΟΛΙΣΘΗΣΗΣ CURSOR
SLIDE RAIL  GUIDA PER SLITTA SPENNSKINNE STYRESKINNE ΖΥΓΟΣ ΟΛΙΣΘΗΣΗΣ CARRIL DO CURSOR
SLIDING DOOR  PORTA SCORREVOLE SKYVELUKE SKYDEDØR ΣΥΡΟΜΕΝΗ ΠΟΡΤΑ PORTA DE CORRER
SLING  INBRAGATURA BÆREREM BÆREREM ΑΡΤΑΝΗ FISGA
SNAP RING  ANELLO ELASTICO PER INTERNI LÅSERING LÅSERING ΚΥΚΛΟΤΕΡΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑ  ANEL ELÁSTICO
SOCCLE DISPOSITIVO DI FISSAGGIO SOKKEL SOKKEL ΒΑΣΗ ΣΤΗΡΙΞΗΣ SUPORTE
SOCKET  PRESA DI CORRENTE HYLSE STIKKONTAKT ΥΠΟΔΟΧΗ TOMADA
SOCKET OUTLET USCITA DELLA PRESA HYLSEUTLØP MUFFEAFGANG ΥΠΟΔΟΧΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΡΕΥΜΑΤΟΣ TOMADA DE ENCAIXE
SOCKET PANEL PANNELLO DELLA PRESA HYLSEPANEL MUFFEPANEL ΠΙΝΑΚΑΣ ΥΠΟΔΟΧΩΝ PAINEL DE ENCAIXE
SOCKET PLATE PIASTRA DELLA PRESA HYLSEPLATE MUFFEPLADE ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΥΠΟΔΟΧΩΝ PLACA DE ENCAIXE
SOCKET PLUG  SPINA PER PRESA PIPE STIKPROP ΒΥΣΜΑ /ΤΑΠΑ ΥΠΟΔΟΧΗΣ TAMPA DE TOMADA
SOLDERING CONN. COLLEGAMENTO SALDATO TILKOPLING LODDEFORBINDELSE ΗΛΕΚΤΡΟΚΟΛΛΗΤΗ ΣΥΝΔΕΣΗ CONEXÃO PARA SOLDAR
SOLENOID SOLENOIDE MAGNETVENTILUTLØSER ELEKTROMAGNET ΗΛΕΚΤΡΟΜΑΓΝΗΤΙΚΗ ΒΑΛΒΙΔΑ SOLENÓIDE
SOLENOID VALVE  ELETTROVALVOLA MAGNETVENTIL MAGNETVENTIL ΗΛΕΚΤΡΟΜΑΓΝΗΤΙΚΗ ΒΑΛΒΙΔΑ VÁLVULA ELECTROMAGNÉTICA
SPACER  DISTANZIALE AVSTANDSSTYKKE AFSTANDSSKIVE ΑΠΟΣΤΑΤΗΣ ESPAÇADOR
SPACER (HINGE) CERNIERA DEL DISTANZIATORE FORINGSRING (HENGSEL) AFSTANDSSKIVE (HÆNGSEL) ΑΠΟΣΤΑΤΗΣ (ΜΕ ΑΡΘΡΩΣΗ) SEPARADOR (CHARNEIRA)
SPACER PLATE PIASTRA DISTANZIATRICE AVSTANDSPLATE AFSTANDSPLADE ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗ ΠΛΑΚΑ PLACA ESPAÇADORA
SPACER TUBE TUBO DISTANZIATORE AVSTANDSRØR AFSTANDSRØR ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ TUBO SEPARADOR
SPACING PIPE  TUBO DISTANZIATORE AVSTANDSRØR AFSTANDSRØR ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ TUBO ESPAÇADOR
SPARE PARTS LIST ELENCO PARTI DI RICAMBIO RESERVEDELSLISTE RESERVEDELSLISTE ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ LISTA DE PEÇAS SOBRESSALENTES
SPARK ARRESTER PARASCINTILLE GNISTFANGER GNISTFANGER ΠΑΓΙΔΑ ΣΠΙΝΘΗΡΩΝ PÁRA-FAÍSCAS
SPARK ARRESTOR PARASCINTILLE GNISTFANGER GNISTFANGER ΠΑΓΙΔΑ ΣΠΙΝΘΗΡΩΝ DISP. DE PROTECÇÃO CONTRA FAÍSCAS
SPEED PICK-UP ACCELERAZIONE DI VELOCITA' ØKNING AV TURTALL FORØGELSE AF OMDREJNINGSTAL ΑΥΞΗΣΗ ΤΑΧΥΤΗΤΑΣ VELOCIDADE DE FUNCIONAMENTO
SPEED REGULATOR REGOLATORE DI VELOCITÀ TURTALLSREGULATOR HASTIGHEDSREGULATOR ΡΥΘΜΙΣΤΗΣ ΤΑΧΥΤΗΤΑΣ REGULADOR DE VELOCIDADE
SPEED SWITCH INTERRUTTORE DI VELOCITA' HASTIGHETSBRYTER HASTIGHEDKONTAKT ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΤΑΧΥΤΗΤΑΣ LIMITADOR DE VELOCIDADE
SPHERICAL WASHER RONDELLA A SEDE SFERICA SFÆRISK SKIVE SFÆRISK SPÆNDSKIVE ΣΦΑΙΡΙΚΟ ΠΑΡΕΜΒΥΣΜΑ ANILHA ESFÉRICA
SPINDLE  MANDRINO SPINDEL SPINDEL ΑΤΡΑΚΤΟΣ, ΣΤΡΟΦΕΑΣ EIXO
SPLIT COTTERPIN COPPIGLIA SPLITTPINNE SPLITSTIFT ΚΟΠΙΛΙΑ, ΣΧΙΣΤΗ ΣΦΗΝΑ CONTRAPINO DIVIDIDO
SPLIT PIN  COPPIGLIA SPLINT SPLIT ΔΙΧΑΛΩΤΗ ΠΕΡΟΝΗ PINO ELÁSTICO
SPLITTER SDOPPIATORE SPLITTER FORDELER ΔΙΑΚΛΑΔΩΤΗΡΑΣ, ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΗΡΑΣ, ΔΙΑΙΡΕΤΗΣ TALHADEIRA
SPRING  MOLLA FJÆR FJEDER ΕΛΑΤΗΡΙΟ MOLA
SPRING CLIP CONNETTORE A MOLLA KLEMMEFJÆR FJEDERKLEMME ΕΛΑΤΗΡΙΩΤΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ, ΚΛΙΠ PINÇA DE MOLA
SPRING CONTACT CONTATTO A MOLLA FJÆRKONTAKT FJEDERKONTAKT ΕΛΑΤΗΡΙΩΤΗ ΕΠΑΦΗ CONTACTO DE MOLA
SPRING COVER COPERCHIO A MOLLA FJÆRLOKK FJEDERLÅG ΕΛΑΤΗΡΙΩΤΟ ΚΑΛΥΜΜΑ COBERTURA DE MOLA
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SPRING GUIDE  GUIDA DELLA MOLLA FJÆRSTYRING FJEDERSTYR ΟΔΗΓΟΣ ΕΛΑΤΗΡΙΟΥ GUIA DE MOLA
SPRING HOLDER SUPPORTO A MOLLA FJÆRHOLDER FJEDERHOLDER ΥΠΟΔΟΧΗ ΕΛΑΤΗΡΙΟΥ SUPORTE DE MOLA
SPRING HOUSING ALLOGGIAMENTO MOLLA FJÆRHUS FJEDERHUS ΠΕΡΙΒΛΗΜΑ ΕΛΑΤΗΡΙΟΥ CAIXA DA MOLA
SPRING LOCK FERMO A MOLLA FJÆRLÅS FJEDERLÅS ΕΛΑΤΗΡΙΩΤΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ FECHADURA DE MOLA
SPRING PIN SPINA ELASTICA FJÆRTAPP FJEDERTAP ΣΩΛΗΝΩΤΗ ΕΛΑΤΗΡΙΩΤΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ (ΜΕ ΔΙΑΜΗΚΗ  PINO ELÁSTICO
SPRING RING ANELLO ELASTICO FJÆRRING FJEDERRING ΕΛΑΤΗΡΙΩΤΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ANEL ELÁSTICO
SPRING SEAT  SEDE DELLA MOLLA FJÆRSETE FJEDERSÆDE ΕΔΡΑ ΕΛΑΤΗΡΙΟΥ SEDE DE MOLA
SPRING WASHER RONDELLA ELASTICA FJÆRSKIVE SPÆNDSKIVE TIL FJEDER ΕΛΑΤΗΡΙΩΤΗ ΡΟΔΕΛΑ ANILHA DE MOLA
SPRING WAVE ONDA ELASTICA SPIRALFJÆR SPIRALFJEDER ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟΣ ΕΛΑΤΗΡΙΩΤΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ MOLA VIBRATÓRIA
SQUARE NUT DADO QUADRATO FIRKANTMUTTER FIRKANTET MØTRIK ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ ΠΑΞΙΜΑΔΙ PORCA QUADRADA
SQUARE WASHER RONDELLA QUADRATA FIRKANTET SKIVE FIRKANTET SPÆNDSKIVE ΤΕΤΡΑΓΩΝΗ ΡΟΔΕΛΑ CALÇO
STAMPING INSTRUCTIONS ISTRUZIONI DI STAMPIGLIATURA PREGINGSINSTRUKSJONER STANDSNINGSVEJLEDNING ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΓΧΑΡΑΞΗΣ, ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ INSTRUÇÕES DE SELAGEM
STANDARD OPTION OPZIONE STANDARD STANDARDVALG STANDARDUDSTYR ΒΑΣΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ OPÇÃO STANDARD
STAR CONTACTOR  CONTATTORE DI STELLA STJERNEKONTAKTOR STJERNEKONTAKTOR ΕΠΑΦΕΑΣ ΑΣΤΕΡΑ  CONTACTOR ESTRELA
START BUTTON PULSANTE START STARTKNAPP STARTKNAP ΜΠΟΥΤΟΝ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ BOTÃO DE ARRANQUE
START CABLE CAVO DI AVVIAMENTO STARTKABEL STARTKABEL ΚΑΛΩΔΙΟ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ CABO DE ARRANQUE
START CAPACITOR CONDENSATORE DI AVVIAMENTO STARTKONDENSATOR STARTKONDENSATOR ΠΥΚΝΩΤΗΣ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ CONDENSADOR DE ARRANQUE
START RELAY  RELÈ DI STELLA STARTRELÉ STARTRELÆ ΡΕΛΕ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ CONTACTOR DE ARRANQUE
STARTER  AVVIATORE STARTER STARTER ΕΚΚΙΝΗΤΗΣ ARRANCADOR
STARTER MOTOR MOTORE DI AVVIAMENTO STARTMOTOR STARTMOTOR ΕΚΚΙΝΗΤΗΡΑΣ, ΜΙΖΑ MOTOR DE ARRANQUE
STARTER RING GEAR INGR. AD ANELLO PER AVVIATORE STARTERKRANS STARTKRANS ΟΔΟΝΤΩΤΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΕΚΚΙΝΗΤΗ ENGRENAGEM ANULAR DE ARRANQUE
STARTER SWITCH INTERRUTTORE DI AVVIAMENTO STARTBRYTER STARTKONTAKT ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΕΚΚΙΝΗΤΗ INTERRUPTOR DE ARRANQUE
STATOR  STATORE STATOR STATOR ΣΤΑΤΟΡΑΣ, ΣΤΑΤΗΣ ESTATOR
STAY  SOSPENSIONE STAG AFSTIVER ΥΠΟΣΤΗΡΙΓΜΑ, ΒΑΣΗ ΣΤΗΡΙΞΗΣ TIRANTE
STEEL COUPLING GIUNTO IN ACCIAIO STÅLKOPLING STÅLKOBLING ΧΑΛΥΒΔΙΝΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ACOPLAMENTO EM AÇO
STEEL PIPE TUBO IN ACCIAIO STÅLRØR STÅLRØR ΧΑΛΥΒΔΙΝΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ TUBO DE AÇO
STEEL WOOL  LANA D’ACCIAIO STÅLULL STÅLULD ΣΥΡΜΑΤΟΝΗΜΑ PALHA DE AÇO
STEER LEVER LEVA DELLO STERZO STYRESPAK STYREARM ΜΟΧΛΟΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ALAVANCA DE DIRECÇÃO
STEERING  STERZO STYRING STYRING ΚΑΤΕΥΘΥΝΤΗΡΙΟΣ DIRECÇÃO
STEERING ARM BRACCIO DELLO STERZO STYREARM STYREARM ΒΡΑΧΙΟΝΑΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ BRAÇO DE DIRECÇÃO
STEERING FORK FORCELLA DELLO STERZO STYREGAFFEL STYREGAFFEL ΠΗΡΟΥΝΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ GARFO DE DIRECÇÃO
STEERING ROD BARRA STERZO STYRESTANG STYRESTANG ΚΑΤΕΥΘΥΝΤΗΡΙΑ ΡΑΒΔΟΣ BARRA DE DIRECÇÃO
STIFFENER  ELEMENTO DI IRRIGIDIMENTO AVSTIVER AFSTIVNING ΕΝΙΣΧΥΤΙΚΟ ΕΛΑΣΜΑ REFORÇO
STIRRUP  STAFFA BØYLE BØJLE ΠΕΤΑΛΟΕΙΔΗΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ, ΑΝΑΒΟΛΕΑΣ ESTRIBO
STOP ARRESTO STOPP STOP ΔΙΑΚΟΠΗ BATENTE
STOP BLOCK  BLOCCO D’ARRESTO BUFFERT STOPBLOK ΜΠΛΟΚ ΑΝΑΚΟΠΗΣ BATENTE
STOP BUTTON PULSANTE STOP STOPPKNAPP STOPKNAP ΜΠΟΥΤΟΝ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ BOTÃO DE PARAGEM PROGRAMADA
STOP CABLE  CAVO D’ARRESTO STOPPEKABEL STOPKABEL ΚΑΛΩΔΙΟ / ΝΤΙΖΑ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ CABO LIMITADOR
STOP COCK RUBINETTO DI ARRESTO STENGEVENTIL STOPHANE ΣΤΡΟΦΙΓΓΑ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΡΟΗΣ TORNEIRA DE PASSAGEM
STOP DEVICE DISPOSITIVO DI ARRESTO STOPPEANORDNING STOPANORDNING ΔΙΑΤΑΞΗ ΔΙΑΚΟΠΗΣ DISPOSITIVO DE PARAGEM
STOP PIN SPINA DI ARRESTO STOPPESTIFT STOPSTIFT ΠΕΙΡΟΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ PINO DE ESPERA
STOP RING  ANELLO D’ARRESTO STOPPERING STOPRING ΑΝΑΣΤΑΛΤΙΚΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ANEL DE TRAVAMENTO
STOP SOLENOID SOLENOIDE DI ARRESTO STOPPEMAGNET STOPMAGNET ΗΛΕΚΤΡΟΜΑΓΝΗΤΙΚΗ ΒΑΛΒΙΔΑ ΑΝΑΚΟΠΗΣ ELECTRO-ÍMAN DE PARAGEM
STOP VALVE  VALVOLA D’ARRESTO STOPPEVENTIL STOPVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΡΟΗΣ VÁLVULA DE FECHO
STRAIGHT COUPLING GIUNTO DRITTO RETT KOPLING LIGE KOBLING ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ACOPLAMENTO RECTO
STRAIGHT PIPE TUBO DIRITTO RETT RØR LIGE RØR ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ TUBO RECTO
STRAIGHT PIPE COUPLING GIUNTO PER TUBO DIRITTO STREKKAVLASTNING LIGE RØRKOBLING ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΣΩΛΗΝΑ ACOPLAMENTO DE TUBO RECTO
STRAINER  FILTRO A RETICELLA SIL FILTER ΦΙΛΤΡΟ ΠΛΕΓΜΑΤΟΣ REDE DE FILTRAGEM
STRAP REGGETTA  REM BÆREREM ΙΜΑΝΤΑΣ ΣΥΣΦΙΞΗΣ, ΙΜΑΝΤΑΣ ΠΕΡΙΔΕΣΗΣ PRECINTA
STRETCHER  TENDITORE STRAMMESKRUE BÅRE ΕΝΤΑΤΗΡΑΣ TENSOR
STRETCHING BOLT BULLONE TENDITORE STRAMMEBOLT SPÆNDBOLT ΜΠΟΥΛΟΝΙ ΤΑΝΥΣΗΣ PARAFUSO TENSOR
STRIP  NASTRO LIST BÅND ΤΑΙΝΙΑ TIRA
STUB  FUSO A SNODO AKSELTAPP AKSELTAP ΣΤΕΛΕΧΟΣ MANGA DE EIXO
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STUD  PRIGIONIERO BOLT TAP ΑΚΕΦΑΛΟΣ ΚΟΧΛΙΑΣ, ΣΤΕΛΕΧΟΣ REBITE
STUFFING BOX  PREMISTOPPA PAKKBOKS PAKDÅSE ΣΤΥΠΙΟΘΛΙΠΤΗΣ EMPANQUE
SUB-FRAME  SOTTO-TELAIO HJELPERAMME UNDERRAMME ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ SUB-QUADRO
SUCTION CAP COPERCHIO ASPIRAZIONE INNSUGINGSHETTE INDSUGNINGSHÆTTE ΠΩΜΑ ΣΤΟΜΙΟΥ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ TAMPA DE ASPIRAÇÃO
SUCTION CHAMBER CAMERA ASPIRAZIONE SUGEKAMMER INDSUGNINGSKAMMER ΘΑΛΑΜΟΣ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ CÂMARA DE ASPIRAÇÃO
SUCTION DISC DISCO ASPIRAZIONE SUGEVENTILSKIVE INDSUGNINGSSKIVE ΔΙΣΚΟΣ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ DISCO DE ASPIRAÇÃO
SUCTION DUCT CONDOTTO DI ASPIRAZIONE SUGEKANAL INDSUGNINGSKANAL ΑΓΩΓΟΣ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ ΑΕΡΑ CANAL DE ASPIRAÇÃO
SUCTION END ESTREMITA' DI ASPIRAZIONE SUGEENDE INDSUGNINGSENDE ΑΚΡΟ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ TERMINAL DE ASPIRAÇÃO
SUCTION PIPE TUBO ASPIRAZIONE SUGERØR INDSUGNINGSRØR ΣΩΛΗΝΑΣ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ TUBO DE ASPIRAÇÃO
SUCTION TUBE TUBO DI ASPIRAZIONE SUGERØR INDSUGNINGSSLANGE ΣΩΛΗΝΑΣ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ TUBO DE ASPIRAÇÃO
SUCTION VALVE VALVOLA ASPIRAZIONE INNSUGINGSVENTIL INDSUGNINGSVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ VÁLVULA DE ASPIRAÇÃO
SUPPLY CABLE  CAVO DI ALIMENTAZIONE  STRØMKABEL  FORSYNINGSKABEL  ΚΑΛΩΔΙΟ ΠΑΡΟΧΗΣ ΡΕΥΜΑΤΟΣ  CABO DE ALIMENTAÇÃO  
SUPPLY TERMINAL MORSETTO DI ALIMENTAZIONE STRØMTERMINAL FORSYNINGSTERMINAL ΑΚΡΟΔΕΚΤΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΡΕΥΜΑΤΟΣ TERMINAL DE ALIMENTAÇÃO
SUPPORT  SUPPORTO STØTTE BESLAG ΣΤΗΡΙΓΜΑ SUPORTE
SUPPORT PLATE SUPPORTO PIASTRA STØTTEPLATE BESLAG, PLADE ΠΛΑΚΑ ΕΔΡΑΣΗΣ SUPORTE DA PLACA
SUPPORTING RING ANELLO DI SUPPORTO STØTTERING STØTTERING ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  ANEL DE SUPORTE
SUPPRESSOR  SOPPRESSORE STØYSPERRE STØJSPÆRRE ΚΑΤΑΣΤΟΛΕΑΣ SUPRESSOR
SURGE ABSORBER ASSORBITORE IMPULSI BØLGEDEMPER OVERSPÆNDINGSDÆMPER ΑΠΟΣΒΕΣΤΗΡΑΣ ΑΙΦΝΙΔΙΩΝ ΑΥΞΗΣΕΩΝ ΡΟΗΣ AMORTECEDOR DE ONDAS
SWITCH  INTERRUTTORE BRYTER AFBRYDER ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ INTERRUPTOR
SWITCH GUARD PROTEZIONE DELL'INTERRUTTORE BRYTERVERN KONTAKTHUS ΠΡΟΦΥΛΑΚΤΗΡΑΣ ΔΙΑΚΟΠΤΗ PROTECÇÃO DO INTERRUPTOR
SWIVEL BOLT BULLONE A SNODO DREIEBOLT SVINGBOLT ΜΠΟΥΛΟΝΙ ΑΥΤΟΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΖΟΜΕΝΟΥ PARAFUSO GIRATÓRIO
SWIVEL WHEEL  RUOTA PIROETTANTE SVINGHJUL SVINGHJUL ΑΥΤΟΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΖΟΜΕΝΟΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΤΗΡΙΟΣ  RODA GIRATÓRIA

T
TACHO-CABLE TACHICAVO TURTELLERKABEL OMDREJNINGSKABEL ΚΑΛΩΔΙΟ ΤΑΧΥΜΕΤΡΟΥ CABO-TACO
TACHOMETER  INDICATORE DI GIRI/MIN TURTELLER OMDREJNINGSTÆLLER ΤΑΧΥΜΕΤΡΟ  TAQUÍMETRO
TACHOMETER CABLE CAVO DEL TACHIMETRO TURTELLERKABEL OMDREJNINGSTÆLLERKABEL ΚΑΛΩΔΙΟ ΤΑΧΥΜΕΤΡΟΥ CABO DO TAQUÍMETRO
TAIL LIGHT  LUCE POSTERIORE BAKLYS BAGLYGTE ΠΙΣΩ ΦΩΤΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ LUZ TRASEIRA
TAIL PIPE TUBO POSTERIORE BAKRE RØR UDSTØDNINGSRØR ΣΩΛΗΝΑΣ ΕΞΑΓΩΓΗΣ ΑΕΡΙΩΝ, ΣΩΛΗΝΑΣ 

ΕΞΑΤΜΙΣΗΣ
TUBO DE ASPIRAÇÃO DE BOMBA

TANK  SERBATOIO TANK TANK ΔΟΧΕΙΟ RESERVATÓRIO
TANK STRAP CINGHIA DEL SERBATOIO TANKREM TANKREM ΙΜΑΝΤΑΣ ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ ALÇA DO TANQUE
TANK UNIT UNITA' DEL SERBATOIO TANKENHET TANKENHED ΜΟΝΑΔΑ ΜΕ ΔΟΧΕΙΟ UNIDADE DE TANQUE
TAP PRESA UTTAK TAP ΚΡΟΥΝΟΣ, ΛΗΨΗ TOMADA
TAPER PIN  SPINA CONICA KONISK PINNE KONISK STIFT ΚΩΝΙΚΟΣ ΠΕΙΡΟΣ PINO CÓNICO
T-CLIP FERMAGLIO A "T" T-KLEMME T-KLEMME ΚΛΙΠ ΣΧΗΜΑΤΟΣ Τ PINÇA EM TÊ
T-CONNECTOR CONNETTORE A "T" T-KOPLING T-KOBLING ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΣΧΗΜΑΤΟΣ Τ UNIÃO EM TÊ
TEE  RACCORDO A  T T-RØR T-STYKKE ΤΑΥ TÊ
TEE COUPLING ACCOPPIAMENTO A T T-KOPLING T-SAMLING ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΣΧΗΜΑΤΟΣ Τ ACOPLAMENTO EM TÊ
TEE HANDLE MANICO CON DERIVAZIONE A "T" T-HÅNDTAK T-HÅNDTAG ΧΕΙΡΟΛΑΒΗ ΣΧΗΜΑΤΟΣ Τ PEGA EM TÊ
TEE PIPE TUBO A T T-KOPLING T-RØR ΣΩΛΗΝΑΣ ΣΧΗΜΑΤΟΣ "Τ" TUBO EM FORMA DE T
TEMPEARATURE INDICATOR INDICATORE TEMPERATURA TEMPERATURINDIKATOR TEMPEARATURINDIKATOR ΔΕΙΚΤΗΣ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ INDICADOR DE TEMPERATURA
TEMPERATURE GAUGE TERMOMETRO TEMPERATURMÅLER TEMPERATURMÅLER ΜΕΤΡΗΤΗΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ TERMÓMETRO
 TEMPERATURE METER  TERMOMETRO  TEMPERATURMÅLER  TERMOMETER  ΜΕΤΡΗΤΗΣ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ  TERMÓMETRO
TEMPERATURE REDUCER RIDUTTORE TEMPERATURA TEMPERATURBEGRENSER TEMPERATURSÆNKER ΜΕΙΩΤΗΡΑΣ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ REDUTOR DE TEMPERATURA
TEMPERATURE SENSOR SENSORE DI TEMPERATURA TEMPERATURFØLER TEMPERATURSENSOR ΑΙΣΘΗΤΗΡΑΣ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ SENSOR DE TEMPERATURA
TEMPERATURE SWITCH TERMOSTATO TEMPERATURUTKOPLINGSBRYTER TEMPERATURKONTAKT ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ INTERRUPTOR DE TEMPERATURA
 TEMP. SWITCH  INTERRUTTORE TEMP.  TEMPERATURBRYTER  TEMP. KONTAKT  ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ  INTERRUPTOR DE TEMP.
TEMPERATURE TRANSMITTER TERMOTRASMETTITORE TEMPERATURGIVER TEMPERATURTRANSMITTER ΑΝΑΜΕΤΑΔΟΤΗΣ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ TRANSMISSOR DE TEMPERATURA
TENSION PULLEY  PULEGGIA TENDI-CINGHIA STRAMMESKIVE STRAMMERULLE ΤΡΟΧΑΛΙΑ ΤΑΝΥΣΗΣ  POLIA TENSORA
TENSION SPRING  MOLLA DI TENSIONE STRAMMEFJÆR STRAMMEFJEDER ΕΛΑΤΗΡΙΟ ΕΦΕΛΚΥΣΜΟΥ MOLA DE TRACÇÃO
TENSIONER TENDITORE STRAMMER STRAMMER ΕΝΤΑΤΗΡΑΣ, ΔΙΑΤΑΞΗ ΤΑΝΥΣΗΣ REGULADOR DE TENSÃO
TERMINAL  MORSETTO KLEMME KLEMME ΑΚΡΟΔΕΚΤΗΣ TERMINAL
TERMINAL BLOCK  MORSETTIERA KLEMMELIST KLEMRÆKKE ΜΠΛΟΚ ΑΚΡΟΔΕΚΤΩΝ BLOCO TERMINAL
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TERMINAL BOARD  MORSETTIERA KLEMMEPLATE KLEMBRÆT ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΚΡΟΔΕΚΤΩΝ QUADRO DE BORNES
TERMINAL BOARD PANEL PANNELLO DELLA MORSETTIERA KLEMMEPLATEPANEL KLEMBRÆTPANEL ΠΛΑΚΕΤΑ ΑΚΡΟΔΕΚΤΩΝ PAINEL DA CHAPA DE BORNES
TERMINAL BOX SCATOLA DEI MORSETTI KLEMMEBOKS KLEMBOKS ΚΙΒΩΤΙΟ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΑΚΡΟΔΕΚΤΩΝ CAIXA DE BORNES
TERMINAL COVER COPERCHIO DEI MORSETTI KLEMMELOKK KLEMBOKSDÆKSEL ΚΑΛΥΜΜΑ ΑΚΡΟΔΕΚΤΩΝ TAMPA DE BORNE
TERMINAL PIN SPINA DEI MORSETTI KLEMMEPINNE KLEMME ΑΚΙΔΑ ΑΚΡΟΔΕΚΤΗ BORNE
TERMINAL PLATE PIASTRA DEI MORSETTI KLEMMEPLATE KLEMPLADE ΠΛΑΚΕΤΑ ΑΚΡΟΔΕΚΤΩΝ PLACA TERMINAL
TERMINAL SWITCH MORSETTO INTERRUTTORE TERMINALBRYTER KLEMAFBRYDER ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΑΚΡΟΔΕΚΤΩΝ COMUTADOR DE TERMINAIS
TEST PROVA TEST TEST ΔΟΚΙΜΗ TESTE 
T-HANDLE MANICO A "T" T-HÅNDTAK T-HÅNDTAG ΧΕΙΡΟΛΑΒΗ ΣΧΗΜΑΤΟΣ Τ PEGA EM TÊ
THERMAL EXPANSION VALVE VALVOLA A ESPANSIONE TERMICA TEMP. EKSP.VENT. VARMEUDVIDELSESVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΘΕΡΜΙΚΗΣ ΕΚΤΟΝΩΣΗΣ VÁLVULA DE EXPANSÃO TÉRMICA
THERMAL RELAY TERMORELÈ TEMPERATURRELÉ TERMORELÆ ΘΕΡΜΙΚΟ ΡΕΛΕ RELÉ TÉRMICO
THERMISTOR  TERMISTORE TERMISTOR TERMISTOR ΘΕΡΜΙΣΤΟΡ TERMISTOR
THERMOMETER   TERMOMETRO TERMOMETER TERMOMETER ΘΕΡΜΟΜΕΤΡΟ TERMÓMETRO
THERMOSTAT  TERMOSTATO TERMOSTAT TERMOSTAT ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ TERMOSTÁTO
THERMOSTAT HOUSING ALLOGGIAMENTO TERMOSTATO TERMOSTATHUS TERMOSTATHUS ΠΕΡΙΒΛΗΜΑ ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗ ALOJAMENTO DO TERMOSTATO
THERMOSTATIC VALVE VALVOLA TERMOSTATICA TERMOSTATVENTIL TERMOSTATVENTIL ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΙΚΗ ΒΑΛΒΙΔΑ VÁLVULA TERMOSTÁTICA
THREAD INSERT FILETTATURA RIPORTATA GJENGET INNSATS GEVINDINDSATS ΕΝΘΕΤΟ ΜΕ ΣΠΕΙΡΩΜΑ INSERÇÃO DE ROSCA
FLANGE THREADED FLANGIA FILETTATA GJENGEFLENS FLANGE, GEVINDSKÅRET ΦΛΑΝΤΖΑ ΜΕ ΣΠΕΙΡΩΜΑ FLANGE ROSCADA
THREADED INSERT INSERTO FILETTATO GJENGET INNSATS GEVINDINDSATS ΕΝΘΕΤΟ ΜΕ ΣΠΕΙΡΩΜΑ INSERÇÃO ROSCADA
THREADED PIPE TUBO FILETTATO GJENGET RØR GEVINDRØR ΣΩΛΗΝΑΣ ΜΕ ΣΠΕΙΡΩΜΑ TUBO ROSCADO
THREADED ROD STELO FILETTATO GJENGET STANG GEVINDSTANG ΡΑΒΔΟΣ ΜΕ ΣΠΕΙΡΩΜΑ HASTE ROSCADA
THROTTLE FARFALLA SPJELD SPJÆLD ΣΤΡΑΓΓΑΛΙΣΜΟΣ ESTRANGULADOR
THROTTLE HANDLE MANICO DI REGOLAZIONE SPJELDHÅNDTAK SPJÆLDHÅNDTAG ΧΕΙΡΟΛΑΒΗ ΣΤΡΑΓΓΑΛΙΣΜΟΥ ALAVANCA DO ESTRANGULADOR
THROTTLE VALVE  VALVOLA DI STROZZAMENTO SPJELDVENTIL SPJÆLDVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΣΤΡΑΓΓΑΛΙΣΜΟΥ  VÁLVULA ESTRANGULADORA
THRUST BLOCK CUSCINETTO REGGISPINTA AKSIALLAGER TRYKBLOK ΩΣΤΙΚΟΣ ΤΡΙΒΕΑΣ CHUMACEIRA DE IMPULSO
THYRISTOR  TIRISTORE TYRISTOR THYRISTOR ΘΥΡΙΣΤΟΡ TIRISTOR
TIE COLLEGAMENTO STAG TRÆKSTANG ΥΛΙΚΟ ΣΥΖΕΥΞΗΣ / ΠΕΡΙΔΕΣΗΣ TIRANTE
TIE BAR  BARRA DI FISSAGGIO TVERRSTAG FORBINDELSESSTANG ΣΥΝΔΕΤΙΚΗ ΡΑΒΔΟΣ, ΡΑΒΔΟΣ ΠΡΟΣΔΕΣΗΣ  BARRA DE FIXAÇÃO
TIE BOLT TIRANTE DI ANCORAGGIO ANKERBOLT SPÆNDBOLT ΚΟΧΛΙΑΣ ΑΓΚΥΡΩΣΗΣ PARAFUSO DE ASSENTAMENTO
TIE ROD TIRANTE PARALLELLSTAG TRÆKSTANG ΣΥΝΔΕΤΙΚΗ ΡΑΒΔΟΣ, ΡΑΒΔΟΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ BIELA
TIE ROD END TESTA DEL TIRANTE PARALLELLSTAGENDE TRÆKSTANGSENDE ΑΚΡΟ ΣΥΝΔΕΤΙΚΗΣ ΡΑΒΔΟΥ, ΑΚΡΟΜΠΑΡΟ CABEÇA DE BIELA
TIGHTENER  TENDITORE STRAMMERULLE SPÆNDBLOK ΕΞΑΡΤΗΜΑ ΣΥΣΦΙΞΗΣ TENSOR
TIME RELAY RELÈ A TEMPO TIDSRELÉ TIDSRELÆ ΧΡΟΝΟΡΕΛΕ CONTACTOR TEMPORIZADO
TIMER CONTATEMPO KONTAKTBRYTER TIMER ΧΡΟΝΟΔΙΑΚΟΠΤΗΣ, ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΗΤΗΣ DISPOSITIVO REGULADOR DA IGNIÇÃO
TIMING BELT CINGHIA DENTATA REGISTERREM REM TIL TIMER ΙΜΑΝΤΑΣ ΧΡΟΝΙΣΜΟΥ CORREIA DO DISTRIBUIDOR
TIMING GEARS INGRANAGGI DELLA DISTRIBUZIONE REGISTERHJUL UDVEKSLINGSHJUL ΓΡΑΝΑΖΙΑ ΧΡΟΝΙΣΜΟΥ ENGRENAGENS DO DISTRIBUIDOR
TOGGLE SWITCH  INTERRUTTORE A LEVETTA VIPPEBRYTER VIPPEAFBRYDER ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΔΥΟ ΘΕΣΕΩΝ INTERRUPTOR DE PATILHA
TOOL  UTENSILE VERKTØY VÆRKTØJ ΕΡΓΑΛΕΙΟ FERRAMENTA
TOOLBOX  CASSETTA UTENSILI VERKTØYKASSE VÆRKTØJSKASSE ΕΡΓΑΛΕΙΟΘΗΚΗ CAIXA DE FERRAMENTAS
TOOLSET  SERIE DI UTENSILI VERKTØYSETT VÆRKTØJSSÆT ΣΕΤ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ JOGO DE FERRAMENTAS
TOOTH BELT CINGHIA DENTATA TANNREM TANDREM ΟΔΟΝΤΩΤΟΣ ΙΜΑΝΤΑΣ CORREIA DENTADA
TOOTHED BELT CINGHIA DENTATA TANNET REM TANDREM ΟΔΟΝΤΩΤΟΣ ΙΜΑΝΤΑΣ CORREIA DENTADA
TOOTHED PULLEY PULEGGIA DENTATA TANNET REMSKIVE TANDREMSHJUL ΟΔΟΝΤΩΤΗ ΤΡΟΧΑΛΙΑ POLIA DENTADA
TOP  SOMMITA’ ØVRE TOP ΚΟΡΥΦΗ, ΑΝΩ TOPO
TOP COVER COPERCHIO SUPERIORE ØVRE DEKSEL TOPDÆKSEL ΑΝΩ ΚΑΛΥΜΜΑ COBERTURA SUPERIOR
TORSION ARM  BRACCIO DI TORSIONE TORSJONSARM TORSIONSARM ΒΡΑΧΙΟΝΑΣ ΣΤΡΕΨΕΩΣ BRAÇO DE TORÇÃO
TORSION BAR  BARRA DI TORSIONE TORSJONSSTAV TORSIONSSTANG ΡΑΒΔΟΣ ΣΤΡΕΨΕΩΣ BARRA DE TORÇÃO
TORSION BUSH   BUSSOLA DI TORSIONE TORSJONSBØSSING TORSIONSBØSNING ΑΝΤΙΤΡΙΒΙΚΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΣΤΡΕΨΕΩΣ  CASQUILHO DE TORÇÃO
TOWBAR  BARRA DI RIMORCHIO TREKKSTANG TRÆKSTANG ΡΑΒΔΟΣ ΡΥΜΟΥΛΚΗΣΗΣ BARRA DE REBOQUE
TOWBAR DIN BARRA DI RIMORCHIO DIN TREKKSTANG DIN TRÆKSTANG, DIN ΡΑΒΔΟΣ ΡΥΜΟΥΛΚΗΣΗΣ ΚΑΤΑ DΙΝ ESTRIDOR DA BARRA DE REBOQUE
TOWBAR EXTENSION PROLUNGA DELLA BARRA DI RIMORCHIO TREKKSTANGFORLENGELSE TRÆKSTANGSFORLÆNGELSE ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ ΡΑΒΔΟΥ ΡΥΜΟΥΛΚΗΣΗΣ PROLONGAMENTO DA BARRA DE REBOQUE
TOWBAR EYE OCCHIONE DELLA BARRA DI RIMORCHIO TREKKSTANGØYE TRÆKSTANGSØJE ΚΡΙΚΟΣ ΡΑΒΔΟΥ ΡΥΜΟΥΛΚΗΣΗΣ OLHAL DA BARRA DE REBOQUE
TOWING EYE OCCHIONE DI TRAINO SLEPEØYE TRÆKØJE ΚΡΙΚΟΣ ΡΥΜΟΥΛΚΗΣΗΣ OLHAL DE REBOQUE
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T-PIPE TUBO A "T" T-FORGRENING T-FORGRENING ΣΩΛΗΝΑΣ ΣΧΗΜΑΤΟΣ Τ TUBO EM TÊ
TRAILER VERSION VERSIONE RIMORCHIO TILHENGER TRAILERUDGAVE ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΗ ΕΚΔΟΣΗ VERSÃO REBOQUE
TRANSDUCER TRASDUTTORE GIVER TRANSDUCER ΜΟΡΦΟΤΡΟΠΕΑΣ TRANSDUTOR 
TRANSFO ASSEMBLY COMPLESSIVO TRASFORMATORE TRAFO-ENHET TRANSFO-ENHED ΔΙΑΤΑΞΗ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ CONJUNTO DO TRANSFORMADOR
TRANSFO KIT KIT TRASFORMATORE TRAFO-SETT TRANSFO-SÆT ΚΙΤ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ KIT DE TRANSFORMADOR
TRANSFORMATOR TRASFORMATORE TRANSFORMATOR TRANSFORMATOR ΜΕΤΑΤΡΟΠΕΑΣ TRANSFORMADOR
TRANSFORMER  TRASFORMATORE TRANSFORMATOR TRANSFORMER ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΤΗΣ TRANSFORMADOR
TRANSISTOR TRANSISTORE TRANSISTOR TRANSISTOR ΤΡΑΝΖΙΣΤΟΡ TRANSÍSTOR 
TRANSMITTER TRASMETTITORE SENDER TRANSMITTER ΑΝΑΜΕΤΑΔΟΤΗΣ, ΠΟΜΠΟΣ TRANSMISSOR 
TRANSPORT SET GRUPPO PER TRASPORTO TRANSPORTSETT TRANSPORTSÆT ΣΕΤ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ CONJUNTO PARA TRANSPORTE
TRAY CONTENITORE BASSO OLJEPANNE BAKKE ΔΙΣΚΟΣ, ΣΧΑΡΑ TABULEIRO
TRIP COIL BOBINA DI DISINNESTO RELÉSPOLE UDLØSERSPOLE ΠΗΝΙΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΟΜΟΥ, ΡΕΛΕ BOBINE DE DISPARO
TUBE CLIP FERMO TUBO RØRKLEMME RØRKLEMME ΚΛΙΠ ΕΛΑΣΤΙΚΟΥ ΣΩΛΗΝΑ FIXADOR DE TUBO
TURBINE  TURBINA TURBIN TURBINE ΤΟΥΡΜΠΙΝΑ TURBINA
TURBO TURBO TURBO TURBO ΣΤΡΟΒΙΛΟΣΥΜΠΙΕΣΤΗΣ TURBO 
TURBO CHARGER SOVRALIMENTARE CON TURBO-COMPR. TURBOLADER TURBOLADER ΣΤΡΟΒΙΛΟΣΥΜΠΙΕΣΤΗΣ TURBOCOMPRESSOR
TURBO PIPE TURBOTUBO TURBORØR TURBORØR ΣΩΛΗΝΑΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΚΑΥΣΑΕΡΙΩΝ ΣΤΟ TURBOTUBO
TURBOLATOR TURBOLATOR TURBOLATOR TURBOLATOR ΣΤΡΟΒΙΛΙΣΤΗΡΑΣ PROPULSÃO TURBO
TURN BUCKLE  TENDITORE STREKKFISK SPÆNDMØTRIK ΕΝΤΑΤΗΡΑΣ TENSOR
TURN TABLE TAVOLO GIREVOLE DREIEBORD DREJEBORD/DREJEKRANS ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ PLATAFORMA GIRATÓRIA
TWIN BALL VALVE VALVOLA A SFERA GEMELLA DOBBEL KULEVENTIL DOBBELT KUGLEVENTIL ΔΙΠΛΗ ΣΦΑΙΡΙΚΗ ΒΑΛΒΙΔΑ VÁLVULA ESFÉRICA DUPLA
TWIN FILTER FILTRO GEMELLO DOBBELT FILTER DOBBELT FILTER ΔΙΠΛΟ ΦΙΛΤΡΟ FILTRO DUPLO
TYRE  PNEUMATICO DEKK DÆK ΕΛΑΣΤΙΚΟ ΕΠΙΣΩΤΡΟ PNEU

U
U-BOLT  STAFFA FILETTATA A  U U-BOLT U-BOLT ΠΕΤΑΛΟΕΙΔΗΣ ΚΟΧΛΙΑΣ (ΣΧΗΜΑΤΟΣ U) 

ΣΤΕΡΕΩΣΗΣ ΣΩΛΗΝΩΝ
BRAÇADEIRA

UNDERCARRIAGE  TELAIO, CARRELLO UNDERSTELL UNDERSTEL ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ  BASE
UNDERVOLTAGE RELAY RELE' DI MINIMA TENSIONE UNDERSPENNINGSRELÉ UNDERSPÆNDINGSRELÆ ΡΕΛΕ ΥΠΟΤΑΣΗΣ RELÉ DE TENSÃO MÍNIMA
UNION  RACCORDO KOPLING SAMLESTYKKE ΡΑΚΟΡ, ΒΙΔΩΤΗ ΣΥΝΑΡΜΟΓΗ UNIÃO
UNION ELBOW GOMITO DI RACCORDO KOPLINGSKNE VINKELLED ΓΩΝΙΑΚΟ ΡΑΚΟΡ UNIÃO EM COTOVELO
UNIT, BATT. SENS. UNITÀ, SENSORE BATT. ENHET, BATT.FØLER BATTERIFØLERENHED ΜΟΝΑΔΑ, ΑΙΣΘΗΤΗΡΑΣ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ UNIDADE SENSORA DA BATERIA
UNIT, OIL PRESS. UNITÀ, PRESS. OLIO ENHET, OLJETRYKK OLIETRYKSENHED ΜΟΝΑΔΑ, ΠΙΕΣΗ ΛΑΔΙΟΥ UNIDADE DE PRESSÃO DE ÓLEO
UNIT, WATER TEMP. UNITÀ, TEMP. ACQUA ENHET VANNTEMP. VANDTEMPERATURSAGGREGAT ΜΟΝΑΔΑ, ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ ΝΕΡΟΥ UNIDADE DE TEMP. DE ÁGUA
UNL. CLAW GRIFFA DI SCARICO AVLASTINGSKLO AFLASTNINGSKLO ΓΑΝΤΖΟΣ ΕΚΦΟΡΤΩΣΗΣ GARRA DE DESCARGA
UNLOAD YOKE GIOGO DI SCARICO AVLASTNINGSÅK AFLASTNINGSÅG ΖΕΥΚΤΗΡΑΣ ΕΚΦΟΡΤΩΣΗΣ GARFO DE DESCARGA
UNLOADER  GRUPPO DI MESSA A VUOTO AVLASTINGSENHET AFLASTNINGSENHED ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ ΕΚΦΟΡΤΩΣΗΣ DESCARREGADOR
UNLOADER VALVE VALVOLA SCARICATORE AVLASTINGSVENTIL AFLASTNINGSVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΥ ΕΚΦΟΡΤΩΣΗΣ VÁLVULA DE DESCARGA
UPPER  SUPERIORE ØVRE ØVRE DEL ΑΝΩ SUPERIOR
U-PROFILE PROFILO A "U" U-PROFIL U-PROFIL ΠΕΤΑΛΟΕΙΔΗΣ ΔΙΑΤΟΜΗ (ΣΧΗΜΑΤΟΣ U) PERFIL EM U

V
VACUUM FILTER FILTRO A DEPRESSIONE VAKUUMFILTER VAKUUMFILTER ΦΙΛΤΡΟ ΚΕΝΟΥ FILTRO DE VÁCUO
VACUUM GAUGE INDICATORE DEPRESSIONE VAKUUMMÅLER VACUUMMÅLER ΜΕΤΡΗΤΗΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΕΝΟΥ VACUÓMETRO
VACUUM SWITCH INTERRUTTORE A DEPRESSIONE  VAKUUMBRYTER VACUUMAFBRYDER ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΚΕΝΟΥ INTERRUPTOR DE VÁCUO
VALVE  VALVOLA VENTIL VENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ VÁLVULA
VALVE - BY PASS VALVOLA BY-PASS BYPASSVENTIL OMLØBSVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΠΑΡΑΚΑΜΨΗΣ VÁLVULA DE DESVIO
VALVE 3-WAY VALVOLA A TRE VIE 3-VEIS VENTIL 3-VEJSVENTIL ΤΡΙΟΔΗ ΒΑΛΒΙΔΑ VÁLVULA DE TRÊS VIAS
VALVE ASSEMBLY  GRUPPO VALVOLA VENTILSETT VENTILSAMLING ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΒΑΛΒΙΔΩΝ CONJUNTO DA VÁLVULA
VALVE BASE  BASE DELLA VALVOLA VENTILBUNN VENTILUNDERLAG ΒΑΣΗ ΒΑΛΒΙΔΑΣ BASE DE VÁLVULA
VALVE BODY CORPO DELLA VALVOLA VENTILHUS VENTILHUS ΚΟΡΜΟΣ ΒΑΛΒΙΔΑΣ CORPO DA VÁLVULA
VALVE BOLT  BULLONE DELLA VALVOLA VENTILBOLT VENTILBOLT ΜΠΟΥΛΟΝΙ ΒΑΛΒΙΔΑΣ PARAFUSO DA VÁLVULA
VALVE BONNET  COPERCHIO VALVOLA VENTILDEKSEL VENTILHÆTTE ΚΑΛΥΜΜΑ ΒΑΛΒΙΔΑΣ CAPACETE DA VÁLVULA
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VALVE COVER CALOTTA DELLA VALVOLA VENTILLOKK VENTILSKÆRM ΚΑΛΥΜΜΑ ΒΑΛΒΙΔΑΣ  TAMPA DA VÁLVULA
VALVE DISC  DISCO VALVOLA SPJELD VENTILTALLERKEN ΒΑΛΒΙΔΑ ΔΙΑΦΡΑΓΜΑΤΟΣ DISCO DA VÁLVULA
VALVE DRAIN VALVOLA DI SCARICO AVTAPPINGSVENTIL VENTIL, DRÆN ΒΑΛΒΙΔΑ ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΗΣ VÁLVULA DE PURGA
VALVE FLOAT VALVOLA A GALLEGGIANTE FLOTTØRVENTIL VENTIL, FLYDE ΒΑΛΒΙΔΑ ΜΕ ΠΛΩΤΗΡΑ VÁLVULA FLUTUADORA
VALVE FOUR WAY VALVOLA A QUATTRO VIE 4-VEIS VENTIL VENTIL, 4-VEJS ΤΕΤΡΑΟΔΗ ΒΑΛΒΙΔΑ VÁLVULA DE QUATRO VIAS
VALVE GUARD  PROTEZIONE VALVOLA VENTILVERN VENTILSTOPPER ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟ ΚΑΛΥΜΜΑ ΒΑΛΒΙΔΑΣ  PROTECÇÃO DA VÁLVULA
VALVE GUIDE  GUIDA-VALVOLA VENTILFØRING VENTILSTYR ΟΔΗΓΟΣ ΒΑΛΒΙΔΑΣ GUIA DA VÁLVULA
VALVE HEAD TESTA DELLA VALVOLA VENTILHODE VENTILHOVED ΚΕΦΑΛΗ ΒΑΛΒΙΔΑΣ CABEÇA DA VÁLVULA 
VALVE HOUSING  CORPO VALVOLA VENTILHUS VENTILHUS ΠΕΡΙΒΛΗΜΑ ΒΑΛΒΙΔΑΣ CAIXA DA VÁLVULA
VALVE NUT  DADO DELLA VALVOLA VENTILMUTTER VENTILMØTRIK ΠΕΡΙΚΟΧΛΙΟ ΒΑΛΒΙΔΑΣ PORCA DA VÁLVULA
VALVE PISTON PISTONE DELLA VALVOLA VENTILSTEMPEL VENTILSTEMPEL ΒΑΛΒΙΔΑ ΕΜΒΟΛΟΥ ÊMBOLO DA VÁLVULA
VALVE RETAINER  FERMO DELLA VALVOLA VENTILHOLDER VENTILHOLDER ΔΙΑΤΑΞΗ ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗΣ ΒΑΛΒΙΔΑΣ  RETENTOR DA VÁLVULA
VALVE ROD STELO DELLA VALVOLA VENTILSTANG VENTILSTANG ΡΑΒΔΟΣ ΒΑΛΒΙΔΑΣ, ΩΣΤΗΡΙΟ ΒΑΛΒΙΔΑΣ HASTE DA VÁLVULA
VALVE SEAT SEDE VALVOLA VENTILSETE VENTILSÆDE ΕΔΡΑ ΒΑΛΒΙΔΑΣ SEDE DA VÁLVULA
VALVE SOLENOID VALVOLA SOLENOIDE MAGNETVENTIL MAGNETVENTIL ΗΛΕΚΤΡΟΜΑΓΝΗΤΙΚΗ ΒΑΛΒΙΔΑ VÁLVULA DE SOLENÓIDE
VALVE STEM STELO VALVOLA VENTILSTAMME VENTILSTAMME ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΒΑΛΒΙΔΑΣ HASTE DA VÁLVULA
VALVES VALVOLE VENTILER VENTILER ΒΑΛΒΙΔΕΣ VÁLVULAS 
V-BELT CINGHIA TRAPEZOIDALE KILEREM KILEREM ΙΜΑΝΤΑΣ ΤΡΑΠΕΖΟΕΙΔΟΥΣ ΔΙΑΤΟΜΗΣ CORREIA TRAPEZOIDAL
V-BELT GUARD  PROTEZIONE CINGHIA KILEREMVERN KILEREMSSKÆRM ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟ ΚΑΛΥΜΜΑ ΙΜΑΝΤΑ  PROTECÇÃO DA CORREIA
V-BELT SET SERIE DI CINGHIE TRAPEZOIDALI KILEREMSETT KILEREMSSÆT ΣΕΤ ΙΜΑΝΤΩΝ ΤΡΑΠΕΖΟΕΙΔΟΥΣ ΔΙΑΤΟΜΗΣ JOGO DE CORREIAS TRAPEZOIDAIS
V-CLAMP MORSETTO A "V" V-KLEMME V-KLEMME ΣΦΙΚΤΗΡΑΣ ΣΧΗΜΑΤΟΣ V BRAÇADEIRA EM V
VENT VALVE VALVOLA DI SFIATO UTLUFTINGSVENTIL UDLUFTNINGSVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΕΞΑΕΡΩΣΗΣ VÁLVULA DE VENTILAÇÃO
VENTILATION VALVE VALVOLA DI VENTILAZIONE UTLUFTINGSVENTIL VENTILATIONSVENTIL ΒΑΛΒΙΔΑ ΕΞΑΕΡΙΣΜΟΥ VÁLVULA DE VENTILAÇÃO
VESSEL  SERBATOIO BEHOLDER BEHOLDER ΔΟΧΕΙΟ RESERVATÓRIO
VESSEL LEFT SERBATOIO SINISTRO BEHOLDER, VENSTRE BEHOLDER, VENSTRE ΔΟΧΕΙΟ, ΑΡΙΣΤΕΡΑ RESERVATÓRIO DA ESQUERDA
VESSEL RIGHT SERBATOIO DESTRO BEHOLDER, HØYRE BEHOLDER, HØJRE ΔΟΧΕΙΟ, ΔΕΞΙΑ RESERVATÓRIO DA DIREITA 
VIBR. ABSORBER VIBROASSORBITORE VIBRASJONSDEMPER VIBRATIONSDÆMPER ΑΠΟΣΒΕΣΤΗΡΑΣ ΚΡΑΔΑΣΜΩΝ AMORTECEDOR DE VIBRAÇÕES
VIBR. CONTROL BOX ARMADIO CONTROLLO VIB. VIBR.APPARATSKAP VIBRATIONSKONTROLBOKS ΚΙΒΩΤΙΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΡΑΔΑΣΜΩΝ  CAIXA DE CONTROLE DE VIBRAÇÕES
VIBRATION DAMPER TAMPONE ANTIVIBRANTE VIBRASJONSDEMPER VIBRATIONSDÆMPER ΑΠΟΣΒΕΣΤΗΡΑΣ ΚΡΑΔΑΣΜΩΝ AMORTECEDOR DE VIBRAÇÃO
VITON VITON VITON VITON ΒΙΤΟΝ VITON
VOLTAGE REGUL. REGOLATORE TENSIONE SPENNINGSREGUL. SPÆNDINGSREGULATOR ΡΥΘΜΙΣΤΗΣ ΤΑΣΗΣ REGULADOR DE TENSÃO
VOLTAGE SWITCH INTERRUTTORE DELLA TENSIONE SPENNINGSBRYTER SPÆNDINGSKONTAKT ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΤΑΣΗΣ INTERRUPTOR DE TENSÃO
VOLTMETER  VOLTMETRO SPENNINGSMÅLER VOLTMETER ΒΟΛΤΟΜΕΤΡΟ VOLTÍMETRO
V-PULLEY PULEGGIA A "V" REMSKIVE KILEREMSKIVE ΤΡΟΧΑΛΙΑ ΤΡΑΠΕΖΟΕΙΔΟΥΣ ΔΙΑΤΟΜΗΣ POLIA EM V

W
WALL MOUNTING KIT KIT PER MONTAGGIO A PARETE VEGGMONTERINGSSETT VÆGMONTERINGSKIT ΚΙΤ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΣΕ ΤΟΙΧΟ KIT DE MONTAGEM EM PAREDE
WARNING DEVICE  DISPOSITIVO DI ALLARME VARSELINDIKATOR ADVARSELSANORDNING ΔΙΑΤΑΞΗ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗΣ DISPOSITIVO DE AVISO
WARNING LABEL ETICHETTA DI AVVERTIMENTO VARSELMERKE ADVARSELSMÆRKAT ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΤΙΚΗ ΕΠΙΓΡΑΦΗ ETIQUETA DE AVISO
WARNING MARK SEGNO DI AVVERTIMENTO VARSELSKILT ADVARSELSSKILT ΕΝΔΕΙΞΗ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗΣ MARCA DE AVISO
WARNING SWITCH INTERRUTTORE DI ALLARME VARSELBRYTER ADVARSELSKONTAKT ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗΣ INTERRUPTOR DE AVISO
WARRANTY  GARANZIA GARANTI GARANTI ΕΓΓΥΗΣΗ GARANTIA
WASHER  RONDELLA SKIVE SPÆNDSKIVE ΡΟΔΕΛΑ ANILHA
WATER CONNECTIONS COLLEGAMENTI ACQUA VANNTILKOPLINGER VANDTILSLUTNINGER ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ ΓΡΑΜΜΗΣ ΝΕΡΟΥ LIGAÇÕES DE ÁGUA
WATER COOLER REFRIGERATORE ACQUA VANNKJØLER VANDKØLER ΨΥΓΕΙΟ ΝΕΡΟΥ ARREFECEDOR DE ÁGUA
WATER FILTER FILTRO DELL'ACQUA VANNFILTER VANDFILTER ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΥ FILTRO DE ÁGUA
WATER FILTER ELEMENT ELEMENT FILTRO DELL'ACQUA VANNFILTERELEMENT VANDFILTERELEMENT ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΦΙΛΤΡΑΝΣΗΣ ΝΕΡΟΥ ELEMENTO DO FILTRO DE ÁGUA
WATER PIPE TUBO DELL'ACQUA VANNRØR VANDRØR ΣΩΛΗΝΑΣ ΝΕΡΟΥ CANO DE ÁGUA
WATER RECEIVER SERBATOIO PER L'ACQUA VANNBEHOLDER VANDBEHOLDER ΣΥΛΛΕΚΤΗΣ ΝΕΡΟΥ RESERVATÓRIO DE ÁGUA
WATER SEPARATOR SEPARATORE DELL’ACQUA VANNSEPARATOR VANDUDSKILLER ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΗΣ ΝΕΡΟΥ SEPARADOR DE ÁGUA
WATER SYSTEM CIRCUITO DELL'ACQUA VANNSYSTEM VANDSYSTEM ΣΥΣΤΗΜΑ ΝΕΡΟΥ SISTEMA DE ÁGUA 
WATER TANK  SERBATOIO ACQUA VANNTANK VANDTANK ΔΟΧΕΙΟ ΝΕΡΟΥ RESERVATÓRIO DE ÁGUA
WATER TEMPERATURE GAUGE TERMOMETRO PER L'ACQUA VANNTEMPERATURMÅLER VANDTEMPERATURMÅLER ΜΕΤΡΗΤΗΣ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ ΝΕΡΟΥ TERMÓMETRO DA ÁGUA
WATER TUBE TUBO DELL'ACQUA VANNSLANGE VANDSLANGE ΣΩΛΗΝΑΣ ΝΕΡΟΥ TUBO DE ÁGUA
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WATER VESSEL SERBATOIO ACQUA VANNBEHOLDER VANDBEHOLDER ΔΕΞΑΜΕΝΗ ΝΕΡΟΥ RESERVATÓRIO DE ÁGUA
WAVE SPRING   MOLLA ONDULATA BØLGEFJÆR BØLGEFJEDER ΚΥΜΑΤΟΕΙΔΕΣ ΕΛΑΤΗΡΙΩΤΟ ΠΑΡΕΜΒΥΣΜΑ ANILHA DE MOLA
WEDGE  CUNEO KILE KILE ΣΦΗΝΑ CUNHA
WELDING BEND NODO DI SALDATURA SVEISBEND SVEJSEBØJNING ΣΥΓΚΟΛΛΗΤΗ ΚΑΜΠΗ CURVATURA DE SOLDAGEM
WELDING CAP CAPPELLO DI SALDATURA SVEISESKJERM SVEJSEMASKE ΣΥΓΚΟΛΛΗΤΟ ΠΩΜΑ TAMPA DE SOLDAGEM
WELDING FLANGE FLANGIA DI SALDATURA SVEISEFLENS SVEJSEFLANGE ΣΥΓΚΟΛΛΗΤΗ ΦΛΑΝΤΖΑ FLANGE DE SOLDAR
WELDING NUT DADO DI SALDATURA SVEISEMUTTER SVEJSEMØTRIK ΠΕΡΙΚΟΧΛΙΟ ΗΛΕΚΤΡΟΣΥΓΚΟΛΛΗΣΗΣ PORCA DE SOLDAR
WHEEL  RUOTA HJUL HJUL ΤΡΟΧΟΣ RODA
WHEEL BOLT BULLONE DELLA RUOTA HJULBOLT HJULBOLT ΜΠΟΥΛΟΝΙ ΤΡΟΧΟΥ PARAFUSO DA RODA
WHEEL CHOCKS CEPPI HJULKILER STOPKLODSER ΤΑΚΟΙ ΤΡΟΧΩΝ CALÇOS DA RODA
WHEEL HOUSING ALLOGGIAMENTO DELLA RUOTA HJULKASSE HJULKASSE ΠΕΡΙΒΛΗΜΑ ΤΡΟΧΟΥ TAMPÃO DA RODA
WHEEL STUD PRIGIONIERO DELLA RUOTA HJULTAPP HJULTAP ΦΥΤΕΥΤΟΣ ΚΟΧΛΙΑΣ (ΜΠΟΥΖΟΝΙ) ΤΡΟΧΟΥ RODA INTERMEDIÁRIA
WINDOW  FINESTRA VINDU VINDUE ΠΑΡΑΘΥΡΟ JANELA
WINDOW PLATE PIASTRA DELLA FINESTRA VINDUSPLATE VINDUESPLADE ΕΠΙΓΡΑΦΗ ΠΑΡΑΘΥΡΟΥ PLACA DA JANELA
WING NUT  DADO AD ALETTE VINGEMUTTER VINGEMØTRIK ΠΕΡΙΚΟΧΛΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΕΤΑΛΟΥΔΑΣ PORCA DE ORELHAS
WING SCREW  VITE AD ALETTE VINGESKRUE VINGESKRUE ΚΟΧΛΙΑΣ ΤΥΠΟΥ ΠΕΤΑΛΟΥΔΑΣ PARAFUSO DE ORELHAS
WIPER ECCENTRICO VINDUSVISKER VINDUESVISKER ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΑΣ ALAVANCA DE CONTACTO
WIRE  CONDUTTORE KABEL KABEL ΣΥΡΜΑ, ΑΓΩΓΟΣ CABO
WIRE CLAMP FERMAGLIO PER CONDUTTORE WIREKLEMME WIREKLEMME ΣΦΙΚΤΗΡΑΣ ΚΑΛΩΔΙΟΥ / ΝΤΙΖΑΣ BRAÇADEIRA DE CABO
WIRE DUCT  PROTEZIONE CONDUTTORI KABELHOLDER KABELKANAL ΑΓΩΓΟΣ ΚΑΛΩΔΙΩΝ PROTECÇÃO DE CABOS
WIRE HARNESS  CABLAGGIO PRE-ASSEMBLATO LEDNINGSNETT KABELBUNDT ΠΛΕΞΟΥΔΑ ΚΑΛΩΔΙΩΝ  CHICOTE DE CABOS
WIRE MESH HOSE TUBO A MAGLIE PER CONDUTTORE ARMERT SLANGE ARMERET SLANGE ΕΥΚΑΜΠΤΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΥ ΠΛΕΓΜΑΤΟΣ MANGUEIRA EM TELA DE ARAME
WIRING IMPIANTO LEDNINGER LEDNINGSFØRING ΚΑΛΩΔΙΩΣΗ CABLAGEM
WOOL  LANA ULL ULD ΜΑΛΛΙ, ΝΗΜΑ LÃ
WORM  VITE SENZA-FINE SNEKKE SNEKKE ΑΤΕΡΜΩΝ ΚΟΧΛΙΑΣ PARAFUSO SEM FIM
WORM GEAR PIGNONE, VITE SENZA FINE SNEKKEDREV SNEKKEDREV ΑΤΕΡΜΩΝ ΚΟΧΛΙΑΣ ENGRENAGEM HELICOIDAL
WORM WHEEL  CORONA, VITE SENZA FINE SNEKKEHJUL SNEKKEHJUL ΑΤΕΡΜΩΝ ΟΔΟΝΤΟΤΡΟΧΟΣ, ΑΤΕΡΜΩΝ ΚΟΧΛΙΑΣ  ENGRENAGEM HELICOIDAL

Y
Y-COUPLING  ACCOPPIAMENTO A Y STJERNEKOPLING Y-SAMLING ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΣΧΗΜΑΤΟΣ Υ  ACOPLAMENTO EM Y
YOKE  GIOGO ÅK ÅG ΖΥΓΟΣ, ΖΕΥΚΤΗΡΑΣ GARFO
Y-PIPE  TUBO A Y GRENRØR Y-RØR ΣΩΛΗΝΑΣ ΣΧΗΜΑΤΟΣ Υ TUBO EM Y

Z
ZN-PLATED  ZINCATO GALVANISERT GALVANISERET ΕΠΙΨΕΥΔΑΡΓΥΡΩΜΕΝΟΣ ZINCADO
Z-PLATE PIASTRA A "Z" Z-PLATE Z-PLADE ΠΛΑΚΑ Z PLACA Z
Z-PROFILE PROFILO A "Z" Z-PROFIL Z-PROFIL ΔΙΑΤΟΜΗ Ζ PERFIL EM Z
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In order to be First in Mind—First in Choice® for all your quality
 
compressed air needs, Atlas Copco delivers the products
 
and services that help to increase your business’ efficiency

 and profitability.

Atlas Copco’s pursuit of innovation never ceases,

driven by our need for reliability and effeciency.

Always working with you, we are committed to providing
 
you the customized quality air solution that is the driving
 
force behind your business.




